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序

昭和49年 3月11日同志社アーモスト館において催された元同志社理事フラン

ク ・ケーリ博士（昭和49年12月11日永眠）の記念会の席上、令息のオーテス・

ケーリ教授より、祖父オーテス ・ケーリ捕士以米ケーリ家三代にわたって収集

された図響約1100冊が正式に本学図曹館に寄贈されることになった。これらの

図書は主として西洋人の日本研究とキリスト教伝道史に関する欧文文献で、貨

頂本も少なからず含まれている狩重なコレクションであるため、本館において

はこれを特殊文鹿として別置保管管理することにし、今回整理完了にともない

冊千体の文庫目録を編集したものである。関係各方面において大いに活用され

ることを願ってやまない。

編集にあたっては特に京都市立芸術大学名巻教授重久篤太郎氏とオーテス ・

ケーリ教授から御配慮をたまわり 、ここに厚く御礼申上げる。

最後に編集にあたった図習館関係職員にも心よりの謝意を表したい。

昭和53年 3月

同志社大学図専館長

木 英 雄
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凡例

］．この目録には、本学図む館で所蔵しているケーリ氏旧蔵世947タイトルを収録してい

る。

2.排列は、主題別に項目をたて、各項目内は梧本標目（主として著者。著者が不明な場

合、著者が多数の場合、およぴ辞典・逐次刊行物 ・全集 ・双害・講座等の楊合は内名）

のABC順（ヘポン式）にした。ただし、主題の中で特に査料の多いところは抽出し、

小項目をつけた。

3. 目録の記述は、 J，し本記入方式とし、順J手は次のとおりとした。

標目

1り名 出版地出版者出版年ページ数大きさ（叢書注記）

一般注記

内容注記

注 ・ただし、 11,t名が基本標日の場合は、それに続けて出版事項、対照'1江頁を記載した。

(1) 栢目となる著者およぴ臀名は、ゴシックにし、他と区別した。

(2) 著者名は、図内に記載されたとおりとするのを原削とした。

(3) 著者署名、その他必要と思われる関係森料がある場合は、一般注記に記叔した。

4.文献番号は、梧本標目の布端に付し、標目がその行全部にわたる場合は、その行の上

部右端に記載し、著者、杏名索引の手がかりとした。

5.図書・の請求番号は、最後行の右端に付し、最後行に記載個所のない場合は、その行の

下部右端に記載した。

6 . 巻末に著者、苫•名別の索引を付し、各索り lは ABC順（ヘポン式）に排列した。

-iii-
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General works 1-17 

総記

Asiatic Society of Japan. 1 
Constitution and by-laws, catalogue of transac-
tions, list of members, list of exchanges and list 
of thirty-year subscribers. [Tokyo] 1908. 53p. 
22cm. (F061;A3] 

Asiatic Society of Japan. Library. 2 
Catalogue of the library of the Asiatic Society of 
Japan. [Tokyo, Printed by the Meiji Press) 1935. 
25lp. 22cm. [F029.6;A2) 

The Asiatic Society of Japan; bulletin. 3 
Tokyo. 25cm. 
Special issue (1969), No. 2, No. 4 (1972) 

(FP053;A4) 

Chamberlain. Basil Hall. 4 

Things Japanese; being notes on various subjects 
connected with Japan. 5th ed. rev. London, 
John Murray, 1905. 552p. (incl. tab.) map 
(fold.) 22cm. 

3 reviews attached. [F033;C2) 

5 
The Chrysanthemum; a monthly magazine for 
Japan and the Far East. Yokohama. 22-25cm. 

Vol. 3, no. 1-2 (1883)はTheChiysanthemum 
and phoenixの誌名で発行
Vol. 1, no. 1 (1881) -Vol. 3, no. 6 (1883) 

[FP053;Cl0] 

同志社校友会 6 

我等ノ同志社； 同志社創立六十周年記念誌同志

社校友同窓会編 京都 同会 1935 142P 
図15 3 7 cm (F099.02;02-2) 

The Far East. 7
 Yokohama, Japan Gazette. 31cm. 

Vol. 1, no. 1-6, 11 (1870), Vol. 2, no. 15, 

17-24 (1872), Vol. 3, no. 7-8, 10-13, 20, 
22 (1873) 
New ser. (Shanghai) Vol. 4, no. 4-6 (1878), 

Vol. 5, no. 1, 6 (1878) (FP053;F4) 

Hamilton. Clarence H. 8 
Buddhism in India, Ceylon, China and Japan; 
a reading guide. The Univ. of Chicago Press 

(1931] 107p. 20cm. (F028.18;H] 

花園兼定

，
 

The development of Japanese journalism. Osaka, 
The Osaka Mainichi, 1924. llOp. front. illus. 
23cm. [F070.21 ;H] 

花園兼定 10 
Journalism in Japan and its early pioneers. Osaka, 
Osaka Mainichi [1926] 82p. illus. 22cm. 

(F070.21; H-2] 

The Japan chronicle; weekly edition. 11 
Kobe. 35cm. （週刊〕

No. 1667 (1933, 12, 14) -No. 1826 (1936, 7, 
2) [FP071 ;15 I 

12 
The Japan chronicle; weekly commercial supple-
ment. Kobe. 35cm.〔週刊〕
1933, 12, 14 -1936, 12, 31. [FP071;J6) 

The Japan Chronicle directory. 13 
Kobe, The Japan Chronicle. 25cm. 
Title from spine. 
1938-39. [F061;J) 

The Japan mail summary. 14 
Yokohama, James Ellacott Beale. 36cm. 
Vol. 5, no. 1-34 (1889, 1, 7-12, 20) 

[FP07l;J4] 

The Japan weekly mail. 15 
横浜 ジャッパ ンメール社 38cm （週刊）
Vo. 14, no. 25-26 (1890, 12, 20-27), Vol. 17, 
no. 1 (1892, 1, 2) Vol. 56, no. 27 (1911、12,30) 
欠号：17(7-25), 18 (1-13), 29 (9-10), 31 (9, 
11), 32 (1, 12-13), 33 (13), 40 (12), 56 (4) 

[FP071;J3] 

16 
The Japan year book; complete cyclopaedia of 
general information and statistics on Japan and 
Japanese territories for•the year. By Y. Takenob. 
Tokyo, The Japan Year Book Office. 19cm. 

1905, 1907-9, 1912, 1917. [F059.l;J2] 

時事年鑑 17 
時事通信社編東京編者 27 cm 

同盟時！μ年鑑の改題

編者変更 1946年以前同盟通信社

1940年版 [F059.l ;J) 



18-32 The humanities 

Kawabe、Kisabur6. 18 

The press and politics in Japan; a study of the 
relation between the newspaper and the political 
development of modern Japan. The Univ. of 

Chicago Press (1921] 190p. 20cm. 
(F070.21; K3] 

前）II 泉 19
前川泉君遺稿集 [n.p., n. d.] 90p 図 22 cm 

[F049;M7] 

新渡戸稲造 20 
Thoughts and essays. Tokyo, Teibi Pub., 1909. 
394p. 20cm. [F04l;N4-3] 

21 
Tile Phoenix; a monthly magazine for India, Burma, 
Siam, China, Japan & Eastern Asia. London. 

26cm.〔月刊〕
Vol. 1, no. l (1870) -Vol. 3, no. 36 (1873) 

[FP053; P3] 

Romaji zasshi. 22 
Tokyo;Romaji Kai. 30cm.〔月刊）

哲学

Armstrong, Robert Cornell. 26 
Just before the dawn; the life and work of 
Ninomiya Sontoku. New York, Published by the 
Macmillan for the Young People's Forward Move-
men! for Missions [c1912) 273p. front. 20cm. 

[Fl57.2;A] 

Armstrong、RobertCornell. 27 
Light from the East; studies in Japanese con-
fucianism. Univ. of Toronto, published by the 
libr紅ian,I 914. 326p. front. illus. 28cm. 

[Fl21.3;A2] 

Axling, William. 28 
Kagawa. London, Student Christian Movement 
Press (1932] 237p. front. illus. 21cm. 

Signature card & signature letter (typed) of 
author & review attached. [Fl21.99; K-43] 

1 satsu, 10 go (1886) -7 satsu, 91 go (1892) 
欠号：2(30), 3 (33, 38-39, 42-43), 4 (45-46, 
49-55), 5 (56-66), 6 (70, 78-79), 7 (88) 

[FP053; R2) 

品川義介 23 
我羊独語札幌 白宴山荘 19 29 2 4 3P 
図 20cm 
著者献呈本 (F049;S13] 

Transactions of the Asiatic Society of Japan. 24 
Yokohama, Lane, Crawford & Co. 23cm. 
出版者 出版地変更 ：→ R. Meiklejohn & Co. 
→Asiatic Society of Japan, Tokyo. 
Vol. 1 (1874) -Vol. 50 {1922) 2d ser. Vol. 1 
(1924) -Vol. 19 (1940) 3d ser. Vol. 1 (1948) 
-Vol. 12 (1975) [FP053;T3) 

頭本元貞 25 

Japan and the world. Tokyo, The Herald Press 
[1931) 165p. front. 19cm. [F043;Z] 

人文科学

Bartoli、D. 29 
The life of St. Francis Xavier, apostle of the 
Indies and Japan. From the Italian of D. Bartoli 

& J. P. Maffei, 9th American from the last 
London ed. New York, P. O'she;t, 1882. 653p. 

22cm. [Fl32.862;B) 

Batchelor, John. 30 
Systems of psycho-therapy of spiritual healing; 
containing instructions and principles for healing 
self and others. Yokohama, Kelly & Walsh 
[1917) 107p. 22cm. [Fl46.8;B5] 

Coleridge, Henry James. 31 

The life and letters of St. Francis Xavier. 
London, Burns & Oates, 1886. 2 v. 20cm. 
(Quarterly series, 1st & 4th vol.) [Fl32.862;C) 

英独仏和哲学字彙 32 
井上哲次郎元良1)次郎中品力造共苔 束京 丸善

1912 209p 23cm [Fl03.3;E] 
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Philosophy 33-50 

布施松翁 33 
松翁道話 〔松翁述） 八宮斎編 大阪図11:出版
会社 1892 l冊 19cm •(F157.9;F] 

今井壽道 34 
Bushido; in the past and in the present. Tokyo, 
Kanazashi [1906] 73p. 19cm. [F156;1) 

賀川豊彦 35 
Meditations on the cross. Tr. by Helen F. Top-
ping & Marion R. Draper. Chicago, Willett, Clark, 
1935. 2llp. 20cm. [Fl21.99;K-4la] 

賀川豊彦 36 
A shooter at the sun. Tr. by T. Satchell. Kobe, 
Japan Chronicle Press, 1925. l 16p. 22cm. 
Original title:太陽を射るもの [Fl21.99;K-42] 

河村幹雄 37 
日米不戦論 束京 海軍研究社 1930 153p 
19cm [Fl21.l;K) 

小崎弘道 38 
Reminiscences of seventy years; the auto-
biography of a Japanese pastor. Tr. by Nariaki 
Kozaki. Tokyo, Kyobunkwan [1933) 406p. 
illus. 22cm. 
Signature post card of author, signature card & 

signature letter (handwritten) of translator, 
photograph of presidents (Doshisha), and review 
attached. [F121.99;K2-2) 

二宮尊徳 39 
Sage Ninomiya's evening talks. Tr. by Isoh 

Yamagata from "Ninomiya-6 yawa" Tokyo, The 
Tokuno Kyokai, 1937. 139p. front. illus. 20cm. 
Original title:二宮翁夜話 [F157.2;N2) 

新渡戸稲造 40 
Bushido; the soul of Japan, an exposition of 
Japanese thought. Philadelphia, The Leeds & 
Biddle, 1900. 127p. 19cm. 
2 reviews attached. [F156;N] 

哲学字彙附： 消国音符 41 
（束点〕 束京大学三学部 1880 127p 18cm 

W.W.Cunis蔵苔梨添付 [F103.4;T) 

富田高慶 42 
A peasant sage of Japan; the life and work of 
Sontoku Ninomiya. Tr. from The Hotokuki by 
Tadasu Yoshimoto. New York, Longmans, 
Green, 1912. 254p. 21cm. 
Original title:報徳記 [F157.2;T-la] 

宗教

姉崎正治 43 
Nichiren; the Buddhist prophet. Cambridge, 
Harvard Univ. Press, 1916. 160p. front. 21cm. 
Signature card of author attached. 

[Fl88.92;N-8) 

Armstrong, Robert Cornell. 44 

Buddhism and buddhists in Japan. New York, 
Macmillan, 1927. 144p. 18cm.(The world's 

living religions) [Fl80.2l;A2] 

Aston, W. G. 45 
Shinto; the ancient religion of Japan. London, 
Archibald Constable, 1907. 83p. 18cm. 
(Religions ancient and modem) [Fl 71 ;A-2] 

Aston, W. G. 46 

Shinto; The way of the gods. London, Longmans, 
Green, 1905. 390p. (incl. illus.) 22cm. 

[Fl71;A) 

Atkinson, John L. 47 

Prince Siddartha; the Japanese Buddha. Boston, 
Congregational Sunday-School & Pub. Society 
C (~1893] 309p. front. 20cm. (Fl82;A) 

Brumbaugh、T.T. 48 

Religious values in Japanese culture. Tokyo, 
Kyobunkwan, 1934. 154p. 20cm. 
Signature of author, correspondence (3 letters) 
with author and 2 reviews attached. 

[Fl60.21; B4) 

Carus, Paul. 49 
Nirv釦a; a story of Buddhist philosophy. 
[Chicago, The Open Court Pub., 1896) 46p. 
(incl. illus.) 20cm. [Fl80;C) 

Cobbold, George A. 50 

Religion in Japan; Shintoism-Buddhism-Chris-
tianity. London, Society for Promoting Christian 
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51-68 Religion 

Knowledge, 1894. 113p. front. illus. map. 
18cm. (F160.21;C) 

Eftel、ErnestJ. 51 
Buddhism; its historical, theoretical and popular 
aspects, in three lectures. 2d ed. London, 
Triibner, 1873. 122p. 21cm. [F180;E] 

原田助 52 
The faith of Japan. New York, The Macmillan, 
1914. 190p. 20cm. [Fl60.2l;H7] 

Haltom, D. C. 53 

The national faith of Japan; a study in modern 
Shinto. New York, E. P. Dutton, 1938. 329p. 

front. illus. 24cm. [Fl70.2;H2] 

穂積陳重 54 
Ancestor-worship and Japanese law. 2d. & rev. 
ed. Tokyo, Maruzen, 1912. 198p. 21cm. 
Based upon an address delivered by the author at 
the International Congress of Orientalists, held at 
Rome in Oct. 1899. [Fl63.3;H] 

伊東洋二郎 55 
淫拘拾立教会名古屋其中堂 1894 1冊
19cm (Fl78;1) 

木山熊次郎 56 
偉人黒住宗忠東京 内外教育評論社 1909 
182p 図 22cm (F178.6;K-2i 

Lloyd, Arthur. 51 
Buddhist meditations from the Japanese; with an 
introductory chapter on modern Japanese 
Buddhism. Tokyo, Rikkyo Gakuin Press,1905. 
130p. 19cm. (F180.4;L) 

Lloyd, A『thur. 58 
The creed of half Japan; historical sketches of 
Japanese Buddhism. London, Smith, Elder, 1911. 
393p. 21cm. [F180.21; L] 

Lowell、Percival. 59 
Occult Japan; or, The way of the gods; an esoteric 
study of Japanese personality and possession. 
Boston, Houghton, Mifflin, 1895. 379p. front. 
illus. 20cm. [F160.2l;L2) 

増野道興 60 
Tenrikyo. [Tr. by Takuzo Ko江umi]Tambaichi, 
Doyusha [1924?] 176p. illus. 20cm. 

[Fl 78.8;M] 

文部省 宗教局 61 
A general view of the present religious situation 
in Japan. [Tokyo I 1920. 68p. illus. tab. 23cm. 

[Fl60.21; M3) 

Ponsonby Fane, R. 62 

Divine spirits of Shinto and Hirota Jinja. [Kyoto, 
Naigai Shuppan lnsatsu] 1934. 57p. front. illus. 
23cm. 
Japanese title:御神魂及隈田神社

[Fl 75.964;P] 

Pratt, J ames Bissett. 63 
The pilgrimage of Buddhism and a Buddhist 
pilgrimage. New York, Macmillan, 1928. 758p. 

24cm. [Fl80.2;P) 

Reischauer、AugustKarl. 64 
Studies in Japanese Buddhism. New York, The 

Macmillan, 1917. 36lp. front. 23cm. 
(F180.21;R] 

里見岸雄 65 
Japanese civilization, its significance and realiza-
tion; Nichirenism and the Japanese national 
principles. London, Kegan Paul, Trench, Trubner, 

1923. 238p. front. 21cm. (Trubner's oriental 
series) [Fl88.92;N-6] 

多田鼎 66 
The praises of Amida; seven Buddhist sermons. 
Tr. from the Japanese by Arthur Lloyd. 2d ed. 
rev. & enl. Tokyo, Kyobunkwan, 1907. 16lp. 
20cm. 
Original title:修道講話 [Fl84;T) 

67 
World's Parliament of Religions. (1st, Chicago, 1893) 
The World's Parliament of Religions; an illus-
trated and popular story of the World's First 

Parliament of Religions, held in Chicago in con・ 
nection with the Columbian exposition of 1893. 
Ed. by John Henry Barrows. Chicago, The Parlia・ 
ment Pub. 1893. 2 v. 24cm. [Fl60.6;W) 

Yamazawa, Tametsugu. 68 

The Tenrikyo doctrine. Tr. by Hisaichi Jkari & 
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Christianity 69-83 

Kenji Watanabe. Tambaichi, The Foreign Mission 
Dept. ofTenrikyo [1930] 29p. 16cm. 

[Fl78.8;Y] 

［キリスト教］

Addison. Arthur P. 69 
The heart of Japan. 2d ed. Toronto, Methodist 
Mission Rooms, 1907. 216p. 19cm. (The 
Methodist young people's forw紅dmovement for 
mission. Text-book, no. 3) (F197.12;A3] 

American Tract Society. 70 
Songs of Zion enlarged; a manual of the best and 
most popular hymns and tunes, for social and 
private devotion. New York [1864] 384p. 16cm. 

(Fl95.863;A3) 

Applegarth, Margaret T. 71 
The honorable Japanese fan. West Medford, The 
Central Committee on the United Study of 
Foreign Missions, 1923. 135p. front. illus. 20cm. 

[Fl97.12;A4) 

Arnold. Alfreda. 72 

Church work in Japan. Comp. by Alfreda Arnold. 
[London) Society for the Propagation of the 

Gospel in Foreign Parts, 1905. 208p. front. 
illus. 19cm. [F195.12;A2) 

Awdry、Frances. 73 
Daylight for Japan; the story of mission work in 
the land of the rising sun. London, Bemrose, 
1904. 284p. (incl. illus.) front. map (fold.) 19cm. 

[Fl95.12;A) 

Axling, William. 74 
Japan on the upward trail. New York, Missionary 
Education Movement of the United States and 
Canada [c1923) 180p. front. illus. 19cm. 

[Fl97.12;A2) 

Bible. N. T. Japanese. 1886. 75 
Warera no shu lesu Kirisuto no shin yaku zen 
sho; the New Testament in Japanese. Tr. by J.C. 
Hepburn. Yokohama, Printed by the Seishi-
Bun-Sha for the American Bible Society, 1886. 

653p. 15cm. [F193.006;H-2] 

Bible. N. T. Japanese. 1904, 76 

Shin yaku zensho (New Testament in romaji.); 
being a transliteration of the Japanese authorized 
version. [Yokohama] American Bible Society, 
1904. 589p.16cm. [F193.006;A2-2b) 

Bible. N. T. Japanese. 1904. 77 
Shin yaku zensho (New Testament in romaji); 
being a transliteration of the Japanese authorized 
version. Kobe, British & Foreign Bible Society & 
National Bible Society of Scotland, 1904. 589p. 
23cm. (Fl93.006;B-3) 

Blyth, R.H. 78 
Buddhist sermons on Chiristian texts. [Tokyo) 

Kokudosha, 1952. 93p. front. 18cm. 
Colophon reads:壁害の句の仏教的な解釈

[Fl91.4;B2] 

Bouix, D. 79 
Histoire des vingt-six martyrs du J apon crucifies a 
Nangasaqui, le 5 fevrier 1597; avec un aper<;u 
historique sur Jes chretientes du Japon depuis 
cette epoque jusqu'a nos jours. Paris, Librairie 

catl10lique de Perisse Freres, 1862. 298p. front. 
22cm. [Fl97.ll; B3] 

Caddell, Cecilia Mary. 80 
A history of the missions in Japan and Paraguay. 
London, Burns & Lambert, 1856. 180, 102p. 
front. 16cm. [Fl97.ll;C) 

Carus, Paul. 81 
The Nestorian monument; an ancient record of 
Christianity in China. With special reference to 

the expedition of Frits V. Holm. Ed. by Paul 
Carus. Chicago, The Open Court Pub. 1909. 42p. 

front. illus. 23cm. 
Signature of Holm. 
Photograph of Holm attached. [F197.22;C2) 

Cary, Otis. 1851-1932. 82 
The fost C比istianschool; the teacher and the 
pupils. Boston, The Pilgrim Press [cl922] 64p. 
17cm. (Fl93.22;C3] 

Cary, Otis. 1851-1932. 83 
A history of Christianity in Japan. New York, 
Fleming H. Revell (c1909] 2 v. 23cm. 

Signature of autnor. 
Review attached. 

[ 1) : Roman Catholic and Greek ort11odox 
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84-99 Christianity 

m1ss10ns. 
(2) : Protestant missions. [F197.l;C2-la) 

Charlevoix, Pie『rede. 84 
Histoire de l'etablissement, des progres ct de la 
decadence du christianisme dans !'empire du 
Japon, ou l'on voit !es differentes revolutions qui 
ont agite cette monarchie pendant plus d'un 
遥cle.Louvain, Vanlinthout et Vandenzande, 
1828-29. 2 v. 22cm. [Fl97.ll;C3) 

Clement, Ernest W. 85 
Christianity in modern Japan. Philadelphia, 
American Baptist Publication Society, 1905. 
205p. front. map (fold.) 21cm. [Fl97.12;CJ 

86 
The command and promise of Christ on a mountain 
of Galilee. (By a missionary) [Yokohama, 
Printed by The Seishi bunsha, 1893) 68p. (double 
leaves) 24cm. (F195.26;C2] 

87 
Conference of the World's Student Christian Federa・
tion. (7th, Tokyo, 1907) 
Report of the Conference of the World's Student 
Christian Federation. New York, World's Student 
Christian Federation, 1907. 240p. front. illus. 
23cm. [Fl99.81 ;CJ 

Crasset, Jean. 88 
The history of the church of Japan. Written 
originally in French by Monsieur L'Abbe deT., 
and now tr. into English by N. N. London, 
1705-07.2 v. 22cm. (Fl97.ll;C2-la] 

Crasset, Jean. 89 

[l本西教史 ）湧灼匂諒謬係訳述 （束点〕坂t半七
（印刷） 1878 2冊 19cm

大政官諒繹係蔵版 (F197.ll;C2) 

Cros, Leonard Joseph Marie. 90 
Saint Franyois de Xavier; sa vie et ses !ettres. 
(Par] P.-L. Jos.-Marie Cros. Toulouse, Eduard 
Privat, 1900. 2 y. 24cm. 
Tome 1: Franyois de Xavier en Europe et dans 
l'lnde. 

Tome 2: Franyois de Xavier en Chine et au 
Japon. [Fl98.228;X-4) 

Cuthbertson, James. 91 
Classified religious phrases and vocabulary in 
English & Japanese, Romaji. Comp. by James 

Cuthbertson. Tr. by T. Sasao, S. Mitani [&) 
K. Goto. Tokyo, Japan Book & Tract Society 
(1916) 70p. 16cm. (Fl90.33;C) 

Davidson. J. Thain. 92 
Forewarned — fore紅med. New York, A. C. 
Armstrong [n. d.) 286p. 19cm. [Fl95.24;D3) 

Davis, J. Me『le. 93 
Davis, soldier missionary; a biography of Rev. 
Jerome D. Davis... Boston, Pilgrin1 Press (cl916] 
347p. front. 21cm. 
Post card of J. D. Davis attached. [Fl98.72;D] 

De Forest、JohnH. 94 
Sunrise in the sunrise kingdom. New York, The 
Young People's Missionary Movement [c1904] 
233p. front. illus. map. 19cm. (Forward mis-
sion study courses) 
Signature of author & 2 reviews attached. 

(Fl97.12;D2] 

Eastlake, F. Warrington. 95 
The ftrst century of the church in Japan. Tr. 
from the Dutch & annotated by F. Warrington 
Eastlake. Yokohama, Kelly, 1884. 62p. 23cm. 

(F197.ll;E3] 

96 
An English・Japaneseand Japanese-English dictionary 
of theological, biblical and philosophical terms. 

Comp. by C. 8. Moseley. 2d ed., rev. & enl. 
Tokyo, Methodist Pub. House, 1913. 257p. 
20cm. [F190.33;E] 

Fisher, George P. 97 
History of the Christian church. New York, 
Charles Scribner, 1913. 729p. map (fold.) 22cm. 

(F197.0l;F] 

Forcade, Theodore Augustin. 98 
Le premier missionnaire catl10lique du Japon au 
XIX me siecle. Extrait des Missions catholiques. 
Lyon, Bureaux des Missions catholiques, 1885. 
204p. (incl. illus.) front. 24cm. [F197.ll; F2] 

Friends of Jesus. 99 
Tokyo,ヘレン・クッヒ゜ング 22cm.
Vol. 5, no. 1 (1932): The Economic foundation 
of world peace (By Toyohiko Kagawa) 
Vol. 6, no. 1 (1933): The Christian internationaie 
(By Toyohiko Kagawa) 

6
 



Christianity 100-114 

Vol. 9, no. 1 (1937): Kagawa comes home. 
[FP190.3; F2] 

100 
General Conference of the Prot邸tantMissionari印 of

Japan. (Osaka, 1883) 
Proceedings of the General Conference of the 
Protestant Missionaries of Japan. Yokohama, R. 
Meiklejohn, 1883. 468p. tab. (fold.) 22cm. 

[F198.36;G] 

Gordon, M. L. 101 
An American missionary in Japan. Boston, 
Houghton, Mifflin, 1893. 276p. front. 18cm. 
Post card of author attached. (Fl97.12;G3) 

Greene、DanielCrosby. 102 

The Christian movement in its relation to the 
new life in Japan. [ Daniel Crosby Greene, editor) 

Yokohama, Published for The Standing Corn-
rnittee of Co-operating Christian Missions, 1904. 
245p. (incl. tab.) front. 23cm. (F197.12;G2] 

Greene、EvartsB. 103 
A New-Englander in Japan; Daniel Crosby 
Greene. Boston, Houghton Mifflin, 1927. 374p. 
front. illus. 23cm. 
After forty years of mission service in Japan by 
D. C. Greene attached. 
Signature letters & post cards (handwritten) of 
D. C. Greene attached. [F198.72;G2] 

Griffis, William Elliot. 104 
Dux Christus; an outline study of Japan. New 
York, The Macmillan, 1904. 296p. 19cm. 
(United study of missions) [F195.12;G2) 

Gulick、SidneyLewis. 105 
The fight for peace; an aggressive campaign for 
American churches. New York, Fleming H. 
Revell [cl915] 19lp.19cm. [F194.84;G8] 

Gulick, Sidney Lewis. 106 

The winning of the Far East; a study of the 
Christian movement in China, Korea and Japan. 
New York, George H. Doran [c1923) 185p. 
20cm. 
Signature card and signature letter (typed) of 
author attached. [F197.2;G) 

Haas, Pfarrer Hans. 107 

Geschichte des Christentums in Japan. 1. Tokyo, 
Rikkyo Gakuin Press, 1暉．30lp.front.24cm. 
(Supplement der "Mittheilungen" der [?eutschen 

Gesellschaft for Natur-und VoUcerkunde Ostasiens) 
1: Erste Einflihrung des Christentums in Japan 
durch Franz Xavier. (Fl97.l ;H2] 

Hagspiel, Bruno. 108 
Along the mission trail. 5. Techny, Mission Press. 
22cm. 
5: In Japan. (1927) [Fl95.12;H3) 

Hail, A. D. 109 

Japan and its rescue; a brief sketch of the 
geography, history, religion and evangelization of 
Japan. Nashville, Cumberland Presbyterian Pub. 
House, 1898. 150p. front. 20cm. 

[F197.12;H3) 

Haren, Onno Zwier van. 110 
Recherches historiques sur l'etat de Ia religion 
chretienne au Japon, relativement a Ia nation 
hollandoise. Tr. du Hollandois, de M. le Baron 
Onno-Zwier de Haren. Londres, Couturier, 1778. 
220p. 17cm. [Fl97.ll;H2] 

Hue, Evariste R匂is. 111 
Christianity in China, Tarぼ yand Thibet. New 
York, D & J. Sadlier [cl884) 2 v. 20cm. 
Vo. 1: From the apostleship of St. Thomas to 
the discovery of the Cape of Good Hope. 
Vol. 2: From the discovery of the Cape of Good 
Hope to the establishment of the Mantchoo-
T紅 t紅 dynastyin China. [Fl97.22;H2] 

lmbrie. William. 112 
The Church of Christ in Japan; a course of 
lectures. Philadelphia, The Westminster Press 
C n906] 122p. 21cm. [F197.l;l3] 

lmbrie. William. 113 
Church unity in Japan. [Tokyo, Kyobunkan) 
1914. 42, llp. 18cm. (Fl98.38;1-la) 

Japan advancing-whither? 114 
New York, The Domestic & Foreign Missionary 

Society, 1912. 226p. front, illus. map (in pocket) 
20cm. 
Japanese title:日本進歩之方向 [F197.12;J3] 
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115-130 Christianity 

Japan Baptist annual. 115 
Published by the Publicity Committee of the 
Japan Mission of the American Baptist Foreign 
Mission Society and the Woman's American 
Baptiat Foreign Mission Society. Tokyo, Japan 
Mission Office. 23cm. 

1926. [Fl98.79;J2] 

The Japan Christian quarterly. 116 

Tokyo, Kyobunkan. 25cm.〔季刊）
The Japan evangelist (1-33, 1893-1925)の改題
Vol. 1, no. 1 (1926) -Vol. 24, no. 4 (1958) 

火号 ：Vol.16, no. 4 Vol. 17, no. 3-4. 
(FP195;J] 

The Japan Christian yearbook. 117 
Tokyo, Christian Literature Society of Japan. 
19cm. 
改題 ：TheChristian movement in Japan (19(J3 
ー14)-The Christian movement in the Japanese 
Empire (1915-20) -The Christian movement in 
Japan, Korea and Formosa (1921-26) -The 
Christian movement in Japan and Formosa 
(1927) -The Japan mission year book (1928--
31) 

1907-40, 1950-51, 1953-62, 1964, 1969-70. 
[F197.12; J) 

Japan evangelist. 118 
Tokyo, Methodist Pub. House. 25cm. 

〔月刊）

1926年 以後TheJapan Christian quarterlyに改題
Vol. 1, no. 1 (1893) -Vol. 33, no. 10 (1925) 
欠号 ：25(8), 26 (7), 27 (7, 9), 29 (1, 4, 7-8), 
32 (2-3, 5) [FP195 ;J3] 

Johnston, Julia H. 119 
Fifty missionary heroes; every boy and girl 
should know. New York, Fleming H. Revell 
(1913) 221p. front. 20cm. [F197.002;J) 

加古義ー 120 
17本咽人鮮血遺 If ビリヨン1紺 /JII古義一編京都

編者 1888 400p 19cm [Fl97.112;KS) 

金森通倫 121 
The three hour sermon on god, sin and salvation. 

C New York, Fleming H. Revell [~1920] 140p. 
20cm. 
Review attached. [Fl95.24;K8] 

Life and light for woman. 122 
Boston, Woman's Board of Missions of the Con-
gregational Church. 20cm. 
Light and life for heathen woman (1-2, 1869-
72)の改題巻次を継承

Vol. 9 (1879) -Vo. 12 (1882) [FP198;Ll 

Ligneul、M.Alfred. 123 
L'evangile au Japon au XXe siecle; correspon-

dance et o>Jvrages. Publies avec introduction, 

notes et resumes. Paris, Ch. Poussielgue, 1904. 
344p. front. 19cm. [Fl97.12;IA] 

Loomis, Clara Denison. 124 
Henry Loomis, friend of the East. New York, 
Fleming H. Revell [cl923] 150p. front. 20cm. 

[Fl98.6;L2] 

Loomis, Henry. 125 
Narratives. Yokohama, 1897. 1 v. 14cm. 
Title from spine. [Fl 95.04; L2) 

Marbot, E. 126 
Nos eveques; vie de Monseigneur Theodore-
Augustin Forcade, archeveque d'Aix, Aries et 

Embrun, 1816-1885. 2. ed. Aix, A. Makai-
re, lmprimeur de l'archeveche, 1889. 628p. front. 
17cm. (la Sainte Eglise d'Aix et Aries) 

(Fl98.228;F2] 

M arnas, Francisque. 127 
La "religion de Jesus" (Jaso ja-kyo) ressuscitee au 
Japon, dans la seconde moitie du X!Xe siecle. 
Paris, Delhomme et Briguet [1897) 2 v. 23cm. 

(Fl97.ll;M6] 

松本勝三郎 128 
英国のスパイ．／救世軍を繁つ東京 秀文摺l↓t房
1940 182p 19cm [F198.99;M4) 

松本亨 129 
A brother is a stranger. By Toru Matsumoto & 
Marion Olive Lerrigo. New York, John Day 
ド1946)318p. 21cm. (An Asia Press book) 
Signature of author. [Fl95.12;M] 

道簸泰誠 130 
From Buddha to the Christ; the history of a 
spiritl1al pilgrimage. Tr. by P. A. Smith. Tokyo, 

The Church Pub. Society, 1937. 239p. front. 
19cm. [Fl94.7;M3] 

8
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Mission news. 131 
Kobe,ア ーサー，ウィリス，スタンフォルド

23cm. （月刊）
Vol. 24 (1920)以後Japanmission newsに改題
Vol. 16, no. I (1912) -Vol. 18, no. 10 (1915) 

[FPI95;M2) 

宮崎虎之 助 132 
My new gospel. Tr. by Goro Takahashi, Tokyo, 
New Gospel Society (1910] 234p. 20cm. 

(Fl94.3;M6] 

Murao、M.S. 133 

Japan and Christ; a study in religious issues. By 
M. S. Murao & W. H. Murray Walton. London, 
Church Missionary Society, 1928. 184p. front. 

illus. 21cm. [Fl95.12;M2) 

中田重治 134 
Japan in the Bible. Tokyo, Published by The 
Oriental Missionary Society, Japan Holiness 
Church Pub. Dept. [1973) 135p. 20cm. 

[Fl93.07;N2] 

中村順三 135 
切支丹の来歴東京誓醒社 l 9 1 7 12 lp 

19cm [F197.ll;N2] 

成瀬仁蔵 136 
A modem Paul in Japan; an account of the life 
and work of the Rev. Paul Sawayama. By Jinzo 
Naruse. Boston, Congregational Sunday-School & 
Pub. Society (c1893) 178p. 18cm. 
In pocket: Special issue for Sawayama Paulo in 
The Kirisuto-kyo-sekai vol. 45, no. 11. 

(F198.7;S2) 

Nettleton. Asahel. 137 
Village hymns, for social worship. Selected and 
original. Designed as a supplement to the Psalms 
and hymns of Dr. Watts. Hartford, F. A. Brown, 
1852. 536p. 12cm. [Fl95.863;N6) 

日本聖公会 138 
Nippon seikokwai kito bun. Tr. by John 
Batchelor. Yokohama, "Japan Mail" Office, 
1889. 198p. 18cm. (Fl98.57;N-2] 

North. Eric M. 140 
The kingdom and the nations. West Medford, The 
Central Committee on the United Study of 
Foreign Missions [cl921] 239p. front. illus. 
19cm. [Fl95.136;N] 

奥村多喜衛 141 
Seventy years of divine blessings. Honolulu, The 
author, 1940. 19lp. illus. 23cm. [Fl97.7;0) 

大塚素 142 
友愛 (n. P.〕 大塚小一郎 1934 l冊 20cm
和 （軟人）

明治27-29年の間 衿者が友人打馬四郎助の約 ，＇i

き送ったマルコ伝の注解，＇Fの複製 (Fl93.13;0] 

Page, Jesse. 143 
Japan; its people and missions. New York, Flem-
ing H. Revell [n. d.] 160p. (incl. illus.) front. 
20cm. [F197.12;P3] 

Pages, Leon. 144 
Histoire de la religion chretiennc au Japon depuis 
1598 jusqu'a 165 J; comprenant Jes fa its relatifs 
a叩 deuxcent cinq martyrs beatifies le 7 juillet 
1867. Paris, Charles Douniol, 1869-70. 2 v. 
23cm. 

1. partie: Title page wanting. [Fl97.ll;P) 

Paske-Smith, M. 145 
Japanese traditions of Christianity; being some 

old translations from the Japanese, with British 
consular reports of the persecutions of 1868-
1872. Ed. by M. Paske-Smith. Kobe, J. L. 
Thompson [ 1930) 142p. front. illus. map (fold.) 
22cm. 
Signature card of author attached. (Fl97.l;P] 

Peake. H. V. S. 146 
How to pray in Japanese. Notes on familiar 
hymns. Prayers, ancient & modern. Tokyo, Kyo-
bun-kwan, 1913. 93, 56p. 15cm. 
Tex ts of the prayers given in both English and 
Japanese-(Kokon kitoshu) [F195.66;P] 

日本正 教会 139 
u本正教惇道誌 壱之怨～弐之巻 束京 II本正
教会編紺局 1901 302p 図 23cm 

[F198.56;N] 

Peery, R. B. 141 
Lutherans in Japan. Newberry, Lutheran Publica-
tion Boad of the United Synod, 1900. 192p. 
front. illus. 20cm. [Fl97.12;P2) 

，
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Petty, Orville A. 148 
Japan. Orville A. Petty, editor. New York, 
Harper, 1933. 2 v. 25cm. 
Signature letter (typed) of Albert L. Scott 
attached. [ Fl97.12; P4) 

Pieters、Albertus. 149 
Mission problems in Japan; theoretical and 
practical. New York, The Board of Publication 
C [~1912) 188p. 18cm. [Fl95.12;P2] 

Reischauer, August Karl. 150 
The task in Japan; a study in modern missionary 
imperatives. New York, Fleming H. Revell 
C 
n926] 23lp. 20cm. [Fl97.12;R] 

Ritter, H. 151 

A history of Protestant missions in Japan. Tr. by 
George E. Albrecht. Tokyo, The Methodist 
Pub. House, 1898. 446p. (incl. illus.) front. 
23cm. (Fl97.l;R) 

笹倉弥吉 152 
t客対談通俗枯f.f教名古屋 共栄堂 1901 
12 Sp 18cm [F190.4;Sll] 

Sha『pless,Edith F. 153 
Quakerism in Japan; a brief account of the 
origins and development of the religious Society 
of Friends in Japan. Prep. by Edith F. Sh紅pless.
[Philadelphia, The Friends World Committee for 
Consultation, n. d.) 46p. (incl. illus.) 20cm 

(F198.99;S7) 

154 
Society for the Propagation of the Gospel in Foreign 
Parts. 
The Christian faith in Japan. 2d ed. Westminster, 
1904. 15lp. front. illus. 19cm. [Fl97.l;S4] 

Spencer, Robert Steward. 155 

Typho~n days in Japan. New York, Friendship 
Press [cl 934) 182p. front. 20cm. 
Signature card of author & review attached. 

[Fl97.l;S5) 

Steichen、M. 156 
The Christian Daimyos; a century of religious and 
political history in Japan, 1549-1650. Tokyo, 
Rikkyo Gakuin Press (n. d.] 369p. 22cm 

(F 197.11; S3-la] 

10 

Stock, Eugene. 157 
Japan and the Japan mission of the Church Mis-
sionary Society. 3d ed. London, 1898. 220p. 
(incl. illus.) front. map (fold.) 19cm. 

[Fl97.12;S5-Ia) 

Stock, Eugene. 158 
Japan and the Japan mission of the Church 
Mission紅ySociety. 2d ed. Rev., in part re-
written, & continued to date, by C. F. W紅ren.
London, Church Mission紅yHouse, 1887. 275p. 
(incl. illus.) front. map (fold.) 19cm. 

(Fl97.12;S5) 

Sugiura, Yoshimichi. 159 
They that sat in darkness; an account of rescue 
work in Japan in the words of Y oshimichi 
Sugiura. New York, Domestic & Foreign Mis-
sionary Society [c1912) 87p. front. illus. 19cm. 

[Fl95.04;S10] 

Tarniquet、G. 160 
Le premier fran9ais martyrise au Japon ou vie du 
venerable Guillaume Courtet, religieux dominicain. 
Lille, Societe de Saint Augustin [1891?] 214p. 
(incl. illus.) front. 23cm. [F198.25;C] 

Trigault, Nicolas. 161 
De Christianis apvd lapanios trivmphis sive de 
gravissima ibidem contra Christi fidem 
persecvtione exorta anno M DC Xll vsq. ad 
annvm M DC XX libri qvinq. In annos totidem 
summa cum fide ex annuis Societatis IESV lit-
teris continua historiぉseriedistributi.…Auctore 
P. Nicolao Trigautio... Cum Raderi avctario et 
iconibvs sadelerianis. Monachii, 1623. 518p. 

20cm. [F197.ll;T] 

Tucker, Henry St. George. 1874-1958. 162 

The history of the Episcopal church in Japan. 
New York, Charles Scribner, 1938. 228p. 20cm. 
(The Hale lectures) (Fl97.12;T2) 

Upham, Samuel F. 163 

説教学サムヱル ・ヱフ ・アパム抒山鹿旗之進訳

束京 教文館 1898 172p 19cm 
Lectures on homiletics．の沢 (FI95.2l;U] 

Villion, Pere A. 164 

考註切支丹鮮血遺内 〔ギリヨン述〕 力II古義一編
松崎実（考註） 東京 改造社 1926 604p 

図 19cm [F197.112;V] 



Vories, William Merrell. 165 
A mustard-seed in Japan. 2d ed. Omi Hachiman, 
1913. 88p. front. illus. 20cm. 
A letter (printed) of author attached. 

(Fl97.196;V] 

Wilberforce、BertrandA. 166 
Dominican missions and martyrs in Japan. 
London, Art & Book, 1897. 186p. 18cm. 

(F197.l;W] 

Winslow. Miron. 167 
A sketch of missions; or, History of the principal 

attempts to propagate Christianity among the 
heathen. Andover, Flagg & Gould, 1819. 432p. 
18cm. [FI95.12;W2) 

安井息軒 168 
"Bemmo" or "An exposition of error"; being a 

treatise directed against Christianity. By Yasui 
Chiuhei. Yokohama, Printed at the "Japan Mail" 
Office, 1875. 30p. 23cm. [F190.4;Y4) 

歴史

Beals, Z. Charles. 169 
The yellow dragon and the yellow peril. By Z. 
Chas. Beals & E. P. Woodward. Portland, 
Safeguard Pub., 1902. 186p. (incl. illus.) 19cm. 
(The safeguard and armory, whole no. 26) 

[F222.068; B] 

Bernard. W. D. 170 
The Nemesis in China, comprising a history of 
the late war in that country; with a complete 
account of the colony of Hong-Kong. From the 
notes of W. H. Hall, & the personal observations 
of W. D. Bernard. 3d ed., rev. & improved. 
London, Henry Colburn, 1846. 399p. front. illus. 
map (fold.) 20cm. 
1st ed., London, 1844, has title: Narrative of the 
voyages and services of the Nemesis from 1840 to 
1843. [F222.065;B] 

Bingham、J.Elliot. 171 

Narrative of the expedition to China, from the 
commencement of the war to the present period; 
with sketches of the manners and customs of that 
singular and hitherto almost unknown country. 
London, Henry Colburn, 1842. 2 v. 20cm. 

[F222.065;B2] 
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Casseville, Henry. 172 
Nankin contre Tokyo; Chine, 1928-1933. 
Paris, Berger-Levrault, 1934. 224p. illus. map 
(fold.) 19cm. [F222.074;C) 

173 

Description of the city of Canton; with an appendix, 
containing an account of the population of the 
Chinese empire, Chinese weights and measures, 
and the imports and exports of Canton. 2d ed. 
Canton, 1839. 188p. map (fold.) 23cm. 

(F222.32;D) 

Foreman. John. 174 
The Philippine islands; a political, geographical, 

ethnographical, social and commercial history of 
the Philippine archipelago and its political 
dependencies, embracing the whole period of 
Spanish rule. 2d ed., rev. & enl. New York, 
Charles Scribner, 1899. 653p. front. illus. 24cm. 

[F224.8;F) 

Gerard. James W. 175 
My four years in Germany. New York, George H. 

Doran [c1917] 448p. front. illus. 22cm. 

[F234.068;G] 

Gowland. William. 176 
The dolmens and burial mounds in Japan. West-
minster, Nichols, I 897. 86p. (incl. tab.) illus. 
map. 31cm. 
From Archaeologia, Vol. 55. pp. 439-524. 

(F202.51;G2] 

Griffis, William Elliot. 177 

Corea; the hermit nation. 3d ed., rev. & en!. 
New York, Charles Scribner, 1888. 474p. (incl. 

illus.) front. map (fold.) 23cm. (F221; G] 

Griffis, William Elliot. 178 
Corea, without and within; chapters on Corean 
history, manners and religion, with Hendrick 
Hamel's narrative of captivity and travels in 
Corea, annotated. Philadelphia, Presbyterian 
Board of Publication (1885) 315p. front. illus. 
18cm. [F221;G-2] 

Giitzlaff、CarlFriedrich August. 179 

A sketch of Chinese history, ancient and modern; 

comprising a retrospect of the foreign intercourse 
and trade with China. New York, John P. Haven, 

1834. 2 v. 20cm. (F222;G3] 
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Historical collections of the Essex Institute. 180 
Salem, Pub. for the Essex Institute by Henry 
Whipple. 22cm. 
Vol. 1, no. 4 (1859), Vol. 2, no. 4, 6 (1860) 

[FP200.3;H2) 

稲垣満次郎 181 
Japan and the Pacific; and a Japanese view of the 
Eastern question. London, T. Fisher Unwin, 
1890. 265p. (incl. map) front. 21cm. 

[F209.6;1] 

Jocelyn, Robert Jocelyn. 182 
Six months with the Chinese expedition; or, 
Leaves from a soldier's note-book. By Lord 
Jocelyn. London, John Murray, 1841. 155p. 
front. (fold.) illus. (fold.) 18cm. [F222.065 ;J) 

Kawakami, K. K. 183 
Manchoukuo; child of conflict. New York, 
Macmillan, 1933. 311p. illus. tab. 21cm. 

[F222.5;K) 

Keate, George. 184 
An account of the Pelew islands, situated in the 
western part of the Pacific Ocean. Composed 
from the journals and communications of 
Captain Henry Wilson, and some of his officers, 
who, in August 1783, were there shipwrecked, in 
the Antelope, a packet belonging to the 
Honourable East India Company. London, 
Printed for G. Nicol, 1788. 378p. front. illus. 
map (fold.) 31cm. [F274.2;K-la] 

185 
Korea and the ten lost tribes of Israel, with Korean, 
Japanese and lsraelitsh illustrations.Yokohama, 
Pub. for the author partly at C. Levy & the Sei 

shi Bunsha, 1879. 1 v. 18x29cm. 
Bound with McLeord, N. Album and guide book 
of Japan. Yokohama, Seishi Bunsha, 1879. 

[F221.03; K2] 

Krausse, Alexis. 186 
The Far East; its history and its question. 
London, Grant Richards, 1900. 372p. (incl. map) 
23cm. (F220;K4) 

Martin, W. A. P. 187 
The siege in Peking; China against the world. 
New York, Fleming H. Revell, 1900. 190p. front. 
illus. map (fold.) 20cm. [F222.068; M} 

History 

12 

McKenzie. Frederick A. 188 
Korea's fight for freedom. New York, Fleming H. 
Revell [cl920] 320p. 21cm. 
Review attached. [F221.06;M-la] 

Munro、NeilGordon. 189 
Prehistoric Japan. Yokohama, 1911. 705p. front. 
illus. (fold.) map. 23cm. 
2 signature letters (typed) of author & 2 reviews 
attached. (F202.5l;M12) 

Oilphant, Laurence. 190 
Narrative of the Earl of Elgin's mission to China 
and Japan in the years 1857,'58,'59. 
Edingburgh, William Blackwood, 1859. 2 v. 

22cm. (F222.066;0) 

Price, Ernest Batson. 191 
The Russo-Japanese treaties of 1907-1916 con-
cerning Manchuria and Mongolia. Baltimore, The 
Johns Hopkins Press, 1933. 164p. 24cm. 
At head of title: The Walter Hines Page School of 
International Relations, The Johns Hopkins 
University. 
Signature card & letter (handwritten) of author & 
review attached. (F222.5;P] 

Ross、John. 192 

History of Corea; ancient and modem with de-
scription of manners and customs, language and 
geography. Paisley, J. & R. Parlane [1879] 

404p. front. illus. map. 23cm. [F22l;R] 

Scherer, James A. B. 193 
Manchukuo; a bird's-eye view. Tokyo, The 

Hokuseido Press, 1933. 145p. front. illus. map 
(fold.) 20cm. 

Signature card of author and review attached. 

[F222.5;S2] 

Silva e Souza, F. X. da. 194 

A souvenir book relating to the past and present 
associations between Japan and Portugal. Comp. 
by F. X. da Silva e Souza. [Kobe, 1939] 1 v. 
26cm. 

For the historical exhibition to be held in Lisbon, 
in 1940. [F236.9;S] 

Steiger, George Nye. 195 
A history of Far East. Boston, Ginn [cl936] 

928p. (incl. map) 22cm. [F220;S5] 
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台湾総督府民政部蕃務本暑 196 
Report on the co11trol of the aborigines in 

Formosa. Taihoku, Bureau of Aboriginal Affairs, 
1911. 45p. (incl. tab.) illus. map (fold.) 23cm. 

[F222.406;T3) 

Timperley, H.J. 197 
Japanese terror in China. Comp. & ed. by H. J. 
Timperley. New York, Modern Age Books 
[c1938] 220p. (incl. map) 21cm. 

[F222.075;T) 

Williams, S. Wells. 198 
The MiddleKingdom;a survey of the geography, 
government, literature, social life, art, and history 

of the Chinese empire and its inhabitants. Rev. 
ed. New York, Charles Scribner, 1883. 2v 24cm. 

Chinese title:中国総論 (F222.064;W] 

Woodhead, H. G. W. 199 
A journalist in China. London, Hurst & Blackett 
(1934) 28lp. front. illus. 22cm. [F222.07;W) 

Young, C. Walter. 200 

The international legal status of tlie Kwantung 
leased territory. Baltimore, The Johns Hoplins 
Press, 193 J. 249p. 22cm. (Japan's jurisdiction 
and international legal position in Manchuria, 2) 

[ F222.57; Y) 

Young, C. Waite『.201

Japanese jurisdiction in the South Manchuria 
Railway areas. Baltimore, The Johns Hopkins 
Press, 1931. 332p. 22cm. (Japan's jurisdiction 

and international legal position in Manchuria, 3) 
[F222.57; Y-2] 

Young, C. Walter. 202 

Japan's special position in Manchuria; its asser-
lion, legal interpretation and present meaning. 
Baltimore, The Johns Hopkins Press, 1931. 412p. 
22cm. (Japan's jurisdiction and international 
legal position in Manchuria, 1) 

Review attached. (F222.S;Y-2] 

［日本］

Adams, Francis Ottiwell. 203 
The history of Japan. 2d ed., rev. London, Henry 

S. King, 1875. 2 v. 23cm. 
Vol. 1: 1853 to 1864. 
Vol. 2: 1865 to 1871. [F210.58;A2) 

13 

Allan、James. 204 
Under the dragon flag; my experiences in the 
Chino-Japanese war. London, William Heinemann, 
1898.122p. 19cm. [F210.65;A] 

Asakawa, K. 205 
The Russo-Japanese conflict; its causes and 
issues. Boston, Houghton, Mifflin, 1904. 383p. 

front. illus. 21cm. [F210.67;A2] 

麻生武平 206 
II本歴史［火1解 I-．世紀第二巻束）；し・ 丸苦尚社，9F1,tf

1890 11冊 30cm [F210.l;A4) 

馬場文英 207 
Japan, 1853-1864; or, Genji yume monogatari. 

Tr. by Ernest Mason Satow. Tokyo〔内外出版協会〕
1905. 242p. 19cm. 

OriginaItitle：四治少物語
The Japanese original is published in a separate 
vol. en ti tied: I崩国史談 (F210.58;B5] 

208 
幕末明治大正同顧八十年史第1~8輯
如；（ 束洋文化協会 1935 1冊 26cm 

図集 [F210.6;B) 

Benneville, James S. de. 209 
Saito Musashi-bo Benkei; talcs of the wars of the 
Gempei. Yokohama, 1910. 2 v. 20cm. 
Japanese title:西塔武蔵坊琲炭 [F210.38;B] 

Black、JohnR. 210 
Young Japan; Yokohama and Yedo, a narrative 
of the settlement and the city from the signing of 
the treaties in 1858, to the close of the year 
1879, vヽitha glance at the progress of Japan 
during a period of tヽventy-oneyears. London, 
Trubner, 1880-81. 2 v. 25cm. [F210.58;B2-Jb] 

Boxer, C. R. 211 
Jan Compagnie in Japan, 1600-1817; an essay 

on the cultural, artistic and scientific influence 
exercised by the Hollanders in Japan from the 
seventeenth to the nineteenth centuries. The 
Hague, Martinus Nijhoff, 1936. l 90p. front. 
illus. 25cm. 

Signature card of author attached. [F210.5; B) 

Brinkley, Frank. 212 
A history of the Japanese people from the 
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earliest times to the end of the Meiji era. By F. 
Brinkley, with the collaboration of Baron 
Kikuchi. New York, The Encyclopaedia Britanica 
C [~1914] 784p. front. illus. map. 27cm. 

[F210.l;B3] 

Bryan, J. Ingram. 213 
The civilization of Japan. London, Williams & 
Norgate. [ 1927] 256p. 17cm (Home university 
library of modern knowledge) [F210.l; B2] 

Byas, Hugh. 214 
Government by assassination. New York, Alfred 
A. Knopf, 1942. 369p. 22cm. [F210.7;B3] 

215 

Cassell's history of the Russo-Japanese War. London, 
Cassell [1904-05) 3 v. 26cm. [F210.67;C2] 

Charlevoix、Pierrede. 216 
Histoire et description generale du Japon; ou l'on 
trouvera tout ce qu'on a pu apprendre de la 

nature & des productions du pays, du caractere & 

des coiltumes de habitans, du gouvernement & du 
commerce, des revolutions arrivees dans !'empire 
& dans la religion... Paris, Pierre-Fran~ois Giff art, 
1736. 2v. 26cm. [F210.l;C3] 

Chasseur. 217 
A study of the Russo-Japanese War. Edinburgh, 
William Blackwood, 1905. 332p. map (fold.) 
20cm. [F210.67;C] 

Cholmondeley、LionelBerners. 218 
The history of the Bonin Islands from the year 
1827 to the year 1876, and of Nathaniel Savory, 
one of the original settlers; to which is added a 
short supplement dealing with the islands after 
their occupation by the Japanese. London, 

Constable, 1915. 178p. front. illus. 23cm. 
[F213.6;C] 

Clement. Ernest w. 219 

A handbook of modern Japan. 3d ed. Chicago, 
A. C. McClurg, 1904. 395p. (incl. tab.) front. 

illus. map (fold.) 20cm. 
Signature card of author attached. 

(F210.6;C-la) 

Clement. Ernest W. 220 
A short history of Japan. The Univ. of Chicago 

14 

Press (1915] 190p. front. map (fold.) 20cm. 
[F210.l;C] 

Cobb, Margaret B. 221 
A new look at Japan. New York, Friendship 
Press [cl949] 127p. 18cm. 
A course for junior high school groups. 

(F210.l;C2] 

Coleman. F『ederic. 222 

Japan moves north; the inside story of the 
struggle for Siberia. London, Cassell, 1918. l 78p. 
21cm. 
Also published under title: Japan or Germany. 

[F210.694;C] 

Coleman. Frederic. 223 
Japan or Germany; the inside story of the strug-
gle in Siberia. New York, George H. Doran 
『1918]232p. 20cm. 
Also published under title: Japan moves north. 

(F210.694;C-la] 

Dahlmann, Joseph. 224 
The great Tokyo earthquake, September 1, 
1923; experiences and impressions of an eye-

witness. Tr. & adapted from German manu-
script by Victor F. Gettelman. New York, The 

America Press, 1924. 130p. map. 20cm. 
[F210.697;DI 

Dew, Gwen. 225 
Prisoner of the Japs. New York, Alfred A. Knopf, 
1943. 309p. front. 22cm. [F210.7S;D] 

Dickson, Walter. 226 
Japan; being a sketch of the history, government 
and officers of the empire. Edinburgh, William 
Blackwood, 1869. 489p. (incl. illus.) front. 23cm. 
Ownership stamp of the Omura-han. 

[F210.l;D-2] 

Eastlake, F. Warrington. 227 
Heroic Japan; a history of the war between China 
& Japan. By F. Warrington Eastlake & Yamada 
Yoshi-aki. Yokohama, Kelly & Walsh [1896] 
556p. front. illus. map (fold.) 23cm. 

(F210.65;E] 

Fleisher. Wilfrid. 228 
Volcanic isle. Garden City, Doubleday, Doran, 
1943. 345p. 22cm. [F210.7;F] 
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藤島宇太 229 
History of the enlightened period of Meiji; with 
copious illustrations. Comp. by The Taisho 
Kyokwai. [Tokyo) Taisho Kyokai [1916) 482p. 
(incl. tao.) front. illus. 26cm. [F210.6;F-3] 

福地櫻擬 230 
長崎三百季間 ー外交変遷1；がi- 福地源一郎稿
束京博文館 1902 218p 23cm 

[F219.3;F2) 

Gaines, Ruth. 231 
City-Royal; a memory of Kyoto. New York, 
Privately Printed, 1953. 144p. front. illus. 25cm. 
With photo inside front cover. (F216.2;G] 

Goette. John. 232 
Japan fights for Asia. New York, Harcourt, Brace 
C [~1943) 248p. 21cm. [F210.74;G) 

Griffis, William Elliot. 233 
Japan in history, folk lore and art. Boston, 

Houghton, Mifflin, 1892. 230p. 18cm. (The 
riverside library for young people, no. 10) 

[F210.l;G) 

Griffis. Wilham Elliot. 234 
The Mikado's empire. New York, Harper & 
Brothers, 1876. 625p. (incl. illus.) front. 22cm. 
On spine：皇國 [F210.l;G-2b) 

Griffis. William Elliot. 235 
The Mikado's empire. 2d ed. New York, Harper 
& Brothers, 1877. 635p. (incl. illus.) front. 22cm. 
On spine：皇図 [F210.l;G-2) 

Griffis. William Elliot. 236 
The Mikado's empire. 8th ed. New York, Harper 
& Brothers, 1895. 677p. (incl. illus.) front. 22cm. 
On spinle:皇國
Signatur~ of author. [F210.1; G-2a) 

Gubbins, John Harington. 237 
The progress of Japan, 1853-1871. Oxford, 
Clarendon Press, 1911. 323p. map (fold.) 24cm. 

[F210.58;G] 

Gulick, Sidney Lewis. 238 
Evolution of the Japanese; a study of their 

characteristics in relation to the principles of 
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social and psychic development. 4th ed., rev. 
New York, Fleming H. Revell [c1905] 463p. 
22cm. 
Signature & 2 signature letters (handwritten) of 
author attached. [F210.l; G2] 

Hershey, Amos S. 239 
Modern Japan;social-industrial-political. By Amos 
S. Hershey & Susanne W. Hershey. Indianapolis, 
The Bobbs-Merrill [cl919] 382p. 20cm. (Prob-

!ems of the nations) (F210.6;H7) 

240 
Historical and geographical dictionary of Japan. 
By E. Papinot. Tokyo, Librairie Sansaisha [ 1909] 
842p. (incl. tab.) front. map. 23cm. 

[F210.03;H2] 

Holtom, D. C. 241 
The Japanese enthronement ceremonies; with an 
account of the imperial regalia. Tokyo, The Kyo 
Bun Kwan, 1928, 146p. (double leaves) front. 

(fold.) illus. 23cm. [F210.09; HJ 

Honaga, S. 242 
The national spirit of Japan; a contribution to 
spiritual understanding between nations. Bristol, 
J. W. Arrowsmith (1916] 110p.18cm. 

[F210.693;H] 

Humbert, Aime. 243 
Japan and the Japanese illustrated. Tr. by Cashel 
Hoey & ed. by H. W. Bates. London, Richard 
Bentley, 1874. 378p. (incl. illus.) 32cm. 
Cover title: Manners and customs of the 
Japanese. (F210.58;H-2] 

斉部広成 244 

Imbe-no-Hironari's Kogoshui; or, Gleanings from 
ancient stories. Tr. with an introd. & notes by 
Genchi Kato & Hikoshiro Hoshino. [Tokyo) 
Sanseido, 1924. 109p. illus. 23cm. 

[F210.3;Il3-3] 

Japan Daily Mail. 245 
The eruption of Bandai-san. [Tokyo] 1888. 

24p. map (fold.) 26cm. 
Reprinted from the "Japan Daily Mail", July 
18th. [F212.6;J) 
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Jones, Jefferson. 246 
The fall of Tsingtau; with a study of Japan's 

ambitions in China. Boston, Houghton Mifflin, 

1915. 215p. front. 22cm. (F210.693;J] 

Kaempfer, Englebertus. 247 

The history of Japan; giving an account of the 

ancient and present state and government of that 

empire,... Together with a description of the 

Kingdom of Siam. Written in High Dutch by 

Engelbertus Kaempfer. Tr. from his original 
manuscript by J. G. Scheuchzer. London, Printed 

for the publisher, & sold by Thomas Woodward, 
1728. 2 v. 35cm. [F210.l;K9] 

248 

Kinse shiriaku; a history of Japan from the first 
visit of Commodore Perry in 1853 to the capture 

of Hakodate by the Mikado's forces in 1869. 
Tr. from the Japanese by E. M. Satow. 2d ed. 

Yokohama, F. R. Wetmore, 1876. 148p. 23cm. 

(F210.58;K13] 

神戸市 249 
Souvenir of Kobe. [ Kobe City & S. S. Associa-
tion, n. d.) 1 v. 29x37cm. [F216.4;K2・2] 

Korostovets、IvanIAkovlevich. 250 

Pre-war diplomacy, the Russo-Japanese problem, 

treaty signed at Portsmouth, U. S. A., 1905; 

diary of J. J. Korostovetz. London, British 
Periodicals, 1920. 160p. front. illus. (fold.) map 

(fold.) 22cm. 

Signature of author. [f210.67;K3) 

Latourette. Kenneth Scott. 251 

The development of Japan. New York, Macmil-

Ian, 1918. 237p. front. 21cm. [F210.l;L-la] 

Latourette, Kenneth Scott. 252 

The development of Japan. 2d ed. New York, 

The Macmillan, 1926. 245p. front. 21cm. 

[F210. l; L] 

Lee, Frank H. 253 

A Tokyo calendar; with impressions of an impres-

sionable. Popular ed. Tokyo, Hokuseido Press 

[1937] 290p. (incl. illus.) 17cm. [F213.6;L] 

Longford, Joseph H. 254 

The evolution of new Japan. Cambridge, The 
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Univ. Press, 1913. 166p. front. illus. map (fold.) 

17cm. 
Half title: The Cambridge manuals of science and 

literature. (F210.6; L) 

MacFarlane, Charles. 255 

Japan; an account, geographical and historical, 

from the earliest period at which the islands 
composing this empire were known to 

Europeans, down to the present time, and the 

expedition fitted out in the United States, etc. 
Hartford, Silas Andrus, 1856. 365p. front. illus. 

24cm. [F210.47;M] 

McLeod. N. 256 

Epitome of the ancient history of Japan; includ-

ing a guide book. Nagasaki, Printed for the 

author at the Rising Sun Office, 1875. 165p. 
15cm. [F210.l;M9) 

McLeod、N. 257 

Epitome of the ancient history of Japan. With 
illustrations of the principal historical personages, 

taken from ancient pictures. Nagasaki, Printed for 
the author at the Rising Sun Office, 1878. 153p. 

15cm. 

Appended edition. (F210.l;M9-la] 

Meik、C.S. 258 

First report on the Hokkaido harbours. 

[Sapporo] 1887. 36p. 15 maps (fold.) 27cm 
[F211; M2] 

文部省 259 
History of the empire of Japan. Comp. & tr. for 
the Imperial Japanese Commission of the World's 

Columbian Exposition, Chicago, U. S. A., 1893. 

Tokyo, Dai Nippon Tosho [ 1893) 428p. illus. 
map (fold.) 25cm. [F210.l;Mll) 

Moss, Michael. 260 

Seizure by the Japanese of Mr. Moss, and his 
treatment by the consul-general. London, William 

Ridgway, 1863. 203p. 21cm. [F210.58;M6] 

村 上直次郎 261 
Letters written by the English residents in Japan, 

1611-1623; with other documents on the 
English trading settlement in Japan in the 

seventeenth century. Ed. by N. Murakami & K. 
Murakawa. Tokyo, The Sankosha, 1900. 307p. 

front. 23cm. (F210.5;M4-la) 
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Murdoch. James. 262 

A history of Japan. [Tokyo] Asiatic Society of 

Japan, 1903-1926. 3 v. 25-26cm. 

Vol. 1: From the origins to the arrival of the 

Portuguese in 1542 A. D. 

Vol. 2: During the century of early foreign inter-
course, 1542-1651. (Collaborated with lsoh 
Yamagata) (Published at the Office of the 

"Chronicle", Kobe) 

Vol. 3: The Tokugawa epoch, 1652-1868. 

(Rev. & ed. by Joseph H. Longford) (Publish-
ed at Kegan Paul, London) [F210.l;M3-la) 

武藤長蔵 263 
A short history of Anglo-Japanese relations. 

Tokyo, The Hokuseido Press, 1936. 83p. front. 

illus. 20cm. 

Colophon:日炎交通小史 [F210.J8;M4-3) 

内務省 佛国博覧会事務局 264 
Le Japon a !'exposition universelle de 1878. 
Paris, La commision imperiale du Japon, 1878. 
2. partie in l. 25cm. 

1. partie: Geographie et histoire du Japon 
2. ・ partie: Art, Education et enseignement, Indus-

trie, Productions, Agriculture et horticulture. 

[F210.l;NJ4) 

中田松太郎 265 
The city of Yokohama; past and present. Comp. 

by M. Nakada. Yokohama, The "Yokohama" 

Pub. Office, 1908. 143p. (incl. tab.) front. 26cm. 

[F213.7;N2] 

中村勝麻呂 266 
Lord Ii Naosuke and new Japan. Tr. & adapted 

by Shunkichi Akimoto from Ii Tairo to kaik6 

（井伊大老と淵港） ［Tokyo, Japan Times) 1909. 
187p. illus. 19cm. 
謹昭デホレスト博士貞下明治四十二年十月十-.H

伯爵井伊家の井込みあり [F210.58;N8] 

267 名取順一
A short history of Nippon. (Tokyo] Hokuseido 

Press [ 1943] 307p. 19cm. [ F210.l; N 12) 

Norregaard, B. W. 268 

The great siege; the investment and fall of Port 

Arthur. London, Methuen [ 1906 I 308p. front. 

illus. map (fold) 23cm. (F210.67;NI 
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岡倉天心 269 
The awakening of Japan. By Okakura-Kakuzo. 
London, John Murray, 1922. 182p. 20cm. 

(F210.58;03] 

大隈重信 270 
Fifty years of new Japan; Kaikoku gojunen shi. 

Comp. by Shigenobu Okuma, English ve1sion, ed. 

by Marcus 8. Huish. London, Smith, Elder, 

1909. 2 v. 23cm. [F210.6;05-lb] 

Paske-Smith. M. 271 

Western barbarians in Japan and Formosa in 

Tokugawa days, 1603-1868. Kobe, J. L. 
Thompson [1930) 43lp. front. illus. map & 
3 sheets of supplement (in pocket) 26cm. 

Signature letter (typed) of author attached. 

[ r21 o.s; P2 J 

P1oundes、C. 272 

Fu-so mimi bukuro; a budget of Japanese notes. 

Yokohama, Printed & published at the "Japan 
Mail"Office, 1875. 184p. 20cm. [F210.l;P2) 

Porter. Robert P. 273 

The full recognition of Japan; being a detailed 

account of the economic progress of the Japanese 

empire to 1911. London, Henry Frowde, 1911. 

789p. map (fold.) 24cm. [F210.1 ;P3) 

Pratt. Peter. 274 

History of Japan. Comp. from the records of the 

English East India Company at the instance of the 
Court of directors. Ed. By M. Paske-Smith. 

Kobe, J. L. Thompson, 1931. 2 v. in I. 25cm. 
(F210.5;P] 

Ransome. Stafford. 275 

Japan in transition; a comparative study of the 

progress policy, and methods of the Japanese 

since their war with China. New York, Harper & 
Brothers Publishers, 1899. 261 p. front. illus. 

map (fold.) 22cm. [F210.65;R] 

Redman、H.Vere. 276 

Japan in crisis; an Englishman's impressions. 

London, George Allen & Un win [ 1935] 233p 
19cm. [F210.72;R] 

Reed、EdwardJ. 277 

Japan; its history, traditions, and religions,vヽith
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the narrative of a visit in 1879. 2d ed. London, 
John Murray, 1880. 2 v. 23cm. 
Signature of author. (F210.l;R5] 

Rein, J. J. 278 
Japan; travels ancl researches. Tr. from the 
German. New York, A. C. Armstrong, 1884. 
543p. front. illus. 26cm. (f210.l; R4] 

Reischauer. Robert Karl. 279 

Early Japanese history, C. 40 B.C.-A.0. J 167. 
By Robert Karl Reischauer & Jean Reischauer. 
Princeton Univ. Press, 1937. 2 v. 24cm. 
At head of title: Princeton University: School of 
Public and International Affairs. 
Signature & signature letter of author, A. K. 
Reischauer's letter, and 2 reviews attached. 

[F210.3;R2) 

留莉町 280 
港滸としてのfthiB f(（／崩町（北海追） 1918 63p 
図 19cm [F211.6;R] 

Saito. Hisho. 281 
A history of Japan. Tr. by Elizabeth Lee. 
London, Kegan Paul, Trench, Triibner, 1912. 
260p. front. illus. 20cm. iF2JO.l;Sll) 

Sansom、George. 282 
Japan; a short cultural history. London, The 
Cresset Press, 193 l. 5379. front. illus. map 
(fold.) 25cm. (The Cresset historical series) 
Signature card of author & review attached. 

(F210.l ;Sl2-la] 

佐藤昌介 283 
Some historical phases of modem Japan. 
Sapporo, 1915. 194p. 20cm. (F210.6;Sl0] 

Satow、Ernest. 284 
A diplomat in Japan; the inner history of the 
critical years in the evolution of Japan when the 
ports were opened and the monarchy restored, 
recorded by a diplomatist who took an active 
part in the events 0f the time, with an account of 
his personal experiences during that period. 
Philadelphia, J. B. Lippincott, 1921. 427p. front. 
illus. 23cm. [F210.59;S2] 

Scherer, James A. B. 285 
The romance of Japan through the ages. Rev. ed. 
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[Tokyo] Hokuseido Press, 1934. 328p. (incl. 
map) front. tab. (fold.) 23cm. [F210.l;S10] 

Seaman, Louis Livingston. 286 
From Tokio through Manchuria with the 
Japanese. New York, D. Appleton, 1905. 268p. 
front. illus. 20cm. (F210.67;S2] 

島田三郎 287 
Agitated Japan; the life of Baron Ii Kamon-no-
kami Naosuke (Based on the Kaikoku shimatsu 
of Shimada Saburo) [Tr.] by H. Satoh. Rev. by 

Wm. Elliot Griffis. Tokio, Dai Nippon Tosho, 
1896. 144p. front. illus. 17cm. 
Original title:開困始末 [F210.59;S-la) 

Story、Douglas. 288 
The campaign with Kuropatkin. London, T. 
Werner Laurie, 1904. 30lp. fror.t. illus. 22cm. 

[F210.67; S3] 

Takahashi, Seigo. 289 
A study of the origin of the Japanese state. New 

York, W. D. Gray, 1917. 97p. 23cm. 
[F210.3;Tl0) 

The Times. 290 
The war in the Far East, 1904-1905. By the 
military correspondent of The Times. New York, 
E. P. Dutton, 1905. 656p. front. illus. map (fold.) 
23cm. [F210.67;T] 

The Times. 291 
The war in the Far East, 1904-1905. By the 

military correspondent of The Times. London, 
John Murray, 1905. 656p. front. illus. map (fold.) 
23cm. (F210.67;T-la) 

Titsingh、Isaac. 292 

Illustrations of Japan; consisting of private 
memoirs and anecdotes of the reigning dynasty 

of the Djogouns, or sovereigns of Japan; a 
description of the feasts and ceremor.ies observed 

throughout the year at their court; and of the 
ceremonies customary at marriages and funerals; 
... Tr. from the French, by Frederic Shoberl. 

London, Printed for R. Ackermann, 1822. 325p. 
front. illus. 31cm. (F210.l;T14) 

Tolischus、OttoD. 293 
Tokyo record. New York, Reyna! & Hitchcock 
C 
n943) 462p. 22cm. (F210.75;T3) 
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鶴見祐轄 294 
Contemporary Japan. [Tokyo] The Japan Times 
[1927) 255p. 19cm. [F210.l;T-la] 

Van Bergen, R. 295 
The story of Japan. New York, American Book 
[cl897] 294p. (incl. illus.) map. 20cm. 

[F210.l;V) 

Viii iers. Frederic. 296 
Port Arthur; three months with the besiegers; a 
diurnal of occurrents. London, Longmans, Green, 
1905. 176p. front. illus. map (fold.) 23cm. 

[F210.67;V) 

Volpicelli, Zenone. 297 
The China-Japan war complied from Japanese, 
Chinese, and foreign sources. By Vladimir. 
London, Sampson Low, Marston, 1896. 449p. 
(incl. illus. tab.) map (fold.) 23cm. 

[F210.65;V] 

Yamada, Nakaba. 298 
Ghenko; the Mongol invasion of Japan. London, 

John Murray, 1916. 277p. front. illus. map (fold.) 
21cm. (F210.43; Y2] 

山崎鎮蔵 299 
小柑区外七郡案内 小樽 北性界支社 1909 

233p 図 20cm [F211.8;Y) 

Young, A. Morgan. 300 
Imperial Japan, 1926-1938. New York, William 

Morrow, 1938. 328p. 22cm. [F210.7; Y5] 

Young, A. Morgan. 301 
Japan in recent times, 1912-1926. New York, 

William Morrow, 1929. 347p. 23cm. 
Signature letters (typed) of author & 2 reviews 
attached. (F210.69; Y) 

伝記

Allen. Bernard M. 302 
The Rt. Hon. Sir Ernest Satow, G.C.M.G.; a 
memoir. London, Kegan Paul, 1933. 152p. (incl. 
map) front. 22cm. 
Post card of author attached. [F289.3; S61) 
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Anethan, E. Mary de. 303 
Fourteen years of diplomatic life in Japan; leaves 
from the diary of baroness Albert d'Anethan. 
London, Stanley Paul [1912) 471p. front. illus. 

23cm. [F289.3;A24) 

Barrows. Edward M. 304 
The Great Commodore; the exploits of Matthew 
Calbraith Perry. Indianapolis, Bobbs-Merrill 
(cl 935) 397p. front. map. 24cm. 

(F289.3;P4-2) 

Berry, Katherine Fiske. 305 
A pioneer doctor in old Japan; the story of John 
C. Berry. New York, Fleming H. Revell (cl940] 
24 7p. front. illus. 23cm. (F289.4; B2-2) 

Bickersteth, Samuel. 306 
Life and letters of Edward Bickersteth; bishop of 
south Tokyo. 2d ed. London, Sampson Low, 
Marston, 1901. 408p. 20cm. [F289.l ;B2] 

Boxer, C.R. 307 

Hosokawa Tadaoki and the Jesuits, 1587-1645. 
[n. p., n. d.] 79ー119p.illus. (fold.) 26cm. 
Reprinted from the transactions of the Japan 
Society of London, vol. 32. [F289.3; H45] 

Bradford、EdwardE. 308 

Life of admiral of the fleet Sir Arthur Knyvet 
Wilson. London, John Murray, 1923. 257p. 
front. illus. 23cm. [F289.3;W22] 

Chamberlain. Basil Hall. 309 
Letters from Basil Hall Chamberlain to Lafcadio 
Hearn. Comp. by Kazuo Koizumi. Tokyo, The 

Hokuseido Press, 1936. 158p. front. illus. 23cm. 
Review attached. [F289.3;C20] 

Clapp、FrancesBenton. 310 
Mary Florence Denton and The Doshisha. Kyoto, 
Doshisha Univ. Press, 1955. 439p. front. illus. 
19cm. 
Signature of author. [F289.3:D9] 

Clark, Edward Warren. 311 
Katz Awa, the Bismarck of Japan; or,The story of 

a noble life. New York, B. F. Buck (1904] 
9Sp. (incl. illus.) front. 15cm. [F289.3;Kl7-6] 
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Davis, J. Merle. 312 
An autobiography. [Tokyo) Kyobunkan [19-) 
248p. front. illus. 22cm. [F289.3; D 11) 

De Forest, Charlotte B. 313 
The evolution of a missionary; a biography of 
John Hyde De Forest for thirty-seven years 
missionary of the American Board in Japan. New 

York, Fleming H. Revell (1914]309p. front. 
illus. 22cm. 
Post card of author attached. [F289.l;D2] 

Dening, Walter. 314 
The life of Toyotomi Hideyoshi. Tokyo, The 

Hakubunsha, 1888. 417p. illus. 19cm. 
[F289.3;T4-4］ 

Eckstein. Gustav. 315 
Noguchi. New York, Harper (1931] 419p. 
front. illus. 23cm. 

Signature letter (handwritten) of author attached. 
[F289.4;N2-4］ 

福田市平 316 
Sketches of men and life. Tokyo, Kenkyusha 
Press (1933) 148p.19cm. 
Signature card of author attached. [F281; F2) 

福沢諭吉 317 
The autobiography of Fukuzawa Yukichi. Tr. by 
Eiichi Kiyooka, with an introd. by Shinzo 
Koizumi. Tokyo, The Hokuseido Press, 1934. 
370p. front. illus. 23cm. 
Original ti tie:幅翁自伝

Card of translator & review attached. 
[F289.3;F6-6c] 

福沢諭吉 318 
福翁印評 福沢諭吉11述 矢野由次郎速記 束成
睛’lt祈鉗社 1899 549p 19cm 

(F289.3;F6-6b] 

御大種書報 319 
大版 ，りIfl祈litl社 1928 l Ult 38cm （週刊
朝II臨時増刊） ［F288.41 ;T-{J] 

Grew、JosephC. 320 
Ten years in Japan; a contemporary record drawn 
from the diaries and private and official papers of 
Joseph C. Grew, United States ambassador to 
Japan, 1932-1942. New York, Simon & 
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Schuster, 1944. SS4p. front. illus. 22cm. 
[F289.3;G24] 

Griffis. William Elliot. 321 
Hepburn of Japan and his wife and helpmates; a 
life story of toil for Christ. Philadelphia, The 
Westminster Press, 1913. 238p. front. illus. 

21cm. [F289.4;H2-4］ 

Griffis, William Elliot. 322 
A maker of the new Orient; Samuel Robbins 
Brown; pioneer educator in China, America, and 

Japan, the story of his life and work. New York, 
Fleming H. Revell (! 902) 332p. front. illus. 
21cm. [F289.1 ;B) 

Griffis. William Elliot. 323 
Matthew Calbraith Perry; a typical American 
naval officer. Boston, Cupples & Hurd, 1887. 
459p. front. 21cm. (F289.3;P4•3] 

G『iffis,William Elliot. 324 

Townsend Harris; fast American envoy in Japan. 
Boston, Houghton, Mifflin, 1896. 35 lp. front. 
22cm. (F289.3;H8-3] 

G『iffis.William Elliot. 325 
Verbeck of Japan; a citizen of no country; a life 
story of foundation work inaugurated by Guido 

Fridolin Verbeck. New York, Fleming H. Revell 
[c1900] 376p. front. illus. 21cm. [F289.l;V] 

Gulick、JohnThomas. 326 
Evolutionist and missionary, John Thomas 
Gulick; portrayed through documents and dis-
cussions, by Addison Gulick. The Univ. of 
Chicago Press [1932] 556p. (incl. map) front. 

illus. 24cm. [F289.4;G3] 

浜田彦蔵 327 
The narrative of a Japanese; what he has seen and 
the people he has met in the course of the last 
forty years. By Joseph Heco, ed. by James 
Murdoch. [Tokyo, Maruzen, 1895] 2 v. 23cm. 

[F289.6;H-2a) 

濱田健冶 328 
Prince Ito. By Kengi Hamada. Tokyo, Sanseido, 

1936. 240p. front. 24cm. [F289.3;118-2] 
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Harris. Townsend. 329 
The complete journal of Townsend Harris, first 

American consul general and minister to Japan. 
lntrod. & notes by Mario Emilio Cosenza. Garden 
City, Published for Japan Society, New York, by 

Doubleday, Doran, 1930. 616p. front. illus. 25cm. 
(F289.3;H8-4］ 

Hilburn, Samuel M. 330 
Gaines sensei; missionary to Hiroshima. Kobe, 
The Friend-Sha, 1936. l 75p. front. illus. 23cm. 

(F289.l;G) 

Hoppin、JamesMason. 331 
Life of Andrew Hull Foote, rear-admira.l United 
States Navy. New York, Harper, 1874. 4llp. 
front. illus. 22cm. (F289.3; Fl 7) 

井伏鱒二 332 
John Manjiro; the castaway; his life and 
adventures. Tr. by H. Kaneko. Tokyo, The 
Hokuseido Press [ 1941] l 36p. 19cm. 

(F289.3;N7-4） 

井上隆一 333 
Jt l：権之助 〔n.p., n.d.〕 27p l:;.:J 19cm 

[F289.3;135] 

石井藤吉 334 
A gentleman in priso!'I；with the confessions of 
Tokichi Ishii written in Tokyo prison. Tr. by 
Caroline Macdonald. New York, George H. Doran 
C 
n922] 164p. front. illus. 20cm. (F289.3;132] 

lshimoto, Shizue. 335 
Facing two ways; the story of my life. New York, 

Farrar & Rinehart (cl 935] 373p. front. illus. 22cm. 
2 reviews attached. [F289.3;136) 

甲斐兼蔵 336 
Sakura no kaori; the fragrance of cherry bias-
soms. [Tokyo] The Foreign Affairs Association 
of Japan, 1933. 83p. {incl. illus.) 23cm. 

[F280.8;K] 

神田乃武 337 
Memorials of Naibu Kanda. Ed. by Kanda 
Memorial Committee. Tokyo, The Toko-shoin 
(1927] 516p. front. illus. 23cm. (F289.8;K2) 
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笠原幅多雄 338 
明治大帝史 ，^を！原幡多雄紺 束ふ［ 文IIJI社
1912 890p [・x[ 23cm [F288.41;M-4) 

河井道 339 
My lantern. Tokyo, Kyo Bun Kwan (1939) 
230p. front. illus. 23cm. [F289.3;K45) 

Lane-Poole, Stanley. 340 
The life of Sir Harry Parkes; sometime Her 

Majesty's minister to China & Japan. London, 
Macmillan, 1894. 2 v. 23cm. 
Vol. 1: Consul in China. 
Vol. 2: Minister plenipotentiary to Japan and 
China. (F289.3;P12] 

Lanman, Charles. 341 
Leading men of Japan; with an historical 
summary of the empire. Boston, D. Lothrop 
C [~1883) 421p. front. 20cm. [F281.035;L] 

342 
Life of Sogoro, the farmer patriot of Sakura. Tr. 
from the Japanese by George Braithwaite. 
Printed by The Yokohama Bunsha, 1897. 18lp. 
front. illus. 20cm. 
Japanese title:佐介義民伝 (F289.6;S-2) 

Mannix, William Francis. 343 
Memoirs of Li Hung Chang. Ed. by William 
Francis Mannix. Boston, Houghton Mifflin 
[1913] 298p. front. 23cm. [F289.3;R17] 

三浦按針 344 

The original letters of the English pilot. 
Yokohama, Japan Gazette Office, 1878. 73p. 

21cm. [F289.5;M4] 

宮森麻太郎 345 
A life of Mr. Yukichi Fukuzawa. Rev. by E. H. 
Vickers. Tokyo, Z. P. Maruya, 1902. 190p. illus. 
20cm. [F289.3;F6-9) 

Murray, David. 346 
Japan. 6th ed. London, T. Fisher Unwin, 1906. 
464p. front. map. 21cm. (The story of the 
nations, 37) (F28l;M5) 
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長嶺林三郎 347 
束求丸1/1伝太郎 1915 250p l•i<J 19cm 

[F289.3; N35 J 

中村嘉壽 348 
Prince Ito; the man and statesman; a brief history 
of his life. (2d ed.] New York,Japanese-American 
Commercial Weekly & Anraku Pub., 1910. 
114p. front. 19cm. (F289.3;118-3] 

Nichols、MarthaS. 349 
The preparation of Stewart Burton Nichols; his 
life and letters, 1900-1925. New York, The 
Grafton Press (1928] 379p. front. illus. 24cm. 
Signature of author. [F289; N7] 

小笠原長生 350 
Life of Admiral Togo. Tr. by Jukichi Inouye & 
Tozo Inouye. Tokyo, The Seito Shorin Press, 
1934. 496p. front. illus. 23cm. 
Signature letter (handwritten) of author & trans・
lator, 4 reviews & photograph of Togo attached. 

(F289.3;T29-3) 

大久保利武 351 

II本に於けるベリー翁大久保利武〔編） 束求
如；（保護会 1929 280p 似I23cm 
各者＇料名の，I~簡（タイフ） 留岡ヽや助より OtisCary 
への，1洲簡および新聞切抜，］じltを貼付

[F289.4;B2] 

Oliphant, Margaret Oliphant. 352 

Memoir of the life of Laurence Oliphant and of 
Alice Oilphant, his wife. 7th ed. Edinburgh, 
William Blackwood, 1891. 2 v. 21cm. 
Review attached. (F289.3;031] 

小谷部全一郎 353 
A Japanese Robinson Crusoe. Boston, The 
Pilgrim Press [cl898) 219p. front. illus. 19cm. 

(F289.3;034) 

Pattee, James H. 354 
Mr. Ishii and his orphanage; a Japanese apostle of 
faith and his asylum at Okayama. Okayama, 
Printed at the Asylum Press, 1894. 55p. front. 
illus. 14xl8cm. [F289.3;1-5] 

Philalethes. 355 
Justo Ucundono, prince of Japan. Baltimore, 
John Murphy, 1854. 344p. 21cm. 

[F289.3;Tl0-3] 
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Price、Percy. 356 
The life or Motozo Akazawa. Tokyo, Christian 
Literature Society of Japan [1940) 140p. front. 
illus. 19cm. [F289.l;A2) 

Psalmanaza『、George. 357 
Memoirs of ****. Commonly known by the 
name of George Psalmanazar; a reputed native 

of Formosa. Written by himself, in order to be 
published after his death;... 2d ed. London, 
Printed for R. Davis, 1765. 307p. front. 21cm. 

[F289;P6) 

Pumpelly, Raphael. 358 
My reminiscences. New York, Henry Holt, 1918. 
2 v. 23cm. (F289.4;P4] 

烈士脇光三氏億 359 
彦根彦根市役1ifr 19 4 3 ~p 図 19cm

[F289.3;W23] 

Richards, Linda. 360 
Reminiscences of Linda Richards; America's 
first trained nurse. Boston, Whitcomb & Barrows, 
1911. 121p. front.19cm. 

Photograph of L. Richards in pocket. 
Review attached. (F289.4;R] 

Robbins, Howard Chandler. 361 
Dr. Rudolf Bolling Teusler; an adventure in 
Christianity. By Howard Chandler Robbins & 

George K. MacNaught. New York, Charles 
Scribner, 1942. 22lp. front. illus. 24cm. 

[F289.l;T4] 

Rolland, Romain. 362 

Mahatma Gandhi; the man who became one with 
the universal being. Tr. by Catherine D. Groth. 
New York, The Century [c1924) 250p. front. 
19cm. [ F289.3; G8-6) 

Santarfl. 363 
Teisuke Akiyama on the Americo-Japanese 
problem. Tokyo, The Sensankaku, 1926. 85p. 
illus. 19cm. (F289.3;A31 I 

Steffens、JosephLincoln. 364 
The autobiography of Lincoln Steffens. New 

C 
York, Harcourt, Brace [~19311 884p. illus. 
22cm. [F289;Sll) 
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Stewa『t,Edith Anne. 365 

The life of St. Francis Xavier; evangelist, ex-
plorer, mystic. [London] Headley, 1917. 356p. 
front. illus. 23cm. 
With translations from his letters by David 
Macdonald. (F289.l;X] 

大正御大典記念写真帖 366 
束ぶ忠城堂 1916 1冊 23X3lcm

[F288.4l;T4] 

大正天皇御大喪書史 367 
束点国際•tli報社 1927 1冊 38cm （国際

写兵情報臨時増刊） ［F288.4l;T4-2] 

竹越異三郎 368 
Prince Saionji. (Tr. by Nariaki Kozaki] Kyoto, 
Ritsumeikan Univ., 1933. 321p. 23cm. 
Signature cards of author & translator attached. 

[F289.3; S54-2] 

帝国軍人教育会 369 
御人拌写具帖 大喪使参謀本部船影 束点帝国

軍人教育会出版部 1913 8p 図 114, (17〕P
31cm (F288.4l;M•5] 

都筑馨六 370 
An episode from the life of Count Inouye etc. 

Tokio (K. Tsudzuki] 1912. 189p. illus. 21cm. 

(F289.3;111-2) 

Washburn. Stanlev. y. 371 
Nogi; a man ag2inst the background of a great 
war. New York, Henry Holt, 1913, 136p. front. 
20cm. 
Review attached. [F289.3; Nll-la] 

We~t, Algernon. 372 
Memoir of Sir Henry Keppel, G. C. B., adm江alof 
the fleet. London, Smith, Elder, 1905. 186p. 

front. illus. 21cm. (F289.3;K69] 

Who's who in Japan. 373 
By Shunjiro Kurita. Tokyo, The Who's Who in 

Japan Office. 20cm. 
1913, 1916, 1937, 1940-41. [F281.03;W] 
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Allen, Edward Weber. 374 
North Pacific; Japan, Siberia, Alaska, Canada. 

New York, Professional & Technical Press, 1936. 
282p. front. illus. map. 22cm. 

Correspondence (3 letters) with author attached. 
(F290.9; A3) 

青木恒三郎 375 
世界旅行fli[El名所図絵1-4'6. 1','木恒．．．郎編
南枝醇l!ll 大阪謀111堂 1885 16cm 
1 ：北亜米禾llh11之部

2 :英吉fll 葡萄牙 西班牙 9ムi¥i西之部
3 :仏IMilり巴黎 (1耳義 .ftll協 ll耳妓咄馬北
洋旅行沿'Yi
4 :北氷洋洲奇観那威瑞典・t’W判li k耳其
希服伊J.dll 漿斯利瑞西
6:亜科II哨i-t耳其阿刺比亜 土耳其斯担 阿非
業斯ill }支路肘［担印}.!,'又天竺 西蔵

[F290.9;A2] 

Ballou. Maturin M. 376 
Due west; or, Round the world in ten months. 2d 
ed. Boston, Houghton, Mifflin, 1884. 387p. 
20cm. (F290.9;B] 

Bancroft. Hubert Howe. 
＇ 

377 
The new Pacific. Rev. ed. New York, The 

Bancroft, 1912. 549p. front. 21cm. [F299.l;B] 

Batchelor. John. 378 
The pit-dwellers of Hokkaido and Ainu place-
names considered. Sapporo [n. p.] 1925. 48p. 
23cm. 

Signature letter (handwritten) of author attached. 
[F290.34;B) 

Beauvoir、Ludovic,marquis de. 379 
Pekin, Yeddo, and San Francisco; the conclusion 
of a voyage round the world. Tr. from the French 
by Agnes & He!en Stephenson. Lo12don, John 

Murray, 1872. 291p. front. illus. 20cm. 
[F290.9;B2] 

Berkeley, Hastings. 380 
Japanese letters; eastern impressions of western 
men and manners, as contained in the corre-
spondence of Tokiwara and Yashiri. Ed. by 
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Hastings Berkeley. London, John Murray, 1891. 
254p. 19cm. [F293; B) 

Brassey, Annie. 381 
A Voyage in the'Stlnbeam'; our home on the 
ocean for eleven months. By Mrs. Brassey. New 
York, John Wurtele Lovell, 1881. Sllp. 20cm. 

(F299;B) 

Brassey, Annie. 382 
A voyage in the "Sunbeam", our home on the 
ocean for eleven months. By Mrs. Brassey. New 
York, John Wurtele Lovell, 1881. 5 llp. front. 
illus. 23cm. [F299; B-la] 

Burney, James. 383 
A chronological history of northeastern voyages 

of discovery; and of the early eastern navigations 
of the Russians. London, Printed by Luke 
Hansard for Payne & Foss, & John Murray, 1819. 
310p. map (fold.) 23cm. [F299.7;B) 

384 
Calcutta to Liverpool by China, Japan, and America, 

in 1877. By H. W. N. 2d ed. Calcutta, Thacker, 
Spink, 1881. 103p. front. 17cm. [F290.9;C7] 

Cameron、John. 385 
John Cameron's Odyssey.Transcribed by Andrew 
F紅rel!.New York, The Macmillan, 1928. 461p. 
front. illus. 23cm. [ F290.9; CS] 

Campbell、GeorgeG. 386 
Log-letters from "The challenger". 5th ed. 
London, Macmillan, 1877. 512p. map(hold.) 20cm. 

[F290.9;C) 

Campbell, J. F. 387 
My circular notes. Extracts from journals, letters 
sent home, geological and other notes, written 
while travelling westwards round the world, from 
July 6, 1874, to July 6, 1875. London, Macmil-
Ian, 1876. 2 v. 21cm. [F290.9;C61 

Chapin, James Henry. 388 
from Japan to Granada; sketches of observa-
tion and inquiry in a tour round the world in 
1887-8. New York, G. P. Putnam, 1889. 325p. 

front. 21cm. [F290.9;C3) 

Colman, Russell James. 389 
Trifles from a tourist in letters from abroad. 

Norwich, Fletcher, 1886. 24 7p. map (fold.) 22cm. 
[F290.9;C2] 

Colquhoun、ArchibaldR. 390 
The mastery of the Pacific. London, William 
Heinemann, 1902. 415p. front. illus. map (fold.) 
25cm. [F299.l;C] 

C urtis, Benjamin Robbins. 391 
Dottings round t11e circle. Boston, James R. 
Osgood, 1876. 329p. front. illus. 22cm. 

[F290.9;C4] 

Evans、RobleyD. 392 
A sailor's log; recollections of forty years of naval 
life. New York, D. Appleton, 1902. 467p. front. 
illus. 22cm. (F299;E] 

Field、HenryM. 393 
From Egypt to Japan. 12th ed. New York, 
Charles Scribner [c1877] 424p. 21cm. 

(F290.9;F] 

Floyd・Jones,De Lancey. 394 
Lette.s from the Far East; being impressions of a 
tour around the world by way of England, India, 
China, and Japan during 1885-86. New York, 
Public Service Pub., 1887. 277p. front. illus. 
22cm. [F290.9;F3] 

Fowler、RobertNicholas. 395 
A visit to Japan, China, and India. London, 
Sampson Low, Marston, Searle, & Rivington, 
1877. 294p. 20cm. [F290.9;F2] 

396 
A g~ographical dictionary; representing the present 
and ancient names and states of all the countries, 
kingdoms, provinces, remarkable cities, univer-
sities, ports, towns, mountains, seas, streigh ts, 
fountains and rivers of the whole world;... 
Begun by Edmund Bahun, continued, car., & en!. 
... by Mr. Bernard. London, Printed for Charles 
Brome, 1693. 437p. 32cm. [F290.3;G2] 

Harrison, Carter H. 397 
A race with the sun; or, A six teen months'tour 
from Chicago around the world through 
Manitoba and British Columbia by Canadian 
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Pacific - ... New York, G. P. Putnam, 1889. the ship Rurick. London, Printed for Sir Richard 
569p. front. illus. 26cm. [F290.9; H4) Phillips, 1821. 2 v. in l. 22cm (F299; K) 

Helms、LudvigVerner. 398 
Pioneering in the Far East, and journeys to 
California in 1849 and to the White Sea in 1878. 
London, W. H. Allen, 1882. 408p. illus. map 
(fold.) 23cm. [F290.9;H2] 

Hinchliff. Thomas Woodbine. 399 
Over the sea and far away; being a narrative of 
wanderings round the world. London, Longmans, 

Green, 1876. 416p. front. illus. 22cm. 
(F290.9;H3] 

Holiday. 400 

Philadelphia, The Curtis Pub. 35cm. 
Vol. 12, no. 2 (1952) [FP290.3;H] 

市河晴 子 401 
Japanese lady in America. Tokyo, Kenkyusha 
[1939) 347p. 21cm. (F295;I] 

市河晴子 402 
Japanese lady in Eu1ope. London, Jonathan Cape 

[1937] 380p. 21cm. 
Review attached. [F293;IJ 

Jeffries, W. Carey. 403 
Two undergraduates in the East. London, Sports 
& Sportsmen, 1914. 167p. front. illus. 20cm. 

[F290.9;J) 

Johnston, James D. 404 
China and Japan; being a narrative of the cruise 

of the U. S. steam-frigate Powhatan, in the years 
1857,'58,'59, and'60. Including an account of 
the Japanese embassy to the United States. 
Philadelphia, Charles Oesilver, 1861. 448p. front. 
illus. 21cm. [F290.9;J2) 

小北 寅 之 助 405 

甦 らんとする欧米 束京特醒社 1925 333p 
図 20cm
1,:者献里本

Kotzebue. Otto von. 

[f295;KJ 

406 
Voyage of discovery in the South sea, and to 

Behring's straits, in search of a north-east passage; 
undertaken in the years 1815, 16, 17, and 18, in 
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Mahlmann, John James. 407 

Reminiscences of an ancient mariner. Yokohama, 
The "Japan Gazette" Printing & Pub., 1918. 240, 
5 lp. (incl. tab.) illus. 23cm. 
Review attached. [F290.9;M6) 

M'Collester. Sullivan Holman. 408 
Round the globe; in old and new paths. Boston, 
UniversaUst Pub. House, 1890. 354p. front. illus. 
21cm. [F290.9;MS] 

Mendes Pinto. Fernao. 409 
The voyages and adventures of Ferdinand 
Mendez Pinto, the Portuguese. Done into English 
by Henry Cogan. With an introd. by Arminius 
Vambery. An abridged & illustrated ed. London, 
T. Fisher Unwin, 189 I. 464p. front. (fold.) illus. 
(fold.) 21 cm. (The adventure series, 7) 

[F290.9;M8J 

Murdoch. James. 410 
From Australia and Japan. By A. M. London, 

Walter Scott, J 892. 290p. front. illus. 20cm. 
[F290.9;M7] 

Nordenskiold、A.E. 411 
The voyage of the Vega round Asia and Europe; 
with a historical review of previous journeys 
along the north coast of the old world. Tr. by 
Alexander Leslie. London, Macmillan, 1881. 
2 v. 24cm. (F290.9;N2] 

Nordhoff. Charles. 412 

Man-of-war life; a boy's experience in the United 
States Navy, during a voyage around the world, 
in a ship of the line. New York, Dodd, Mead 
(1855) 286p. 19cm. [F290.9;N] 

Osborn. Sherard. 413 
A cruise in Japanese waters. Edinburgh, William 

Blackwood, 1859. 210p. 20cm. [F290.9;02] 

Otterloo, A. van. 414 
Vreemde landen en volken, hun toestand en 
ontwi.kkeling, godsdienst en staatswezen, 
behoeften en hulpbronnen, gewoonten en zeden, 

beschreven naar de nieuwste bronnen. 2. Am・ 
sterdam, Gebroeders Kraay, 1860. 398p. front. 
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illus. map (fold.) 25cm. 
2. dee!: Japan. [F290.9;03] 

Pidgeon, Daniel. 415 
An engineer's holiday; or, Notes of a round trip 
from long. 0° to 0°. 2d ed. London, Kegan Paul, 
Trench, 1883. 456p. 21cm. [F290.9;P] 

Price, Willard. 416 
Pacific adventure. New York, John Day [1936) 
317p. front. illus. 22cm. [F299.1 ;P] 

Price, Willard. 417 
The South sea adventure; through Japan's 
equatorial empire. Tokyo, The Hokuseido Press 
1936. 313p. front. illus. 21cm. [F297; P] 

Prime, E. D. G. 418 
Around the world; sketches of travel; through 
many lands and over many seas. New York, 

Harper & Brothers, 1874. 455p. (incl. illus.) 
front. 21cm. (F290.9;P2) 

Pumpelly, Raphael. 419 
Across America and Asia; notes of a five years 
journey around the world and of residence in 
Arizona, Japan and China, New York, Leypoldt 
& Holt, 1870. 454p. front. illus. map (fold.) 
23cm. (F290.9;P3) 

Richardson、D.N. 420 
A girdle round the earth; home letters from 
foreign lands. Chicago, A. C. McClurg, 1890. 
449p. 21cm. (F290.9;R] 

421 
Rough notes of journeys made in the years, 1868, 
'69,'70,'71,'72, &'73, in Syria, down the 
Tigris, India, Kashmir, Ceylon, Japan, Mongolia, 
Siberia, The United States, The Sandwich Islands, 
and Australasia. London, Triibner, 1875. 605p. 
23cm. (F290.9;R2) 

Seward. William H. 422 
William H. Seward's travels around the world. 
Ed. by Olive Risley Seward. New York, D. 
Appleton, 1873. 730p. front. illus. map (fold.) 

24cm. [F290.9;S4) 
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Staehlin von Storcksburg, Jakob. 423 
An account of the new northern archipelago, 
lately discovered by the Russians in the seas of 
Kamtschatka and Anadir. Tr. from the German 
original. London, Printed for C. Heydinger, 1774. 
118p. front. map (fold.} 22cm. [F295.49;S) 

Taylor, Fitch W. 424 
A voyage round the world, and visits to various 
foreign countries, in the United States frigate 
Columbia. 5th ed. New-Haven, H. Mansfield, 

1845. 2v. in 1. 21cm. [F290.9;T4) 

Thunberg、CarlPeter. 425 
Travels in Europe, Africa, and Asia, performed 
between the years 1770 and 1779. London, 
Printed for and sold by W. Richardson (etc.] 
4 v. 20cm. 
Vol. 4 was printed for F. and C. Rivington. 
Vol. 1: A voyage to the sou them parts of 

Europe, and to the Cape fo Good Hope in 
Africa, in the years 1770, 1771, 1772, 1773. 
Vol. 2: Two expeditions to the interior part of 
the country adjacent to the Cape of Good 
Hope, and a voyage to the Island of Java; 
performed in the years 1773, 1774, and 1775. 
Vol. 3: A voyage to Japan, and travels in dif-
ferent parts of that empire, in the years 1775 
and 1776. 
Vol. 4: Travels in the empire of Japan, and in 
the Islands of Java and Ceylon, together with 

the voyage home. (1795) [F290.9;TS I 

Thunberg, Carl Peter. 426 
Voyages de C. P. Thunberg, au Japon, par le Cap 
de Bonne-Esperance, Jes Iles de la Sonde, &c. 
Tr., rediges et augmentes de notes considerables 
sur la religion, le gouvernement, le commerce, 
l'industrie et Jes langues de ces differentes 
contrees, particulierement sur le Javan et le 

Malai; par L. Langles... et revu s, q uan t a la par tie 
d'histoire naturelle, par J. B. Lamarck... Paris, 
Benoit Dandre, 1796. 4 v. 21cm. 

[F290.9;T5-2) 

Todd. Mabel Loomis. 427 
Corona and Coronet; being a narrative of the 
Amherst eclipse expedition to Japan, in Mr. 
James's schooner-yacht Coronet, to observe 
the sun's total obscuration, 9th August, 1896. 
Boston, Houghton, Mifflin, 1898. 383p. front. 
illus. 21cm. 
Review attached. [F290.9;T3] 
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Woods, Hen『yF. 428 

Spunyarn from the strands of a sailor's life afloat 
and ashore; forty-seven years under the ensigns of 
Great Britain and Turkey. London, Hutchinson, 
1924. 2 v. 24cm. (F290.9;W] 

柳川嘗清 429 
The first Japanese mission to America, 1860; 
being a diary kept by a member of the embassy. 
Tr. into English by Junichi Fukuyama & 
Roderick H. Jackson, ed. with an introd. by 
M. G. Mori. Kobe, J. L. Thompson, 1937. 85p. 
front. illus. 25cm. [F295.3; Y] 

Young, John Russell. 430 
Around the world with General Grant; a narrative 
of the visit of General U. S. Grant, ex-president 
of the United State, to various countries in 
Europe, Asia, and Africa, in 1877, 1878, 1879. 
To which are added certain conversations with 
General Grant on questions connected with 
American politics and history. New York, The 
American News, Subscription Book Department 
C 
1~1879] 2v. 27cm. [F290.9;Y] 

［日本］

Adams. Arthur. 431 
Travels of a naturalist in Japan and Manchuria. 
London, Hurst & Blackett, 1870. 334p. 23cm. 

[F291.09;A3) 

Alcock, Rutherford. 432 

The capital of the tycoon; a narrative of a three 
years'residence in Japan. London, Longman, 
Green, Longman, Roberts, & Green, 1863. 
2 v. 23cm. 
Signature letter (typed) of the author attached. 

[F291.09;A5] 

アメリカ Navy Department. 433 
Message of the President of the United States, 
transmitting a report of the secretary of the navy 
... relative to the naval expedition to Japan. 
[Washington] 1855. 195p. 24cm. 

At head of title: 33d Congress, 2d session. 
Senate ex. doc. no. 34. 
On spine: Japan -Perry. (F291.09; A4] 

Anderson. Isabel. 434 

The spell of Japan. Boston, The Page, 1914. 
396p. front. illus. map (fold.) 21cm. (The spell 
series) [F291.09;A6] 
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Baelz、Erwin. 435 

Awakening Japan; the diary of a German doctor: 
Erwin Baelz. Ed. by his son, Toku Baelz. Tr. 
from the German by Eden & Cedar Paul. New 
York, The Viking Press, 1932. 406p. front. illus. 
25cm. [F291.09;B2] 

Bergman, Sten. 436 
Sport and exploration in the Far East; a 
naturalist's experiences in and around the Kurile 
Islands. Tr. by Frederic Whyte. London, Methuen 

[1933) 246p. front. illus. 21cm. (F291.19;B) 

Berry, Katherine Fiske. 437 

Katie-san; from Maine pastures to Japan shores. 
Cambridge, Dresser, Chapman & Grimes [cl962] 
285p. front. illus. 21cm. 
Signature of author & signature card (hand-

written) of author attached. [F291.09; BS] 

Bickersteth, M. 438 
Japan as we saw it. London, Sampson Low, 
Marston, 1893. 354p. (incl. illus.) front. 22cm. 

[F291.09;B4) 

Bird, Isabella L. 439 
Unbeaten tracks in Japan; an account of travels 
on horseback in the interior. Including visits to 
the aborigines of Yezo and the shrines of Nikko 

and Jse. New York, G. P. Putnam, 1881. 2 v. 
22cm. (F291.09;B) 

Bodley、R.V. C. 440 
A Japanese omelette; a British writers's impres-
sions on the Japanese empire. Tokyo, The 
Hokuseido Press [ 1933) 242p. front. illus. 20cm. 
Japanese title:伸び行く日本
Signature letter (handwritten) of author attached 
& 2 reviews attached. [F291;B) 

Brownell, Clarence Ludlow. 441 
The heart of Japan; glimpses of life and nature 
far from the travellers'track in the land of the 
rising sun. New York, McClure, Phillips, 1904. 

307p. 20cm. [F291.09;B3) 

Caron, Fran~ois. ca. 1600-74. 442 
A true description of the mighty kingdoms of 
Japan and Siam. Written originally in Dutch by 
F. Caron and Joost Schorten, and now rendred 
into English by Capt. Roger Manley. [London, 

By Samuel Broun & John de l'Ecluse, 1663) 
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152p. illus. map (fold.) 14cm. 
Title page wanting. (F29l.09;C7-2) 

Cocks. Richard. 443 

Diary of Richard Cocks; cape-merchant in the 
English factory in Japan 1615-1622, with cor-
respondence. Japanese ed. Tokyo, The Sankosha. 
1899. 2 v. 23cm. [F291.09;C4] 

444 
A concise dictionary of the principal roads, chief 
towns and villages of Japan, with population, 
post offices etc.; together with lists of ken, kuni, 
kori, and railways. Comp. from official documents 
by W. N. ¥Vhitney. Tokyo, Z. P. Maruya, 1889. 
248p. 288p. (appendix) 19cm. [F291.03;C2] 

445 
A concise dictionary of the principal roads, chief 
towns and villages of Japan, with population, 
post offices etc.; together with lists of ken、kum,
kori, anc! railways. Comp. from official documents 
by W. N. Whitney. Tokyo, Z. P. Maruya, 1889. 
248p. map (fold.) 19cm. [F291.03;C2-la] 

Cook, M. B. 446 
Japan; a sailor's visit to the island empire. New 
York, John B. Alden, 1891. 146p. 20cm. 

[r291.09;C2] 

Cornwallis, Kinahan. 447 

Two journeys to Japan, 1856-7. London, 
Thomas Caulley Newby, 1859. 2 v. in 1. 20cm. 

[F29l.09;C6) 

Crow、ArthurH. 448 
Highways and byeways in Japan; the experiences 
of two pedestrian tourists. London, Sampson 

Low, Marston, Searle & Rivington, 1883. 307p. 
front. map (fold.) 20cm. (F29l.09;C5) 

D'Almeida、Anna. 449 

A lady's visit to Manilla and Japan. London, 
Hurst & Blackett, 1863. 297p. front. 23cm. 
Autograph. (F291.09; D5] 

De Fonblanque、EdwardBarrington. 450 
Niphon and Pe-chi-Ii; or, Two years in Japan and 
northern China. London, Saunders, Otley, 1862. 
286p. front. illus. (fold.) map (fold.) 22cm. 

[F291.09;D3) 
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De Garis, Frede『ic. 451 
Their Japan; being brief descriptions of note-
worthy phases of Japanese life, of many of the 
customs, festivals, arts and crafts of the Japanese 
…Yokohama, Yoshikawa [1946] 204p. front. 
illus. 23cm. [F29l;D] 

De Garis, Frederic. 452 
We Japanese; being descriptions of many of the 
customs, manners, ceremonies, festivals, arts and 
crafts of the Japanese besides numerous other 
subjects. Hakone, Fujiya Hotel [ 1949] 3 v. 21cm. 

[F291;D-2] 

Dubard. Maurice. 453 

Le Japon pittoresque. Paris, E. Pion, 1879. 387p. 

illus. 19cm. [F291.09;D4) 

Exner, A.H. 454 
Japan; Skizzen von Land und Leu ten. Leipzig, T 
0. Weigel Nachfolger, 1891. 208p. (incl. tab.) 
front. illus. 26cm. [F291.09;E] 

Finck, Henry T. 455 
Lotos-time in Japan. New York, Charles Scribner, 

1895. 337p. front. illus. 22cm. 1F291.09; F2] 

Foght, Harold. 456 
Unfathomed Japan; a travel tale in the highways 
and byways of Japan And Formosa. By Harold & 
Allice Foght. New York, Macmillan, 1928. 
438p. (incl. illus.) front. map (fold.) 23cm. 

[F291.09;F3) 

Fortune, Robert. 457 

Yedo and Peking; a narrative of a journey to the 
capitals of Japan and China. London, John 
Murray, 1863. 395p. front. illus. map (fold.) 

23cm. (F29l;F2] 

F『aissinet,Edouard. 458 
Le Japon; contemporain. Paris, L. Hachette, 
1857. 260p. 18cm. (Bibliotheque des chemins de 
fer) [f-291; F3] 

Franck, Harry A. 459 

Glimpses of Japan and Formosa. New York, The 
Century (1924) 235p. front. illus. 21cm. 

(F291.09;F) 
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Garst、LauraDelany. 460 
A West-Pointer in the land of the Mikado. New 
York, Fleming H. Revell [c1913) 295p. front. 
illus. 21cm. [F291.09;G] 

Golovn'in、V.M. 461 
Narrative of my captivity in Japan, during the 
years 1811, 1812 & 1813; with observations on 
the country and the people. By Captain 
Golownin, R. N. To which is added an account of 
voyages to the coasts of Japan, and of negotia-
tions with the Japanese, for the release of the 
author and his companions, by Captain Rikord. 
London, Printed for Henry Colburn, 1818. 2 v. 
22cm. (F291.09;G2-la) 

GolovnTn、V.M. 462 

Recollections of Japan; comprising a particular 
account of the religion, language, government, 
laws and manners of the people, with observa-
tions of the geography, climate, population & 
productions of the country. By Captain 
Golownin, R. N. To which are prefixed chrono-
logical details... of British commercial inter-
course with that country. London, Printed for 
Henry Colburn, 1819. 89, 302p. 22cm. 

[F291.09;G2-2] 

Hall, Basil. 463 
Account of a voyage of discovery to the west 

coast of Corea and the great Loo-Choo island; 
with two charts. Philadelphia, Abraham Small, 
1818. 20lp. front. 24cm. [F291.09;H6) 

Harrington、CharlesKendall. 464 
Captain Bickel of the Inland Sea. New York, 

C Fleming H. Revell [~1919) 30lp. front. illus. 
21cm. (F291.79;H) 

Hartshorne. Anna C. 465 
Japan and her people. Philadelphia, Henry T. 

Coates, 1902. 2 v. 21cm. [F291.09;H2] 

Holtham, E.G. 466 
Eight years in Japan. 1873-1881; work, travel, 
and recreation. London, Kegan Paul, Trench, 
1883. 36lp. map (fold.) 21cm. (F291.09;H) 

House, Edward H. 467 

Japanese episodes. Boston, James R. Osgood, 
1881. 247p.15cm. [F291.09;H4] 
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Hubbard. Richard 8. 468 
The United States in the Far Eas(; or, Modern 
Japan and the Orient. Richmond, B. F. Johnson 
Pub., 1899. 384p. front. illus. 21cm. 

(F291.09;H5) 

礎部精ー 469 
北海道地名解札税宜1't堂 1918 168p 
20cm [F291.l;I2) 

Japan; overseas travel magazine. 470 
San Francisco, Nippon Yusen Kaisha. 31cm. 
（月刊〕

Vol. 17, no. 5 (1928) [FP291;J) 

Jephson, R. Mounteney. 471 
Our life in Japan. By R. Mounteney Jephson & 
Edward Pennell Elmhirst. London, Chapman & 
Hall, 1869. 4 28p. front. illus. 23cm. 

[F291.09;J2] 

Knox, George William. 472 
Japanese life in town and country. New York, 
G. P. Putnam, 1904. 275p. front. illus. map (fold.) 
19cm. (Our Asiatic neighbours) 
Review attached. [F291; K6) 

小泉八雲 473 
Gleanings in Buddha-fields; studies of hand and 
soul in the Far East. By Lafcadio Hearn. Leipzig, 

Bernhard Tauchnitz, 1910. 286p. 16cm. 
(Collection of British authors. Tauchnitz edition. 
Vol. 4204) [F291; K-3) 

小泉八雲 474 
Glimpses of unfamiliar Japan. By Lafcadio 
Hearn. Leipzig, Bernhard Tauchnitz, 1907ー1910.

2 v. 16cm. (Collection of British authors. 
Tauchnitzedition. Vol. 3994, 4164) 

[F291;K-2] 

小泉八雲 475 
Glimpses of unfamiliar Japan. By Lafcadio 
Hearn. Boston, Houghton, Mifflin, 1894. 2 v. 

22cm. 
Review attached. [F29l;K-2b) 

小泉八雲 476 
Japan; an attempt at interpretation. By Lafcadio 

Hearn. New York, Macmillan, 1905. 549p. 
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front. 21cm. 
Review attached. 
Japanese title:神国 [F29l;K-5] 

小泉八雲 477 
Kokoro; hints and echoes of Japanese inner life. 
By Lafcadio Hearn. Boston, Houghton, Mifflin 

(cl896] 388p. 19cm. [F29l;K-4］ 

小泉八雲 478 
"Out of the East" reveries and studies in new 
Japan. By Lafcadio Hearn. Boston, Houghton, 

C Mifflin ["1895) 34lp. 19cm. [F29l;K-la) 

京都市参事会 479 
The official guide book to Kyoto and the allied 
prefectures. Kyoto [1895) 1 v. illus. map. 17cm. 
Title page wanting. 
Title from cover. [F291.62; KS) 

Ladd, George Trumbull. 480 
Rare days in Japan. New York, Dodd, Mead, 

1910. 341p. front. illus. 22cm. (F291.09;L] 

Lal、Chaman. 481 
Secrets of Japan; reveals the real secrets of 
Japan's phenomenal rise to power. A book 
entirely free from political prejudices or 
controversies. Tokyo, Kenkyusha, 1935. 228p. 

illus. 23cm. 
Japanese title:日本成功の秘訣
Post card of author & review attached. 

[F291.09;L3] 

Landor, A.H. Savage. 482 
Alone with the hairy Ainu; or, 3,800 miles on a 

pack saddle in Yezo and a cruise to the Kurile 
Islands. London, John Murray, 1893. 325p. 

front. map (fold.) 24cm. 
2 reviews attached. [ F29 l.1; L) 

Lowell, Percival. 483 

Noto; an unexplored corner of Japan. Boston, 
Houghton, Mifflin, 1891. 26lp. 19cm. 

[F291.09;L2) 

MacDonald. Ranald. 484 

Ranald MacDonald; the narrative of his early life 
on the Columbia under the Hudson's Bay 
Company's regime,..., and of his great adventure 
to Japan,..., 1824-1894. Ed. & annotated from 
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the original manuscripts by William S. Lewis & 
Naojiro Murakami. Spokane, Pub. for the Eastern 
Washington State Historical Society by the 
Inland-American Printing, 1923. 3 33p. (incl. 
map) illus. 25cm. (F291.09;M9] 

Maclay, Arthur Collins. 485 
A budget of letters from Japan; reminiscences of 
work and travel in Japan. New York, A. C. 
Armstrong, 1886. 39lp. front. illus. 20cm. 

[F291.09;M6] 

McLean, M. 486 
Echoes from Japan. 2d ed. London, Passmore & 
Alabaster, 1889. 315p. (incl. illus.) 19cm. 

(F29l;M3] 

Mitford, E. Bruce. 487 
Japan's inheritance; the country, its people, and 
their destiny. London, T. Fisher Unwin [1913) 
384p. front. illus. map (fold.) 23cm. 

[F29l;M2) 

Montanus, Arnoldus. 488 
Ambassades de la Compagnie holandoise des 
Jndes d'Orient, vers l'empereur du Japon. Tome 
1. Leyde, Henry Drummond, 1686. 455p. front. 
14cm. (F291.09;M3-2a] 

Montanus, Arnoldus. 489 
Ambassades de la Compagnie hollandoise des 
Indes d'Orient, vers l'empereur du Japon. Paris, 
Pierre Witte, 1722. 2 v. 17cm. [F291.09; M3-2) 

Morris, J. 490 
Advance Japan; a nation thoroughly in earnest. 

London, W. H. Allen, 1895. 443p. (incl. illus.) 
front. 22cm. [F291.09;M7] 

Morse. Edward S. 491 

Japan day by day; 1877, 1878-79, 1882ー83.
Boston, Houghton Mifflin, 1917. 2 v. 23cm. 
2 reviews attached. [F291.09;M2-lb) 

Mossman, Samuel. 492 
Japan. London, Sampson Low, Marston, Searle 
& Rivington, 1880. 247p. front. illus. 18cm. 
(Foreign countries and British colonies) 

[F29l;M) 
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Mossman. Samuel. 493 
New Japan, the land of the rising sun; its annals 
during the past twenty years, recording the 
remarkable progress of the Japanese in western 
civilization. London, John Murray, 1873. 484p. 
map (fold.) 23cm. (F291.09;M8] 

日本地誌略 494 
師範学校編宇喜田小十郎訓点京都 文求堂

田中治兵衛 1876 72T 13cm 
抱1；．堂発兌の銅鋭複製 [F291.09;N3] 

新渡戸稲造 495 
The Japanese nation; its land, its people, and its 

life. With special consideration to its relations 
with the United States. New York, G. P. 
Putnam, 1912. 334p. map. 20cm. [F29l;N2) 

Noel, Henry. 496 
Karakoro; at home in Japan. [Tokyo) The 

Hokuseido Press, 1939. 226p. front. illus. 20cm. 
[F291.09;N2] 

岡倉由三郎 497 
The life and thought of Japan. London, J. M. 
Dent, 1913. 150p. front. illus. 20cm. 
Signature card of author attached. (F291; 03) 

Osborn, Sherard. 498 
Japanese fragments; with facsimiles of illustra-
tions by artists of Yedo. London, Bradbury & 
Evans, 1861. 139p. front. illus. 19cm. 

(F291;02] 

Palmer, Henry Spencer. 499 

Letters from the land of the rising sun; being a 
selection from correspondence contributed to 

"The Times" between the years 1886 and 1892, 
and reproduced with the permission of the pro-

prietors of that journal. Yokohama, Printed & 
published by the "Japan Mail" Office, 1894. 
313p. (incl. illus.) front. 29cm. [F291.09;P6] 

Parsons. Alfred. 500 
Notes in Japan. New York, Harper & Brothers, 
1896. 224p. (incl. illus.) front. 22cm. 

(F29l.09;P3] 
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Patric. John. 501 
Why Japan was strong; adventurous investiga-
tions of a Yankee hobo in Japan, Manchuria, 
Korea & China. Garden City, Doubleday, Doran, 
1944. 313p. 21cm. 
Signature of author. (F291.09;P5] 

Patric. John. 502 
Yankee hobo in the Orient. Rev., en!., illustrated, 
redesigned & republished by the author. 
Florence, Frying Pan Creek [ 1945] 5 llp. (incl. 
illus.) 21cm. 
First edition published under title: Why Japan 
was strong. 

Signature of author. [F291.09; PS-la) 

Peri、A. Penitent. 503 
Flights; inside and outside paradise. New York, 
G. P. Putnam, 1886. 389p. front. 18cm. 

[F291;P) 

Perry、MatthewC. 504 

Narrative of the expedition of an American 
squadron to the China seas and Japan, performed 
in the years 1852, 1853, and 1854 under the 
command of Commodore M. C. Perry, United 
States navy, by order of the government of the 
United States.… Published by order of the 
Congress of the United States. Washington, 
Beverley Tucker, Senate Printer, 1856. 3 v. 30cm. 

Vol. 1 compiled from the original notes and 
journals of Commodore Perry... by Francis 
Hawks. Vol. 3 has title: United States Japan ex-
pedition. Observations on the zodiacal light,…； 
with conclusions from the data thus obtained; by 

George Jones. 
Perry's letter to Commander David Porter is 
attached on the title page of Vol. 1. 

[F291.09;P7] 

Phillips, Henry Albert. 505 
Meet the Japanese. Philadelphia, J.B. Lippincott, 
1932. 319p. front illus. 22cm. (F291.09;P2] 

Pooley, A. M. 506 

Japan at the cross roads. London, George Allen & 
Unwin [1917] 362p. 23cm. 
Signature card of author attached. [F291 ;P2] 

Purchas、Samuel. 507 
Purchas his Pilgrimes in Japan; extracted from 
Hakluytus posthumus or Purchas his Pilgrimes, 

contaying a history of the world in sea voyage$ 
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and land traveUs by Englishmen and others. Ed. 
with commentary and notes by Cyril Wild. Kobe, 
J. L. Thompson (1939) 283p. front. illus. map 
(fold.) 23cm. (F291.09;P4) 

508 
Redesdale, Algernon Bertram Freeman-Mitford. 
The Garter mission to Japan. By Lord Redesdale. 
London, Macmillan, 1906. 280p. 21cm. 

[F291.09;R] 

榊原英吉 509 
市内没遊大販名所図絵榊原英吉編大阪 編者

1890 1冊 15cm (F291.63;S2] 

Scidmore, Eliza Ruhamah. 510 
As the Hague ordains, journal of a Russian 
prisoner's wife in Japan. New York, Henry Holt, 
1907. 359p. front. illus. 20cm. [F291.09;S5] 

Scidmore, Eliza Ruhamah. 511 
Jinrikisha days in Japan. New York, Harper & 
Brothers, 1891. 386p. (incl. illus.) front. 19cm. 

[F29l;S) 

Seitz, Don C. 512 

Surface Japan; short notes of a swift survey. 
Harper & Brothers, 1911. 158p. front. illus. 
30cm. [F291.09;S6] 

Seymou『、 HelenWells. 513 
A Japanese diary. New Haven [Laura Seymour 
Doolittle] 1956. 171p. 24cm. [F291.09;S7) 

尚紅蓮 514 
Japanese scrap-book. [Tokyo) The Hokuseido 
Press [1932) 389p.19cm. 
Japanese title:日本雑点記
Signature of author. [F291.09;S9] 

尚紅蓮 515 
Osaka skeches. Tokyo, The Hokuseido Press 
[cl 929] 276p. (incl. illus.) front. 20cm. 
Signature of author. [F291.63;S] 

Siebold, Alexander Georg Gustav von. 516 
Ph. Fr. von Siebold's letzte Reise nach Japan, 
1859-1862. Berlin, Verlag von Kisak Tamai, 

1903. 130p. illus. 23cm. 
Japanese title:フヰリッ プフラ ソッ フォソジ一
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ボルト蚊終日本紀行

Review attached. [F291.09; Sl 1] 

Siebold, Philipp Franz von. 517 
Nippon; Archiv zur Beschreibung von Japan und 
dessen neben-und schutzliindcrn Jezo mit den 

slidlichen Kurilen, Sachalin, Korea und Liukiu-
Inseln. Hrsg. von seinen Scihncn. 2. Aufl. 
Wlirzburg, Leo Woerl, 1897. 2 v. 28cm. 

[F291.09;Sl3] 

Smith, George. 518 
Ten weeks in Japan. London, Longman, Green, 
Longman, & Robert, 1861. 459p. front. illus. 
map (fold.) 23cm. [F291.09;S4) 

Snow, H.J. 519 

In forbidden seas; recollections of sea-otter hunt-
ing in the Kurils. London, Edward Arnold, 1910. 
303p. front. illus. 23cm. [F291.19;S] 

Spalding, J. W. 520 
The Japan expedition; Japan and around the 
world; an account of three visits to the Japanese 
empire, with sketches of Madeira, St. Helena, 
Cape of Good Hope, Mauritius, Ceylon, 
Singapore, China, and Loo-Choo. New York, 
Redfiele, 1855. 377p. front. illus. 20cm. 

[F291.09;Sl4) 

Sproston, John Glendy. 521 
A private journal of John Glendy Sproston, 
U.S.N. Ed. by Shio Sakanishi. Tokyo, Sophia 
Univ., 1940. 122p. illus. 27cm. (Monumenta 
Nipponica monographs) [F291.09;S12] 

Steger, Friedrich. 522 

De Nippon-vaarders; of, Het wedergeopende 
Japan. In schetsen uit de bekendste oudere en 
nieuwere reizen. Roterdam, P. D. Bolle [1861] 

387p. illus. 19cm. [F291.09;Sl0] 

Steinmetz、Andrew. 523 
Japan and her people. 2d ed. London, Routledge, 
Warne, & Routledge, 1860. 44 7p. front. illus. 
20cm. [F29l;S2] 

Thomas, J. LI. 524 
Journeys among the gentle Japs; in the summer 
of 1895. With a special chapter on the religions 
of Japan. London, Sampson Low, M紅ston,
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1897. 266p. front. map (fold.) 20cm. 

[F291.09;T5l 

Tiltman, Hessell. 525 
The uncensored Far East. London, J arrolds, 
1937. 304p. front. illus. 22cm. [F291.09;T3) 

東京市 526 
Tokyo. Rev. ed. Tokyo Municipal Office, 1936. 
8lp. front. illus. map. 25cm. (F291.36;T4] 

上田文斉 527 
内国旅行日本名所圏絵 卜＿田維暁竹： I'f木恒三郎
校正大阪森山堂 1888巻ノ・ ~.. Ii. 15cm 
巻ノー ：五畿内之部

巻ノニ ：東海道之部

巻ノ 三 ：東海道之紐

巻ノ五：陸前陸中 陸奥北海道北陸道之部

(F291.09;U) 

Webster, Robert Grant. 528 
Japan; from the old to the new. London, $. W. 
Partridge, 1905. 339p. (incl. illus.) front. 23cm. 

[F29l;W2.] 

Weston. Walter. 529 
Mountaineering and exploration in the Japanese 
Alps. London, John Murray, 1896. 346p. illus. 
map. 25cm. [F291.5;W] 

Wilkes, Paget. 530 
Mission紅yjoys in Japan; or, Leaves from my 
journal. London, Morgan & Scott, 1913. 32lp. 
(incl. illus.) front. 22cm. [F291.09;W2] 

Williams、HaroldS. 531 
Foreigners in Mikadoland. Tokyo, Charles E. 
Tuttle (1963] 310p. illus. 20cm. 
Signature of author. (f291.09;W3] 

［アジア］

Abeel, David. 532 
Journal of a residence in China and the neigh-
bouring countries from 1830 to 1833. London, 
James Nisbet, 1835. 366p. map (fold.) 20cm. 

[F292;A) 
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Abend_ Hallett. 533 
My life in China, 1926-1941. New York, 
Harcourt, Brace [c1943] 396p. 21cm. 

[F292.2;A] 

秋元俊吉 534 
Manchuria scene. Tokyo, Taisho Eibunsha 
[ 1933] 334p. front. 20cm. 
Signature letter (typed) of author attached. 

[F292.2S;A] 

Atkinson, Thomas Witlam. 535 
Travels in the regions of the upper and lower 
Amoor and the Russian acquisitions on the 
confines of India and China; with adventures 
among the mountain Kirghis; and the Manjours, 
Manyargs, Touzemts, Goldi, and Gelyaks; the 
hunting and pastoral tribes. New York, Harper & 
Brothers, 1860. 448p. front. 25cm. 

[F292.9l;A] 

Atkinson, Thomas Witlam. 536 
Travels in the regions of the upper and lower 
Amoor and the Russian acquisitions on the 
confines of India and China; with adventures 
among the mountain Kirghis; and the Manjours, 
Manyargs, Touzemts, Goldi, and Gelyaks; the 
hunting and pastoral tribes. London, Hurst & 
Blackett, 1860. 570p. front. map (fold.) 26cm. 

[F292.9l;A-la] 

Bax, B. W. 537 
The Eastern seas; being a narrative of the voyage 
of H. M. S. "Dwarf'in China, Japan, and 
Formosa. London, John Murray, 1875. 287p. 
front. illus. map (fold.) 21cm. [F292;B4) 

Benyovszky, Morie. 538 
The memoirs and travels of Mauritius Augustus 
count de Benyowsky; in Siberia, Kamchatka, 
Japan, the Liukiu Islands and Formosa. From the 
translation of his original manuscript, 1741-
1 771, by William Nicholson. Ed. by Pasfield 
Oliver. London, T. Fisher Unwin, 1893. 399p. 
front. illus. map (fold.) 22cm. (The adventure 

series, 17) 
Review attached. [F292; B-Ia) 

Bisson. T. A. 539 
Japan in China, New York, The Macmillan, 1938. 
417p. front. illus. 22cm. [F292.2; B2) 
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Blakeney, William. 540 
On the coasts of Cathay and Cipango forty years 
ago. London, EUiot Stock, 1902. 353p. (incl. 
illus.) front. map (fold.) 23cm. 
Title page wanting. 
Title from cover. [F292;82] 

Bland, J. 0. P. 541 
China, Japan and Korea. New York, Charles 
Scribner, 1921. 327p. front. illus. 23cm. 

[F292;B3] 

Bodley, R. V. C. 542 
Indiscreet travels East; Java, China, and Japan. 
London, Jarrolds, 1934. 288p. front. illus. map 
(fold.) 24cm. 
Signature c紅dof author & review attached. 

[F292;B5) 

Clark. Francis E. 543 
A new way around an old world. New York, 

H紅per,1902. 213p. front. illus. map. 20cm. 
[F292.9l;C2) 

Collier. Price. 544 

The West in the East; from an American point of 
view. New York, Charles Scribner, 1914. 534p. 
21cm. [F292;C) 

Collins、PerryMcDonough. 545 
A voyage down the Amoor; with a land journey 
through Siberia, and incidental notices of 
Manchooria, Karnchatlca, and Japan. New York, 

D. Appleton, 1860. 390p. front. 21cm. 
(F292.91 ;C] 

Davis, John Francis. 546 
Sketches of China; partly during an inland 

journey of four months, between Peking, Nanking, 
and Canton, with notices and observations relative 
to the present war. London, Charles Knight, 
1841. 2 v. 21cm. [F292.2;D2] 

Dewey, Thomas E. 547 
Journey to the far Pacific. Garden City, 
Doubleday, 1952. 335p. illus. 22cm. 

[F292;D2) 

Di6sy, Arthur. 548 
The new Far East. London, Cassell, 1898. 374p. 
front. illus. 23cm. [F292; 03] 
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Dubard, Maurice. 549 
La vie en Chine et au J apon. Precedee d'une ex-
pedition au Tonquin. Paris, Librairie de la societe 
des gens de lettres, 1882. 356p. front. illus. 
18cm. [F292.2;D) 

Eliot. Char!es. 550 
Letters from the Far East. London, Edward 

Arnold, 1907. 188p. front. illus. 23cm. 
[F292;E) 

Giitzlaff, Carl Friedrich August. 551 
China opened; or, A display of the topography, 
history, customs, manners, arts, manufactures, 
commerce, literature, religion, jurisprudence, etc. 

of the Chinese empire. Rev. by Andrew Reed. 
London, Smith, Elder, 1838. 2 v. 20cm. 

(F292.2;G2-2] 

Gi.itzlaff、CarlFriedrich August. 552 
The journal of two voyages along the coast of 

China, in 1831-1832. New York, J. P. Haven, 
1833. 332p. 21cm. 
Title page wanting. [F292.2;G2) 

Habersham. A. W. 553 

The North Pacific surveying and exploring 
expedition; or, My last cruise, where we went and 
what we saw; being an account of visit to the 
Malay and Loo-choo Islands,... Philadelphia, 
J.B. Lippincott, 1857. 507p. iJlus. 23cm. 

[F292; H2] 

Hamilton. Alexander. d. , d. 1732. 554 
A new account of the East-Indies; being the 
observations and remarks of Capt. Alexander 
Hamilton, who resided in those parts from the 
year 1688, to 1723. Trading and travelling, by 
sea and land, to most of the countries and islands 
of commerce and navigation, between the Cape 

of Good-Hope, and the island of Japan. 2d ed. 
London, Printed for A. Bettesworth and C. 
Hitch, at the Red-Lion in Pater-nosterrow, 1739. 
2 v. 21cm. [F292.5;H2 ;H2) 

Hawes, Charles H. 555 
In the uttermost East; being an account of inves-
ligations among the natives and Russian convicts 
of the island of Sakhalin, with notes of travel in 
Korea, Siberia, and Manchuria. London, Harper, 
1903. 4 78p. front. illus. map. 23cm. [F292; HJ 
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High, Stanley. 556 
China's place in the sun. New York, The 
Macmillan, 1922. 212p. front. illus. 20cm. 

[F292.2; H2] 

Knox, George William. 557 
The spirit of the Orient. New York, Thomas Y. 
Crowell [1906) 312p. front. illus. 21cm. 

(F292;K] 

Lawrence. James 8. 558 
China and Japan, and a voyage thither; an 
account of a cruise in the waters of the East 
Indies, China, and Japan. Hartford, Press of Case, 
Lockwood & Brainard, 1870. 444p. front. illus. 
20cm. [F292;L3] 

Little. Archibald. 559 
In the land of the blue gown. London, Everett, 
1912. 240p. front. illus. 18cm. (Everett's 
library) [F292; L] 

Lowell、Percival. 560 
Choson; the land of the morning calm, a sketch 
of Korea. Boston, Ticknor, 1886. 412p. front. 
illus. 27cm. [F292.l;L) 

Lowell, Percival. 561 
The soul of the Far East. Boston, Houghton, 
Mifflin, 1888. 226p. 19cm. (F292;L2) 

Mackay, George Leslie. 562 
From far Formosa; the island, its people and 
missions. Ed. by the Rev. J. A. Macdonald. 2d ed. 

New York, Fleming H. Revell, 1896. 346p. front. 
illus. 21cm. [F292.24;M] 

Mcleod, John. 563 
Narrative of a voyage, in His Majesty's late ship 
Alceste to the Yellow Sea, along the coast of 

Corea, and through its numerous hitherto 
undiscovered islands, to the island of Lewchew; 
with an account of the shipwreck in the straits of 
Gasper. London, John Murray, 1817. 288p. 
front. illus. 22cm. [ F292; M2) 

Mcleod, John. 564 

Voyage of His Majesty's ship Alceste, to China, 
Corea, and the island of Lewchew; with an 

account of her shipwreck. 3d ed. London, John 
Murray, 1820. 339p. illus. 24cm. [F292;M2-2) 
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Mages,~ de. 565 
Recollections of Baron Gros's embassy to China 
and Japan in 1857-58. London, Richard Griffin, 
1860. 368p. front. 19cm. [F292.2; M] 

Murray, Hugh. 566 
Historical account of discoveries and travels in 
Asia, from the earliest ages to the present time. 
Edinburgh, Printed for Archibald Constable, 
1820. 3 v. 23cm. (F292;M3] 

Oppert、Ernest. 567 
A forbidden land; voyages to the Corea. With 
an account of its geography, history, productions, 
and commercial capabilities, etc. New York, G. P. 

Putnam, 1880. 35lp. front. illus. map (fold.) 
23cm. [F292.1;0] 

Psalmanazar, George. 568 
An historical and geographical description of 
Formosa, an island subject to the Emperor of 
Japan. London. Robert Holden, 1926. 288p. 
illus. 26cm. (The library of impostors, vol. 2) 

(F292.24;P) 

Rennie. 0. F. 569 
The British arms in North China and Japan; 
Peking 1860, Kagoshima 1862. London, John 
Murray, 1864. 408p. 20cm. (F292.2;R] 

Roberts, Edmund. 570 
Embassy to the Eastern courts of Cochin-China, 
Siam, and Muscat; in the U. S. sloop-of-war 
Peacock, David Geisinger, commander, during the 
years 1832-3-4. New York, Harper & Brothers, 

1837. 432p. 23cm. [F292.3;R] 

Shoemaker、MichaelMyers. 571 
The great Siberian railway from St. Petersburg to 

Pekin. New York, G. P. Putnam, 1903. 243p. 
front. illus. 21cm. (F292.9l;S) 

Shore、HenryNoel. 572 
The flight of the lapwing; a naval officer's jot-
tings in China, Formosa and Japan. London, 
Longmans, Green, 1881. 549p. (incl. illus.) front. 
map. 23cm. [F292.2;S] 

Tilley, Henry Arthur. 573 

Japan, the Amoor, and the Pacific; with notices 
of other places comprised in a voyage of circum-



574-589 Fine arts 

navigation in the imperial Russian corvette 
"Rynda", in 1858-1860. London, Smith, Elder, 
1861. 405p. front. illus. 23cm. [F292;T2] 芸 術

Tronson, J. M. 574 
〇トPersonal narrative of a voyage to Japan, 
Kamtschatka, Siberia, Tartary, and various parts 
of coast of China; in H. M. S. Barracouta. 

London, Smith, Elder, 1859. 414p. front. illus. 
map. 23cm. [F292;T3) 

Underwood、L.H. 575 
Fifteen years amo:ig the Top-Knots; or, Life in 
Korea. Boston, American Tract Society (cl908] 
354p. front. illus. 21cm. [F292.21; U] 

Underwood, L. H. 576 

With Tommy Tompkins in Korea. New York, 
Fleming H. Revell [cl905) 326p. front. illus. 

21cm. [F292.l;U] 

Whittingham, Bernard. 577 
Notes on the late expedition against the Russian 
settlements in Eastern Siberia; and of a visit to 
Japan and to the shores of Tartary, and of the sea 
of Okhostk. London, Longman, Brown, Green, 
& Longmans, 1856. 300p. map (fold.) 21cm. 

[F292.91;W] 

Wiley, I. W. 578 

China and Japan; a record of observations. 
Cincinnati, Hitchcock & Walden, 1879. 548p. 
(incl. illus.) front. 19cm. [F292;W] 

Wilson, J ames Harrison. 579 
China; travels and investigations in the "Middle 
Kingdom"; a study of its civilization and pos-
sibilities, with a glance at Japan. New York, D. 
Appleton, 1887. 376p. map (fold.) 20cm. 

[F292.2;W] 

Wood, William Maxwell. 580 

Fankwei; or, The San Jacinto in the seas of India, 
China and Japan. New York, Harper & Brothers, 
1859. 545p. 20cm. [F292;W2) 

Audsley, George Ashdown. 581 
The ornamental arts of Japan. New York, Charles 
Scribner, 1883-84. 2 v. 4lx3lcm. 

[F702.l;A2] 

Averill. Marv. y. 582 
The flower art of Japan. New York, John Lane, 
1915. 216p. (incl. illus.) front. 25cm. [F793;A) 

Binyon, Laurence. 1869-1943. 583 
Painting in the Far East; an introduction to the 
history of pictorial art in Asia especially China 

and Japan. London, Edward Arnold 1908. 287p. 
front. illus. 27cm. [F722.2; B] 

Blacker, J. F. 584 
The ABC of Japanese art. Philadelphia, George 
W. Jacobs (n. d.) 460p. (incl. illus.) front. 21cm. 

(F702.l; B2) 

Blacker, J. F. 585 
The ABC of Japanese art. London, Stanley Paul 
[1929] 460p. (incl. illus.) front. 21cm. (The 
collectors'series) [F702.1; B2-la] 

Bowes、JamesL. 586 
Notes on Shippo; a sequel to Japanese enamels. 
Liverpool, Printed for private circulation, 1895. 
llOp. illus. 28cm. (F751.7;B] 

Culin. Stewart. 587 
Korean games; with notes on the corresponding 
games of China and Japan. Philadelphia, Univ. of 

Pennsylvania, 1895. l 77p. front. illus. 26cm. 
Signature of author. [F781.9;C] 

De Havilland. W. A. 588 
The ABC of Go; the national war-game of Japan. 
Yokohama, Kelly & Walsh, 1910. 75p. (incl. 
illus.) 20cm. [F795;D] 

Dick、Stewart. 589 

Arts and crafts of old Japan. Chicago, A. C. 
McClurg, 1905. 153p. front. illus. 20cm. (The 

world of art series) [F702.1; D2) 
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Ficke, Arthur Davison. 590 

Chats on Japanese prints. London, T. Fisher 
Unwin [1922) 456p. front. illus. 21cm. (Books 
for collectors) [F721.8;F2] 

Gonse、Louis. 591 

L'art japonais. Paris, A. Quantin, 1883. 2 v. 
36x28cm. 
On spine: 日本災術 [F702.l;G2) 

Harrison, E. J. 592 

The fighting spirit of Japan; and other studies. 
London, T. Fisher Unwin [1914] 352p. front. 
illus. 20cm. [f780.2l;H] 

Huish、MarcusB. 593 

Japan and its art. London, The Fine Art Society, 
1889. 254p. (incl. illus.) front. 21cm. 

[F702.l;H5] 

Miinsterberg, Oscar. 594 
Die Darstellung von Europiiern in der japanischen 

Kunst. Leipzig, Karl W. Hiersemann [n. d.] 
196-214p. (incl. ilius.) 31cm. 
Sonderabdruck aus der Zeitschrift Orientalisches 
Archiv; illustrierte Zeitschrift fiir Kunst, 
Kulturgeschichte und Yolkcrkunde dcr Lander 
des Os tens. [ F702. l 48; M] 

日光宝物館 595 
Catalogue of the Nikko Museum; exhibiting 

mainly historical objects. [Nikko) 1915. 63p. 
illus. (fold.) 18cm. [F709.2;N] 

Satow. Ernest. 596 
The Jesuit mission press in Japan, 1591-1610. 
[London) Privately printed, 1888. 54p. illus. 
28cm. [F749.21;S] 

Strange, Edward F. 597 
The colour-prints of Japan; an appreciation and 

history. London, A. Siegle, 1904. 85p. front. 
illus. 17cm. (The Langham series;an illustrated 
collection of art monographs, vol. 2) 

(F721.8;S5] 

Strange, Edward F. 598 
Hokusai; the old man mad with painting. 

London, Siegle, Hill, 1906. 7 J p. front. illus. 
17cm. (The Langham series of art monographs, 
vol. 17) [F721.8;K4-5] 
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帝室博物館 599 
English catalogue of treasures in the imperial 
repository Sh6s6in. By Jiro Harada. Tokyo, 
Imperial Household Museum, 1932. 192p. 80p. 
(illus.) front. 26cm. [F709;T2] 

Vories, William Merrell. 600 
Goro Takagi-musician;a tribute. Omi-hachirnan, 
Omi Mission Book Department, 1933. 142p. 
front. illus. 20cm. [F762.l;T2] 

豆だ
叩a 子

アイヌ・英・和辞典 第3版 601 

ジョン・バチラー評 束京教文館 1926 
138, 556, 98p 図 23cm
表紙1F名： AnAinu-English—Japanese dictionary. 

(F829.2;A-la) 

Aston, W. G. 602 
A grammar of the Japanese written language. 
2d ed. London, Triibner, 1877. 212, ?Op. 
(incl. tab.) 23cm. (F815;A2) 

Aston, W. G. 603 
A short grammar of the Japanese spoken 
language. 2d ed. Belfast, F. D. Finlay, 1871. 
84p. 18cm. [F815;A2-2) 

Brinkley, Frank. 604 

語学独案内 ご編 プリンクリ行 （束点） 日就社

1 8 7 5 2 7 1 P 1 8 cm [ F8 30; B) 

Brown, S. R. 605 
Colloquial Japanese; or, Conversational sentences 
and dialogues in English and Japanese, together 
with an English-Japanese index to serve as a 
vocabulary, and an introduction on the 
grammatical structure of the language. Shanghai, 
Presbyterian Mission Press, 1863. 243, llp. 
21cm. [F817.8;B] 

Chamberlain, Basil Hall. 606 
A practical introduction to the study of Japanese 
writing. Yokohama, Kelly & Walsh, 1899. 482p. 
(incl. tab.) 31cm. 
Signature card of author attached. 
Japanese title:文字の志る辺 (F8ll;C] 
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Chambe『lain,Basil Hall. 607 
A romanized Japanese reader; consisting of 
Japanese anecdotes, maxims, etc., in easy written 
style; with an English translation and notes. 
London, Triibner (1886) 3 v. 15cm. 
Pt. 1: Japanese text. 
Pt. 2: English translation. 
Pt. 3: Notes. [F817;C] 

Chamberlain. Basil Hall. 608 
A simplified grammar of the Japanese language; 
modern written style. London, Triibner, 1886. 
105p. 19cm. (Triibner's collection of simplified 
grammars of the principal Asiatic and European 
languages, 15) [F815;C4) 

De Forest, John H. 609 
On the use of Japanese verbs of saying, speaking, 
telling, etc., with their related nouns. [Yokohama, 
Japan Mail] 1886. 22p. 15cm. [F815.5;D] 

610 
Dictiona『yand glossary for the practical study of the 
Japanese ideographs. By G. Bourgois. Tokyo, 
Kyo Bun Kwan [1916] 590p. 19cm. 
Japanese ti tie:簡易説文解字 [F833;D7] 

611 
A dictiona『y of Chinese-Japanese words in the 
Japanese language. [By John Harington Gubbins) 

[Tokyo, Hakubunsha, 1889] 1198p. 18cm. 
Title page wanting. [F833; D6] 

土居光知 612 
Basic Japanese. Ed. by Kochi Doi. [Tokyo] 
Rokuseikwan [1936] 124, 248p. tab. (in pocket) 
16cm. (F814; D-la) 

英語 こ 613 
〔n.p.) (1871?〕17T 18cm （軟入）
本文3「目道椋中に「明治四や未 稿成」の文含あ

り fl1年は明治4年頃か [F834.3;E) 

英和雙解熟語大辞典 614 

神111乃武怜ifl恒太郎共編束）；｛ 11期堂
1909 1658, 93p 20cm 
必紙F名：Adictionary of English pharases. 

[F833.4;E6] 

615 

English-Japanese conversation dictionary; preceded 
by a few elementary notions of Japanese 

grammar. Comp. by Arthur Rose-Innes. 3d ed., 
en!. Yokohama [1923] 289p. 13cm. 

(F817.8;E-la] 
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616 
English-Japanese conversation dictionary; preceded 
by a few elementary notions of Japanese 
grammar. Comp. by Arthur Rose-Innes. 3d ed., 
enl. Yokohama, Kelly & Walsh (1919] 289p. 
13cm. 

Cover title: Kelly & Walsh's English-Japanese 
conversation dictionary. [F8 l 7.8; E] 

617 
An English-Japanese dictionary of the spoken Ian-

guage. Comp. originally by Ernest Mason Satow 
& Ishibashi Masalcata. 3d ed. Yokohama, Kelly & 
Walsh, 1904. 1003p. 20cm. [F833.9;E-lb) 

御大典記念ゴオンヨー （御息廊語音孤!) 618 

足利武千代：tf 足利町（栃木県） 1916 828p 
23cm [F813.2;G3) 

何幸五 619 
Examples of English translations of official cor-
respondence; prepared for student interpreters, 
from the first to the fourth month inclusive, of 
the Fifth year Meiji. (Ed. by Kogo Ka] Part 1. 
Kanagawa, 1873. 51, 74p. 21cm. 
English and Japanese. [F836.6;K] 

620 
Kelly & Walsh's hand-book of the Japanese language 
for the use of tourists and residents; being a guide 
to conversation in the colloquial style, to which 
is added a carefully selected vocabulary of words 
and phrases. Yokohama, Kelly & Walsh [1921] 
297p. 13cm. [F817.8;K] 

Lange, Rudolf. 621 

A text-book of colloquial Japanese. English 
edition by Christopher Noss. Tokyo, Methodist 

Pub. House, 1903. 573p. 23cm. [F817.8;LI 

Lay、ArthurHyde. 622 
Chinese characters for the use of students of the 
Japanese language. 3d ed. Yokohama, Kelly & 
Walsh, 1909. 167p. 23cm. (F811.2;L) 

Lloyd, Arthur. 623 

Japanese colloquial texts with translations and 
notes. Yokohama, Kelly & Walsh [1890) 95p. 
19cm. 
English and Japanese. 

Japanese title:英和会話捷径 (F817.8;L2) 
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Lloyd、Arthur. 624 
Model translations and dialogues. Tokyo, Eigo-
Kenkyu-Sha, 1913. 327p. front. illus. 20cm. 
On spine: Dopposhu and dialogues. 

[F801.7;L] 

Millman, R. M. 525 
The verb of the Japanese written language; 
a practical treatise on the grammar of the verb. 
〔束京教文館 l9 2 2) l 40p. tab. (fold. & in 
pocket) 20cm. (F815.5;M) 

森玄佳 626 
The pronunciation of Japanese. By Masatoshi 
Gensen Mori. Tokyo, The Herald-Sha, 1929. 
3llp. 23cm. (F811.l;M2] 

Moseley, C. B. 627 
An English-Japanese vocabulary of theological 
biblical and other terms. Comp. by C. B. 
Moseley. Tokyo, Methodist Pub. House, 1897. 

97p. 20cm. 
Signature of author. [F834;M] 

尾本憲 628 
Mrs. Omoto's Japanese conversation. (Ashiya, 
1937] 163p. 20cm. [F817.8;0J 

Peeke, H. V. S. 629 
Suggestions for the home study of the Japanese 
language; an essay. Tokyo, Kyo-bun-kwan, 
1913. Slp. 15cm. [F810.7;P) 

Piggott, F. S. G. 630 
The elements of sosho. Yokohama, Kelly & 

Walsh [1912] 378p. 27cm. (F811;P] 

Rose-Innes、Arthur. 631 
Conversational Japanese for beginners. Part 2. 
Yokohama, Kelly & Walsh, 1916.83p. 23cm. 
Part 2: Elementary grammar of the Japanese 
spoken language. [F817; R] 

Rose-Innes、Arthur. 632 
First steps in Japanese reading. Part 2-4. 
Yokohama, Kelly & Walsh [1921) 23cm. 
Pt. 2: Notes on the Japanese elementary school 
readers. 
Pt. 3: Romanized version of the Japanese elemen-

tary school readers. 
Pt. 4: Paraphrases. [F817.7;R] 
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Satow, Ernest. 633 
Kuaiwa hen, twenty-five exercises in the Yedo 
colloquial, for the use of student, ,ヽ;ithnotes. 
Yokohama, Lane, Crawford, 1873. 2 v. 20cm. 

(F817.8;S] 

Shand, W. J. S. 634 
Japanese self-taught; Thimm's system in roman 
characters; with English phonetic pronunciation. 
Ed. by W. J. S. Shand. 2d ed. London, E. 
Marlborough, 1915. 108p. front. 19cm. (Marlbo-
rough's self-taught series) [F810;S2) 

新編廣集字書 ー四笠 誰li'f古文ー 635 
金沢 春1:1:1徳太郎 1882 359, 2, 74T 13cm 
禾II（峡人） ［F813.2;Sll) 

新撰五千字典

寒沢振作編東京 博文館

15cm 

636 
1901 232, 8p 

JF813.2;S7] 

Verbeck, G. 637 
A synopsis of all the conjugations of the Japanese 
verbs, with explanatory text and practical 

application. Yokohama, Kelly & Walsh, 1887. 
95p. tab. (in pocket) 21cm. [F815.5;V] 

和英大辞典 638 
エフ ・プリンクリー南条文雄 岩崎行親編 箕作

佳，知動物学乱¥ill.If: 松村任三植物学、1吾担任 東京
二，．省堂 1901 1687p 20cm 
表紙1F名：Anunabridged Japanese-English die・

tio⑬ y. [F833;W9) 

和英語林集成 639 

美国平文先生糾，9T 11本横濱梓行 1867 
（慶應l• I)l]新錆 ） 558 , 132p 27cm 
椋題紙，If名：AJapanese and English dictionary. 

(F833;W2-lb] 

Wieger、L. 640 

Chinese characters; Their origin, etymology, 
. history, classification and signification, a 
thorough study from Chinese documents. Tr. 

into English by L. Davrout. Ho-Kien-Fu, Catholic 
Mission Press, 1915. 2 v. 25cm. 
Vol. 1: Etymological lessons. Phonetic series 
Vol. 2: Chinese-English lexicons. [F820;W2] 
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Arnold, Edwin. 641 
Adzuma; or, The Japanese wife; a play in four 
acts. London, Longmans, Green, 1893. 188p. 
20cm. (F932.6;A] 

Aston. W. G. 642 
A history of Japanese literature. New York, D. 
Appleton, 1899. 408p. 20cm. (Literatures of 
the world) [F910.2; AS] 

Bacon, Alice Mabel. 643 
In the land of the gods; some stories of Japan. 
Boston, Houghton, Mifflin, 1905. 273p. 20cm. 

[F939.37; B9] 

Chamberlain、BasilHall. 644 

The classical poetry of the Japanese. London, 
Triibner, 1880. 227p. 22cm. (Triibner's Oriental 

series) 
Signature letter (handwritten) of author attached. 

(F9 l 1.108;C] 

Chamberlain, Basil Hall. 645 

Japanese poetry. London, John Murray, 1910. 
260p. 22cm. 

Signature card of author attached. 
[F91 l.l 08; C-2 I 

Dalton. William. 646 
The English boy in Japan; or, The perils and 
adventures of Mark Raffles among princes, 
priests, and people, of that singular empire. 

London, T. Nelson, 1859. 308p. front. illus. 
18cm. (F933.6;D4] 

Duncan, Sera Jeannette. 647 

A social departure. How Orthodocia and I went 
round the world by ourselves. London, Chatto & 
Windus, 1890. 417p. (incl. illus.) front. 20cm. 

[F933.6;D3) 

Dye, Eva Emery. 648 

McDonald of Oregon; tale of two shores. 
Chicago, A. C. McClurg, 1906. 395p. front. illus. 
21cm. 

Signature letter (tY1,ed) of author attached. 
(F939;36;D) 
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Endow、KayKarl. 649 
Transpacific wings. Los Angeles, Wetzel Pub. 
C n935] 332p. front. 20cm. (F939.37;E] 

Fischer, Jakob. 650 
Dew-drops on a lotus leaf. Tokyo, Kenkyusha 
[1937) 152p. (incl. illus.) 23cm. 
Japanese ti tie: 蓮 Jり露 [F910.28G; R2f] 

二葉亭四迷 651 
An adopted husband, Sono omokage. A trans-
lation from the original Japanese of Futabatei 
by Buhachiro Mitsui & Gregg M. Sinclair. 
New York, Alfred A. Knopf. 1919. 275p. 20cm. 

[F913.6;F-4] 

二葉亭四迷 652 
Mediocrity. Tr. from the Japanese by Glenn W. 
Shaw. Tokyo, The Hokuseido Press [c1927) 
195p. 20cm. 
Original title:平凡
Review attached. 

Griffis. William Elliot. 

[F913.6;F-3) 

653 
Honda the samurai; a story of modern Japan. 
Boston, Congregational Sunday-School &. Pub. 
Society [cl890] 390p. front. illus. 20cm. 

[F939.36;G-2) 

Griffis. William Elliot. 
＇ 

654 
In the Mikado's service; a story of two battle 

C summers in China. Boston, W. A. Wilde [~1901] 
361p. front. 20cm. (F939.36;G] 

火野葦平 655 
Flower and soldiers. Tr. by Lewis Bush. Tokyo, 
Kenkyusha, 1939. 213p. 19cm. (F913.6;Hl8] 

火野葦平 656 
民族精神の開花 〔マニラ）比島派遣軍 報道部

1942 88, l 39p 似I18cm 
英訳本（に科嘉治男訳）： TheOowering of racial 
spirit. を合刻 [F916;H2] 

Holland, Clive. 657 
My Japanese wife; a Japanese idyl. [2d ed.) 
New York, Frederick A. Stokes [cl902) 217p. 
front. 19cm. [F939.37;H5) 



Literature 658 674 

Irwin. Wallace. 658 
Seed of the sun. New York, George H. Doran 
C [~1921] 352p. 20cm. [F939.3;1] 

岩堂保 659 

米国大学英文小説牧野 トム 束）；し・ 英語IiT・字
会出版部 1916 317p 固 20cm 

表紙苦名： TomMarkino tl1e freshman. 

内容：英文和文併記 (F913.6; 117] 

十返舎一九 660 
Hizakurige; Tokaido circuit. [Tr. by Thomas 
Satchell] [Kobe, Japan Chronicle Press, 1929] 
4llp. front. illus. 27cm. 
Original title: 道中膝栗毛

Signature letter (typed) of translator attached. 

(F913.55;J] 

鴨長明 661 
The Ho-jo•ki; private papers of Kamo•no­
Chomei of the ten foot squ紅ehut. Tr. from the 

Japanese by Junji Itakura. Tokyo [Maruzen] 
1935. 64p. illus. 19cm. 
Japanese title:方丈記 [F914.42; K・S] 

菊池寛 662 
Tojuro's love and four other plays. Tr. from 

the Japanese by Glenn W. Shaw. Tokyo, The 
Hokuseido, 1925. 138p. 19cm. 

Signature of translator. 
Original title: 藤十郎の恋外 (f912.6;K3-2) 

小泉八雲 663 
The Japanese letters of Lafcadio Hearn. Ed. with 
an introd. by Elizabeth Bisland. Boston, 
Houghton Mifflin [1910) 468p. front. illus. 
23cm. [F935;K2-2) 

小泉八雲 664 
Shadowings. By Lafcadio Hearn. Boston, Little, 

Brown, 1900. 268p. illus. 20cm. (F933.6; K-2] 

古事記 665 
"Ko-ji-ki"; or, "Records of ancient matters". 
Tr. by Basil Hall Chamberlain. (Yokohama, R. 
Meiklejohn, printers, n.d.] 369p. front. 22cm. 
(Supplement to vol. 10) (F913.2;K-25] 

古事記 666 

Translation of "Ko-ji-ki"; or, "Records of ancient 
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matters". By Basil Hall Chamberlain. 2d ed., with 
annotations by W. G. Aston. Kobe, J. L. 
Thompson, 1932. 495p. front. 26cm. 

Signature of translator. [F913.2;K-25a] 

今昔物語 667 
Konjaku monogatari. [By] Kawazoe Okyo. 
Tokyo, Romaji-Hirome-Kwai, 1914. 34p. (incl. 
illus.) I 9cm. (Romaji bunko, 1) 

[F913.37;K-10] 

倉田百三 668 
The priest and his disciples; a play. Tr. from the 
Japanese by Glenn W. Shaw. Tokyo, Hokuseido, 
1922. 246p. 19cm. 
Original title: 出家とその弟子
Signature of translator. [F912.6;K6-la) 

Laurie. Andre. 669 
Schoolboy days in Japan. Tr. by Laura E. 

Kendall. Boston, Estes & Lauriat ド1895)
270p. (incl. illus.) front. 21cm. [F953;Ll2] 

Legge, James. 670 

The Chinese classics; with a translation, critical 
and exegetical notes, prolegomena, and copious 

indexes. In 7 vol., vol.・ 1-2. Hongkong, The 
London Missionary Society, 1861. 26cm. 
Vol. 1: Confucian analects, the great learning, 
and the doctrine of the mean. 

Vol. 2: The works of Mencius. 
(F928;L) 

Little, Frances. 671 

The lady and Sada san; a sequel to ・1ne lady of 

the decoration. New York, The Century, 1912. 
22Sp. front. 18cm. (F939.37;L2) 

Little、Frances. 672 

The lady of the decoration. New York, The 
Century, 1910. 236p. 18cm. [F939.37;L2-2] 

Maclay、ArthurCollins. 673 
Mito Yashiki; a tale of old Japan, being a feudal 
romance descriptive of the decline of the 
Shogunate and of the downfall of the power of 
the Tokugawa family. New York, G. P. Putnam, 
1889. 456p. 20cm. IF939.36;M] 

松尾芭蕉 674 
Oku no hosomichi;or, The poetical journey in old 



675-6!)2 Literature 

Japan. Tr. from the Japanese by Yaichiro Isobe. 
Tokyo, San Kaku Sha (1933) 65, 20, 6p. illus. 
20cm. [F911.32;M-7) 

Munro. Neil Gordon. 675 

Sogoro; or, Greater love; a Japanese tragedy. 
Yokohama, Japan Gazette Press (1910] 4lp. 
19cm. [F932.7;M] 

村井弦斉 676 
Hana; a daughter of Japan. Tokyo, The Hochi 
Shimbun, 1904. 298p. front. illus. 23cm. 

(F913.6;Ml9] 

紫式部 677 
Genji monogatari; the most celebrated of the 
classical Japanese romances. Tr. by Suyematz 
Kenchio. London, Triibner, 1882. 253p. 20cm. 

Japanese title:源氏物語 (F913.367;S2] 

紫式部 678 
The tale of Genji. By Lady Murasaki. Tr. from 
the Japanese by Arthur Waley. Boston, Houghton 

Mifflin, 1925. 300p. 23cm. 
Original title：源氏物語 [F913.367;W-2] 

Murdoch, James. 679 
Ayame-san; a Japanese romance of the 23d 
year of Meiji, 1890. Yokohama, Kelly & Walsh, 
1892. 312p. (incl. illus.) 23cm. [F933.6;M3) 

夏目漱石 680 
Unhuman tour (Kusamakura) Tr. by Kazutomo 
Takahashi. [Tokyo) The Japan Times [ 1927) 
193p. 19cm. (Masterpieces of contemporary 
Japanese fiction. The Japan Times'series) 
Japanese title:草枕 [F913.6; N2-7a] 

落窪物語 681 
Ochikubo monogatari; or, The tale of the Lady 
Ochikubo, a tenth century Japanese novel. Tr. by 
Wilfrid Whitehouse. [Kobe) J. L. Thompson 

[ 1934] 245p. 23cm. 
Signature card & letter (handwritten) of author 
attached. [F913.35;0-3) 

Ota, Takashi. 682 
The golden wind. [By] Takashi Ohta & M紅garet
Sperry. New York, ChaJ!es Boni, 1929. 269p. 
19cm. (Paper books) [F933;02) 
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Paris, John. 683 
Banzai!: Hurrah! London, W. Collins [n. d.] 
302p.17cm. (F933.7;P-2] 

Paris、John. 684 
The island beyond Japan. London, W. Collins 

白929]276p. 19cm. [F933.7;P] 

Paris、John. 685 
Kimono. London, W. Collins [ 1921 ?) 280p. 
16cm. (Collins'First fiction library, 20) 

(F933.7;P-3] 

Raucat、Thomas. 686 
The honourable picnic. Tr. by Leonard Cline. 
London, John Lane, The Bodley Head [ 1931) 
319p. 20cm. [F933.7;R2) 

Rawlings、Lilian. 687 
Love and foxes in Yamato. 2d ed. Kobe, J. L. 
Thompson, 1931. 244p. 20cm. [F933.7; R3) 

相模次郎 688 
n米載争歩物語 東求 中央出版社 1929
219p 図 22cm [F913.6;S31] 

桜井忠温 689 
Human bullets; a soldier's story of Port Arthur. 
With an introd. by Count Okuma. Tr. by 
Masujiro Honda. Ed. by Alice Mabel Bacon. 
Boston, Houghton, Mifflin, 1907. 270p. front. 
20cm. 
Japanese title: 肉弾 [F913.6;S29] 

Sawyer, Edith A. 690 
The way of Ume. New York, William Edwin 
Rudge, 1928. 145p. front. 21cm. 
Signature card of author attached. 
Japanese ti tie: ウメノミチ [F933.7;S3) 

塩谷栄 691 
Ch(lshingura; an exposition. Tokyo, The Hoku• 
seido Press, 1940. 236p. front. illus. 23cm. 
Signature letter (typed) of author attached. 

Japanese title:忠臣蔽 (F913.6;S32) 

Sinclair, Gregg M. 692 
Tokyo people; three stories from the Japanese. 

Tr. by Gregg M. Sinclair & Kazo Suita. Tokyo, 
Keibunkan, 1925. 233p. 20cm. 



Social sciences 693-707 

Japanese title:英訳現代小説=.人集
Name card of author & review attached. 

[F913.68;S4] 

Sladen, Douglas. 693 

A Japanese marriage. London, Adam & Charles 
Black, 1895. 40lp. 20cm. (F933.6;S2) 

Standish、Robert. 694 
The three bamboos; a novel. New York, 

Macmillan, 1942. 396p. 22cm. [F939.37;S9) 

為永春水 695 
The loyal ronins; a historical romance. Tr. from 

the Japanese by Shiuichiro Saito & Edward 
Greey. New York, G. P. Putnam, 1880. 275p. 
front. illus. 22cm. 

Original title:忠義浪人 (F913.54;T-3) 

Taylor、Bayard. 696 
Japan, in our day. Comp. & arranged by Bayard 
Taylor. New York, Scribner, Armstrong, 1873. 
280p. front. illus. 20cm. (Illustrated library of 
travel, exploration, and adventure) 

[F939.5;T3-2] 

Taylor, Bayard. 697 
A visit to India, China, and Japan, in the year 
1853. New York, G. P. Putnam, 1855. 539p. 
front. 20cm. [F939.5 ;T3) 

社

Allen, G. C. 704 

Modern Japan and its problems. New York, E. P. 
Dutton [1927) 226p. 23cm. 
Signature card of author & review attached. 

[F302. l; A4) 

705 

Annual report on reforms and p『ogressin Chosen. 

Comp. by Government-General of Chosen. Keijo. 
30cm. 

1918-21. [F302.2l;A] 

Te『asaki.Gwen. 698 
Bridge to the sun. Chapel Hill, The Univ. of 
North Carolina Press [c1957] 260p. 21cm. 

(F939.6;T] 

徳富薩花 699 
The heart of Nami-san (Hototogisu); a story of 
war, intrigue and love. By Kenjiro Tokutomi. 
English version with introd. by Isaac Goldberg. 
Boston, Stratford, 1918. 374p. 20cm. 
Japanese title:不如帰 (F913.6;T7-2a] 

徳富譴花 700 
息出の、1じ 徳ぶ健次郎著 束京 民友社 1902 
567p 22cm 

I 14 p 浴r [F913.6;T7-3a) 

Vines, She『ard. 701 

Humours unreconciled; a tale of modern Japan. 
London, Wishart, 1928. 309p. 20cm. 
Review attached. (F933.7;V-2) 

Wertheimber, Louis. 702 
A Muramasa blade; a story of feudalism in old 
Japan. Boston, Ticknor, 1887. 188p. front. 

illus. 26cm. [F939.36;W) 

山本有三 703 
Three plays. Tr. from the Japanese by Glenn W. 
Shaw. [Tokyo] The Hokuseido Press (1935] 
358p. front. illus. 20cm. 
Signature of translator & review attached. 

(F912.6;Y3] 

会 科 学

Dumolard、Henry. 706 
Le Japon; politique,. economique et social. Paris, 
Armand Colin, 1903. 343p. 19cm. (F302.l; D2] 

グラフィック 707 
束:;( グラフィ／ク社 38cm 
第2巻第3衿 (192 7) 

内容 ：大正天賃御大喪記念写真史 [FP302;G3) 
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708-724 Political science 

Harper, F『ancis. 708 
This is China; analyses of mainland trends and 
events. Ed. by Francis Harper. Hong Kong, 
Dragonfly Books [1965] 358p. 22cm. 

[F302.22;H) 

Japan today & tomorrow. 

大阪毎日新聞社 38cm. 
[1927), 1934, 1937. 

709 

[FP302;J3) 

時？写真新聞 710 
n.p.〕 28X 39cm 
時・ド写真新IHI(n. P.）と同盟ニュース (n.P.）を
合綴

時事写真新llil:2726号(1936), 2994, 
3027, 3030-31, 3033-41, 3043-46, 
3048-3052号 (1937)
同盟ニュース ：380号(1938)-3 8 2, 3 8 6 -
423号 (1938) (FP302,J4] 

Kennedy, M. D. 711 
The changing fabric of Japan. London, Con-

stable, 1930. 282p. 23cm. 
Signature letter (handwritten) of author & review 
attached. (F302.l; K7] 

満州グラフ 712 

大述 riii凶州鉄道株式会社 3lan 
第5巻第4号 (i93 7) 

内容 ：満鉄創業て 1・年記念特輯 [FP302;M) 

Norman, Henry. 713 
The peoples and politics of the Far East; travels 
and studies in the British, French, Spanish and 
Portuguese colonies, Siberia, China, Japan, Korea, 
Siam and Malaya. New York, Charles Scribner, 
1895. 608p. front. illus. map (fold.) 23cm. 

Signature of author. [F302.2; N] 

Peery, R. 8. 714 

The gist of Japan; the islands, their people and 
missions. New York, Fleming H. Revell [cl897) 
324p. front. illus. 21cm. (Mission study 
reference library, no. 2) [ F302.l; P) 

Present-day Japan. 
大阪朝日新聞社 39cm.

715 

Annual English supplement of the Asahi. 
No. 9 (1933) (FP302;P4] 

Present-day Nippon. 
大阪朝日新1lf1社 37cm.

716 

Annual English supplement of the Asahi. 
No. 15 (1939) (FP302;P3] 

Scherer. James A. B. 717 

Japan to-day. London, Kegan Paul, Trench, 
Triibner, 1904. 323p. front. illus. 20cm. 
Signature card of author attached. [ F302.l; S4) 

末松謙澄 718 
A fantasy of far Japan; or, Summer dream 
dialogues. By Baron Suyematsu. London, Archi-
bald Constable, 1905. 337p. 23cm. 

[F302.l ;S3 I 

Wildes, Harry Emerson. 719 
Social currents in Japan; with special reference to 
the press. Univ. of Chicago Press [1927] 39lp. 
20cm. [F302.l;W] 

政 ム
口

•• 
‘
 

720 

Annual report on administration of Chosen. Comp. 
by Government-General of Chosen, Keijo. 

1933-36. [F317.8;A] 

Bureau of Reconstruction. 721 
The outline of the reconstruction work in Tokyo 
& Yokohama. Comp. by The Bureau of 
Reconstruction, Home Office. [Tokyo, Printed 
by the Sugitaya Press] 1929. 219p. illus. map 

(fold.) 23cm. [F318.8;B2) 

Fujisawa, Rikitaro. 722 
The recent aims and political development of 
Japan. New Haven, Published for the Institute of 
Politics by Yale Univ. Press, 1923. 222p. 21cm. 

[F312.l; F6) 

外務省 723 
Anti-foreign boycotts in China. Proof ed. 

[Tokyo, 1932] 62p. (incl. tab.) 27cm. (Docu-
ment A. Appendix no. 7) [F312.22;G-2] 

外務省 724 
The Chinese communist party and the Soviet 
Russian activities in Mongolia. Proof ed. (Tokyo, 
1932) 34p. (incl. tab.) map (fold.) 26cm. (Ap-
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International politics 725-741 

pendix no. 3. Provisional number) 
[F315.22;G] 

Gulick, Sidney Lewis. 725 

American democracy and Asiatic citizenship. 
New York, Charles Scribner, 1918. 257p. tab. 
21cm. [F312.53;G4] 

Gulick, Sidney Lewis. 726 
The white peril in the Far East; an interpretation 
of the significance of the Russo-Japanese War. 
New York, Fleming H. Revell (1905) 19lp. 
20cm. 
Signature card of author attached. [F312. l; G:2) 

Kawakami, K. K. 727 

The political ideas of modern Japan. Tokyo, 
Shokwabo, 1903. 208p. 23cm. [F311.2l;K3) 

Krausse, Alexis. 728 
Russia in Asia; a record and a study, 1558-1899. 
New York, Henry Holt, 1899. 4llp. map (fold.) 
24cm. [F312.38;K2] 

尾崎行雄 729 
The voice of Japanese democracy; being an essay 
on constitutional loyalty. Tr. by J.E. de Becker, 
with an introd. By Okuma Shigenobu. 

Yokohama, Kelly & Walsh, 1918. 108p. illus. 
20cm. 
3 reviews attached 
On spine： 英文立憑勁王論 [F311.1; 04 l 

Quigley, Harold S. 730 
Japanese government and politics; an intro-
ductory study. New York, The Century (1932] 
442p. 23cm. (The Century political science 

series) 
Signature letter (ha叫written) of author 
attached. [F312.l;Q] 

釦herer,James A. B. 731 
Japan-Whither?; a discussion of Japanese 
problems. Tokyo, The Hokuseido Press, 1933. 

145p. front. 20cm. 
Signature card of author and review attached. 

(F312.l;Sl3) 

東京市 732 
東京市政読本東京 1936 124, 10, 24p 

図 27cm
束）；呻公報第2684;｝附録 [F318.23;T2] 
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Wildes、HarryEmerson. 733 

Japan in crisis. New York, Macmillan, 1934. 
300p. 22cm. 
2reviewsattached. (F312.l;W5] 

［国際政冶］

Abbott, James Francis. 734 
Japanese expansion and American policies. New 
York, The Macmillan, 1916. 267p. 20cm. 

[F319.21;A2) 

アメリカ Depa『tmentof State. 135 
Papers relating to the foreign relations of the 

United States, 1919. Washington, United States 
Govt. Print. Off., 1934. 2 v. 24cm. 

[F319.253 ;A3-3] 

アメリカ Department of State. 736 
Peace and War; United States foreign policy, 

1931-1941. Washington, Govt. Print. Off., 
1942. 144p. 25cm. (F319.253;A3-4) 

Bailey, Thomas A. 137 
Theodore Roosevelt and the Japanese-American 
crises; an account of the international complica-
tions arising from the race problem on the Pacific 
coast. Stanford Univ. Press (cl934] 353p. 20cm. 
Review attached. [F319.253;B6-2] 

Barnes, Joseph. 738 
Empire in the East. Ed. by Joseph Barnes. 
Garden City, Doubleday, Doran, 1934. 322p. 
24cm. (F319.2;B3] 

Blakeslee, George H. 739 
China and the Far East; Clark University lectures. 
Ed. by George H. Blakeslee. New York, Thomas 
Y. Crowell [1910] 455p. 22cm. [F319.222;B2] 

Blakeslee, George H. 740 
Japan and Japane;e-American relations. Ed. by 

George H. Blakeslee. New York, G. E. Stechert, 
1912. 348p. (incl. tab.) 24cm. (Clark Univer-
sity addresses) [F319.21;B2] 

Boxer, C.R. 741 
The affair of the "Madre de Deus"; a chapter in 

the history of the Portuguese in Japan. London, 
Kegan Paul, Trench, Triibncr, 1929. 94p. front. 
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illus. 26cm. 
Reprinted from The Transactions and Proceed-
ings of the Japan Society, London, vol. 26, 

1929. 
Signature card of author attached. 

[F319.236;B-3] 

Boxer, C. R. 142 
The embassy of Captain Gonc,alo de Siqueira de 

Souza to Japan in 1644-7. Macau [Oficinas 
graficas da tipografia mercantil) 1938. l 72p. 
front. illus. 24cm. 

On 2d prelim. leaf: A restaura9ao da inde-
pendencia nacional e o imperio portugues no 

Extremo-Oriente, 1640-1647. (Contribui9ao 
para a historia diplomatica) [F319.236;B・2] 

Boxer, C.R. 743 

A Portuguese Embassy to Japan, 1644-1647; 
translated from an unpublished Portuguese MS., 

and other contemporary sources, with com・ 

mentary and appendices. London, Kegan Paul, 
Trench, Triibner, 1928. 64p. front. illus. 26cm. 

(F319.236;B] 

744 
Carnegie Endowment for International Peace. Divi・
sion of Intercourse and Education. 

The Imperial Japanese mission, 1917; a record of 
the reception throughout the United States of 
the special mission headed by Viscount Ishii. 

Together with the exchange of notes embodying 
The Root・Takahira understanding of 1908 & The 
Lansing•Ishii agreement of 1917. Washington, 
D. C., 1918. 125p. 25cm. (Publication, no. 15) 

(F319.21 ;CS) 

Chamberlin, William Henry. 745 
Japan over Asia. Boston, Little, Brown, 193 7 
395p. front. illus. 23cm. [F319.2l;C4) 

Chung, Kenry. 746 
The Oriental policy of the United States. New 

C York, Fleming H. Revell [~1919] 306p. front. 
map. 20cm. [F319.253;C4) 

Curzon, George N. 747 

Problems of the Far East; Japan-Korea.China. 
3d ed. London, Longmans, Green, 1894. 44lp. 
front. illus. map (fold.} 23cm. [F319.22;C2] 

Cutlack, F. M. 748 

The Manchurian arena; an Australian view of the 
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Far Eastern conflict. Sydney, Angus & Robertson, 
1934. 76p. front. 22cm. [F319.222;C3] 

Duncan, Chesney. 749 
Corea and the powers; a review of the Far 
Eastern question. Shanghai, "Shanghai Mercury" 

Office, 1889. 96p. map (fold.) 23cm. 
(F319.221;D] 

Eddy, Sherwood. 750 
The world's danger zone. New York, Farrar & 
Rinehart (cl932] 119p. 21cm. [F319.21;E2] 

Flowers. Montaville. 751 
The Japanese conquest of American opinion. 

C New York, George H. Doran [v1917] 272p. 

21cm. (F319.253;F5] 

Foster, John W. 752 
American diplomacy in the Orient. Boston, 

Houghton, Mifflin, 1903. 498p. 23cm. 
(F319.253; F4-2) 

Foster. John W. 153 

The practice of diplomacy; as illustrated in the 
foreign relations of the United States. Boston, 

Houghton, Mifflin, 1906. 401p. 23cm. 
[F319.253;F4] 

外務省 754 

Observations on the report of the Commission of 
Enquiry appointed by the resolution of 
December 10, 1931, of the Council of the League 

of Nations. Tokio, Foreign Office, 1932. 76p. 
27cm. [F319.21 ;G-7] 

外務省 755 

Present condition and validity of the so-called 
twenty-one demands. Proof ed. (Tokyo, 1932) 
3lp. 26cm. (Document A. Appendix no. 4) 

[F319.2l;G-6］ 

外務省 756 
The present condition of China; with reference to 
circumstances affecting international relations 
and the good understanding between nations 
upon which peace depends. (Tokyo, 1932] 
1 v. 26cm. (Document A) [F319.22;G2] 
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外務省 157 
The present condition of China; with reference to 
circumstances affecting international peace and 
the good international understanding upon which 
international peace depends. Proof ed. [Tokyo, 
1932) 152p. map (fold.) 26cm. 

[I'319.22;G2-2] 

外務省 758 
Relations of Japan with Manchuria and Mongolia. 
Proof ed. [Tokyo, 1932) 1 v. 27cm. (Document 

B) (F319.2l;G-4) 

外務省 759 
Relations of Japan with Manchuria and Mongolia. 
[Tokyo, 1932) 1 v. 26cm. (Document B) 

[F319.2l;G-5] 

Gallagher, Patrick. 760 

America's aims and Asia's aspirations. New York, 

The Century, 1920. 400p. (incl. tab.) front. illus. 
21cm. (F319.2;G7] 

Gleason, George. 761 
What shall I think of Japan? New York, 

Macmillan, 1921. 284p. 20cm. (F319.21;G4] 

Grande, Julian. 162 
Japan's place in the world. London, Herbert 
Jenkins [1934] 254p. front. illus. map. 20cm. 
2reviewsattached. (F319.2J;G5] 

Gulick、SidneyLewis. 763 

America and the Orient; outlines of a con-
structive policy. New York, Missionary Educa-
tion Movement of the United States & Canada, 
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Japanese customs; their origin and value. Tokyo, 
Kyobunkwan [ 1925] 236p. front. illus. 23cm. 
Signature card of author attached. [F382.l; ES) 

Eth nos. 880 
Stockholm, Ethnographical Museum of Sweden 

& Swedish Oriental Society. 22cm.〔季刊〕
Vol. 14, no. I (1949) [FP389;E] 

Faulds、Henry. 881 
Nine years in N ipon; sketches of Japanese life 
and manners. London, Alexander Gardner, 1885. 
304p. (incl. illus.) front. 21cm. (F382. l; F2] 

Fraser、Hugh. 882 
Letters from Japan; a record of modern life in 
the island empire. New York, The Macmillan, 
1899. 2v. 24cm. [F382.l;F3] 

Fujimoto、Taizo. 883 
The nightside of Japan. London, T. Werner 

Laurie [1915?) 234p. front. illus. 23cm. 
(F382.l;F7] 

藤岡作太郎 884 
II本風俗史 ド糾藤1岡作太郎 平1y'，晋！頂lぼ
東）；（ 東隅堂 1895 464p (:;<(23cm 

[F382.l;F6) 

Greenbie、Sydney. 885 
Japan; real and imaginary. New York, Harper & 
Brothers [ 1920) 46lp. front. illus. 22cm. 

[F382.l;G2) 

Greey, Edward. 886 
The bear-worshippers of Yezo and the island of 
Kaiafuto (Saghalin); or, The adventures of the 

Jewett family and their friend Oto Nambo. 
Boston, Lee & Shepard, 1884. 304p. (incl. illus.) 
front. 24cm. (f382.l;G) 

Griffis. William Elliot. 887 
Japanese fairy world; stories from the wonder-
lore of Japan. Schenectady, James H. Barhyte, 
1880. 304p. illus. 16cm. [F338.l;G] 

Holland, Clive. 888 
Old and new Japan. With 50 coloured pictures 
by Montagu Smyth. London, J.M. Dent, 1907. 
292p. front. illus. 24cm. [F382.l; H3] 
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House, Edward H. 889 
A child of Japan; or, The story of Yone Santo. 
London, Henry J. Drane (n. d.) 285p. 19cm. 

(F382.l; H4] 

井上十吉 890 
Home life in Tokyo. By Jukichi Inouye. 2d ed. 
Tokyo, 1911. 323,8p. (incl. illus.) front. 23cm. 
（和） （軟入） ［F382.l ;17] 

891 
Japanese fairy tale series. No. 2, 6, 9, 11, 13-15. 
Tokyo, T. Hasegawa. 16cm. 
No. 2: The tongue cut sparrow. 
No. 6: The mouse's wedding. (1885) 
No. 9: The serpent with eight heads. (Told in 

English by B. H. Chamberlain) (1886) 
No. 11: The hare of Inaba. (Told to children by 
Mrs. T. H. James) (1886) 

No. 13: The silly jeUy-fish. (fold in English 
by H. H. Chamberlain) (1887) 

No. 14: The princes Fire-flash & Fire-fade. 
(Told in English by Mrs. T. H. James) (1887) 
No. 15: My Lord Bag-o'-Rice. (Told in English 

by B. H. Chamberlain) (1887) [F388.l;J] 

金田一京助 892 
Ainu life and legends. By Kyosuke Kindaiti. 
[Tokyo) Board of Tourist Industry, Japanese 
Govt. Railways [1941) 83p. (incl. illus.) front. 
20cm. (Tourist library, 36) 

Japanese title：アイヌの生活と伝~ [F382.l;K7) 

Knapp, Arthur May. 893 
Feudal and modern Japan. Vol. 2. Boston,Joseph 

Knight, 1897. 226p. 14cm. [F382.I;K8) 

Knollys、Henry. 894 
Sketches of life in Japan. London, Chapman & 
Hall, 1887. 327p. front. illus. 22cm. 

[F382.l;K6] 

Lloyd, Arthur. 895 

Every-day Japan; written after twenty-five 
years'residence and work in the country. 

London, Cassell, 1909. 38lp. front. illus. 24cm. 
[F382.l:L] 

896 
Manners and customs of the Japanese in the 

nineteenth century. From Dutch visitors of Japan, 
and the German of Ph. Fr. von Siebold. 
London, John Murray, 1841. 423p. 21cm. 

[F382.l;Ml3] 



Manners & customs ・ Folklore 897-913 

Mitford, A. B. 897 
Tales of old Japan. London, Macmillan, 1871. 
2v. 21cm. [F388.l;M4) 

Norman、Henry. 898 
The real Japan; studies of contemporary Japanese 
manners, morals, administration, and politics. 
London, T. Fisher Unwin, 1892. 364p. (incl. 
illus.) front. 22cm. [F382.l;N14] 

Ozaki, Yei Theodora. 899 
Buddha's crystal and other faiiy stories. By Yei 
Ozaki. Tokyo, Kelly & Walsh, 1908. 123p. front. 
illus. 21cm. [F388.1;02] 

Ozaki, Yei Theodora. 900 
Warriors of old Japan and other stories. London, 
Constable, 1909. 254p. front. illus. 20cm. 

[F388.1;03) 

Purcell, Theobald Andrew. 901 
Our neighbourhood; or, Sketches in the suburbs 
of Yedo. By T. A. P. Yokohama (n. p.) 1874. 
124p. front. illus. 21cm. (F382.l;P) 

902 
Redesdale、AlgernonBertram Freeman-Mitford. 

Tales of old Japan. London, Macmillan, 1915. 
302p. (incl. illus.) front.. 18cm. [F388.l; R] 

Sansom, Katharine. 903 
Living in Tokyo. London, Chatto & Windus, 
1937. 184p. front. illus. 26cm. (F382.l;S8) 

Scherer、JamesA. B. 904 
Young Japan; the story of the Japanese people, 
and especially of their educational development. 
Philadelphia, J. B. Lippincott, 1905. 328p. front. 
illus. 20cm. 
Signature card of author attached. 

[F382.l;S12] 

重見周吉 1865-1928. 905 
A Japanese boy. By himself. New York, Henry 
Holt, 1890. 128p. 19cm. [F382.l;S13) 

Shoberl, Frederic. 906 
Neuestes Gemiilde von Japan und den Japanern. 

Nach den neuesten Reisen eines Krusenstern, 
Langsdorf und Golownin, mit steter Verglci-

chung der iiltern Berichte von Kampfer, 
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Thunberg und andern, nebst einem Abriss der 
zweyjahrigen Gefangenschaft Golownins und 
seiner Gefahrten in diesem Lande. Pesth, 
Hartlebens Verlag, 1821. 2 v. 16cm. (Miniatur-
gemiilde aus der Lander-und Vi:ilkerkunde, neue 
Folgc, 3. Gemiilde) [F382.l;Sl4] 

Silver, J.M. W. 907 

Sketches of Japanese manners and customs. 
Illustrated by native drawings, reproduced in fac-
simile by means of chromo-lithography. London, 
Day, 1867. Slp. front. illus. 30cm. 

[F382.l;Sll) 

Sladen, Douglas. 908 

The Japs at home; to which are added for the 
first time some bits of China. 5th ed. London, 
Ward, Lock & Bowden, 1895. 354p. front. 20cm. 

(F382.1 ;S7-2) 

Sladen, Douglas. 909 

More queer things about Japan. By Douglas 
Sladen & Norma Lorimer. To which are added 
"The letters of Will Adams" written from Japan, 
1611-1617, reprinted by special permission 
from the papers of the Hakluyt Society; and "A 
life of Napoleon" written and illustrated by 
Japanese in the first half of the nineteenth 
century. London, Anthony Treherne, 1904. 

484p. front. illus. 23cm. [F382.l;S7) 

Smith, Arthur H. 910 

Chinese characteristics. Shanghai, North-China 
Herald, 1890. 427p. 23cm. [F382.22;S) 

Sugimoto, Etsu. 911 
A daughter of the samurai. By Etsu Inagaki 
Sugimoto. Garden City, Doubleday, 1925. 314p. 
front. 22cm. [F382.l ;S9] 

田村直臣 912 

The Japanese bridge. New York, Harper & Broth-
ers, 1893. 92p. front. 14cm. (Harper's black & 
white series) [F384.6;T2) 

Wainwright, Samuel H. 913 

B_eauty in Japan. New York, G. P. Putnam 
[c1935] 308p_-(incl. illus.) front. 25cm. 

[F382.1; W3) 



914-929 National defence ・ Military science 

国防・軍事

914 
Before Port Authur in a destroyer; the personal diary 
of a Japanese naval officer. Tr. from the Spanish 
ed. by R. Grant. London, John Murray, 1907. 
243p. front. illus. 21cm. (F391.2; 132] 

Bywater, Hector C. 915 

Sea-power in the Pacific; a study of the 
American-Japanese naval problem. London, Con-
stable, 1921. 334p. map (fold.) 23cm. 

[F397;B) 

Colegrove、KennethW. 916 
Militarism in Japan. Boston, World peace founda-
tion, 1936. 78p. 20cm. (World affairs books, 
no. 16) [F390.l;C] 

917 

大本営陸軍部許可 日露滋役記念写真帖第必輯

束点博文館 1905 l冊 20 X 27cm 

[F391.26;D] 

Dundas. Charles. 918 

An admiral's yarns; stray memories of 50 years. 

London, Herbert Jenkins, 1922. 313p. front. 
illus. 22cm. [F397.233;D] 

Greener, William. 919 
A secret agent in Port Arthur. London, Archibald 
Constable, 1905. 316p. (incl. map) front. 20cm. 

(F391.6;G] 

The Herald Press. 920 

Sino-Japanese entanglements, 1931-1932; a 
military record. Tokyo (1932] 335p. (incl. illus.) 
map (fold.) 20cm. (F391.2;H) 

川副嘉一郎 921 
Chin tao no ikusa ni kuwawatte. （東京ローマ

字ひろめ会 191 5 J 36p. illus. 19cm. (Romaji 
bunko, 2) [F391.26;K) 

Kennedy, M. D. 922 
Some aspects of Japan and her defence forces. 
Kobe, J. L. Thompson, 1928. 243p. front. illus. 
map (fold.) 22cm. 
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Signature card and signature letter (typed) of 
author attached. (F392.1; K3] 

喜内又之助 923 

The Russo・Japanesewar; official reports. English 
translation are from "Japan Times". In 2 vols., 
vol. 1. Comp. by M. Kinai. Tokyo, The Shim-
bashido, 1905. 389p. 20cm. [F391.2;K) 

Kuropatkin, Alekse'i Nikolaevich. 924 
The Russian army and the Japanese war; being 
historical and critical comments on the military 
policy and power of Russia and on the campaign 
in the f-ar East. Tr. by A. B. Lindsay. Ed. by E. 
D. Swinton. New York, E. P. Dutton, 1909. 
2 v. 23cm. (F392.38; K] 

佐藤鋼次郎 925 

II米杓し戦はI! 束);[ H[、［＼分店 1921 249p 
図 19cm (F39l;S] 

Semenov, Vladimir. 926 
The battle of Tsu-shirna; between the Japanese 

and Russian fleets, fought on 27th May 1905. By 
Vladimir Semenoff. Tr. by A. B. Lindsay. 
London, John Murray, 1906. 165p. illus. 20cm. 

[ F39 l.27; S) 

Tyler, Sydney. 927 
The Japan-Russia war; the greatest conflict of 

modern times. Philadelphia, P. W. Ziegler 
C [~1905] 568p. (incl. illus. map) front. 23cm. 
(An illustrated history of the war in the Far East) 

[F391.2;T5] 

ワシントン会議 928 

Conference on the limitation of armament, 
Washington, November 12, 1921-February 6, 
1922, Conference de la limitation des arme-
men ts, Washington, 12 novembre 1921-6 fevri-
er 1922. Washington, Govt. Print. Off., 1922. 
l 757p. 24cm. 
English and French. [F393.l;W2] 

Zacharias, Ellis M. 929 
Secret missions; the story of a11 intelligence 
officer. New York, G. P. Putnam (1946) 433p. 

22cm. [F391.6;Z] 



Industry 930-943 

産業

Rein, J. J. 934 
The industries of Japan; together witl1 an account 
of its agriculture, forestry, arts, and commerce. 
New York, A. C. Armstrong, 1889. 570p. front. 
illus. 26cm. [f-602.l;R] 

神戸大阪プレス社 930 
The Kansai bus guide and inter-urban tramway 
compendium; general information on all the 
principal motor bus and tramway routes in the 
Kansai district of Japan. Kobe, The Kobe & 
Osaka Press [ 1931] 152p. (incl. illus.) map 
(fold.) 21cm. [F685.5;K) 

南満州鉄道株式会社 931 
South Manchuria Railway. Dairen, 1939. 57p. 
(incl. illus.) front. 23cm. (F686;M2-5] 

日本放送協会 932 
Broadcasting in Japan, 1936-37. [Tokyo] 1937 
102p. (incl. illus. tab.) 19cm. [F699.2l;N-3] 

Stein, Guenther. 935 
Made in Japan. London, Methuen [ 1935) 206p. 
front. illus. 20cm. 
2 signature letters (typed) of author and review 
attached. [F672.l;S2) 

遵信省 936 
The postal system in Japan. Tokyo, Dept. of 
Communications, 1921. 114p. illus. 23cm. 

[£'693.2l;T] 

Thomas, A. F. 937 
Commercial history of Japan. By A. r. Thomas & 
Soji Koyama. Tokyo, The Yuhodo [1936] 168p. 
illus. 20cm. [F672.l;T3] 

西基— 933 
The monthly calenda1 of floral Japan. 
Yokohama, Yoshikawa Book Store [1937] 
87p. (incl. illus.) front. 24cm. [F627;N3) 

自 鉄’‘‘‘ 科 学

秋山愛三郎 938 自動車愛好家必携 941 

Pagodas in sunrise land. Tokyo [ Aisaburo 
Akiyama] 1915. 109p. (incl. illus.) 23cm. 

Signature of author. (F52l.8l; A3] 

富士川涼 939 

Japanese medicine. Tr. from the German by John 
Ruhriih. New York, Paul B. Hoeber, 1934. 
l 14p. illus. 17cm. (Clio medica, 12) 

[F490.21; F-4) 

Japan ch『onicle. 940 
The great earthquake of September 1st, 1923; a 
record from the reports of the "Japan chronicle" 
of the destruction of Yokohama and Tokyo and 
the other ravages wrought. Kobe, Japan 

Chronicle Office, 1923. 107p. illus. 23cm. 
[F453.2;J] 

ダグラス ・エ・）チ ・オデル衿 横浜 オデルス ・

サーピース ・ピューロー 1930 207, 4llp 
('ii.I 19cm 
背表紙，'1名： Motoristshandbook of Japan. 

本文 ：供文およびII本、沢文 (F537.8;J I 

Lindbergh, Anne Morrow. 942 
North to the Orient. New York, Harcourt, Brace 
[ 1935) 255p. (incl. map) front. 21cm. 

[F538.02;L} 

Lyman、BenjaminSmith. 943 
Reports of progress for 1878 and 1879;geological 
survey of Japan. Tookei, Public Works Depart-
ment, 1879. 266p. (incl. tab.) 22cm. 

[f455.l;LI 
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944-947 Natural science 

Morse, Edwa『dS. 944 

Japanese homes and their surroundings. Boston, 
Ticknor, 1886. 372p. (incl. illus.) 26cm. 

(F52l;M] 

Regamey, Felix. 945 
Japan in art and industry; with a glance at Japa-
nese manners and customs. London, Saxon, 1893. 
349p. (incl. illus.) front. 20cm. (F580; R] 

Scherer, James A. B. 946 
Japan's advance. Tokyo, The Hokuseido Press, 
1934. 347p. front. illus. tab. (fold.) 23cm. 
Post card of author & review attached. 

[F509.2l;S6] 

St. John, H. C. 947 

Notes and sketches from the wild coasts of 
Nipon; with chapters on cruising after pirates in 
Chinese waters. Edinburgh, David Douglas, 1880. 
392p. illus. 22cm. [F450.9l;S] 
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ケーリ家三代の略歴

オーテス・ケーリ

1851 

1864~ 68 

1868~ 72 

1874-77 

1877 

4月20日、マサチューセッツ}|'17

ォックスポロに父オーテス ・ケー

リと母メアリー ・ドッジ ・トリー

・ケーリの息子として生まれる。

フォックスボロ高等学校で学ぶ。

ァーモスト大学に在学、卒業。 B.

D. 

アンドウヴァー神学校に在学、卒

業。 B.D.

11月15日、按手礼を受ける。12月

18日、ニュー ・ハンプシア州ナシ

ュア市出身のエレン ・マリア ・エ

マソンと結婚。新婦はマサチュー

セッツ）小lアンドウヴァーのアポッ

ト高校の卒業生。

1878-1879 アメリカン ・ポード宜教師として

日本に派遣され、神戸に在住。

1879-89 岡山に在住。

1889-92 大阪に在住。

1892-1918 京都の同志社神学校教授として、

説教学と実践社会学を担当する。

1918~32、名営教授。

1904 アーモスト大学から名誉神学婢士

号を授与される。

1919~ 23 カリフォルニア州とユタ）•11在住の

日本人の間で独立の直教師として

活躍。

1923~ 32 引退して、マサチューセッツ、）•l•I オ

ーパンディルに住む。

1932 7 月 23 日、マサチューセッツ‘}|•Iプ

ラッドフォー ドにて81オで永眠。

同志社理事、神戸女学院初代理事長を歴

任。日本のアジア協会々貝。

71 

著作

妍林多前書註訳（金森通倫共編）米国派遣宣教

師事務局 1885。

伝道者の心得（金森通倫共著）大阪福音社 1890。

日耀学校職貝心得（本間須艇共著）大阪福音

社 1892。

祈涵会巡回記大阪 米国派遣直教師事務局

蔵版 1894。

The Man Who Feared God for Nought, 

Being a Rhythmical Version of the Book 

of Job. New York, Fleming H.. Revell Co., 

Printed in Okayama, Japan, 1898. 

Japan and Its Regeneration. New York, 

Laymen's Missionary Movement, 1899. 

約百記註訳束京者醒社 1905。

The Later Cary Poems. Boston, 

Massachusetts, Murray and Emery Co., 

1908. 

A History of Christianity in Japan. 2 volumes. 

New York, Fleming H. Revell Co., 1909. 

Reprinted by Charles E. Tuttle, Rutland, 

Vermont and Tokyo, Japan. 

The First Christian School, the Teacher 

and the Pupils. Boston, The Pilgrim Press, 

1922. 

A History of the Young People of New 

England (completed manuscript) 

フランク・ケーリ

1888 7月18日、マサチューセッツ朴1フォ

1907 

ックスポロに父オーテス ・ケーリと

母エレン ・エマソン・ケーリの三男

として生まれる。少年期を京都です

ごし、 1903年 (15オ）にニュートン

謀校入学のため帰国。

ニュートン高等学校（マサチューセ



1911 

1912 

1916 

ッツ・J小1)卒業。

アーモスト大？t卒業。B.A. 
米Hし、大阪の北野中学、 天［寺中

学で英語を教える。Ji時の生徒の中

には翡木i'l_:_（のち束大名件教授）

らがいた。

オベリン神学校修了。 B.D. 按手

1961 

1969 

1971 

1973 

栂校アーモスト大学から名脊神学悼

」→号を受ける。

剣Iり等瑞’茂竜を受ける。

|Ii]志社大学から神学博士号を受ける。

12月11日、カ リフォルニア州クレア

モント市のピルグリム ・プレイスに

て85オで、9KIllt。

礼を受ける。同時にオハイオ州クリ 学校閲係では、長年にわたり、同志社、神戸

ーヴランドIIi出身のロザモンド ・コ 女学院、頌栄短期大学（学長1950~52)、梅花学

ザード ・ベイツ (1887~ 1953)と結 園、松山束店 ・ 城南学園の理•J,;:をつとめた。 ほ

婚。彼女はウアッサー女（大浮1908 かに、岡山博愛会のJ!Iしl；でもあった。

年の出身。アメリカン ・ポード宜教 学会関係では、日本で最も古い学会の日本ア

師となり 、米H。束ポで日本語の勉 ジア協会の終身会貝であった。

強を1開始。

1918~38 北湘道の札幌、おもに小樽で教会関 苫作

係の＇在教活動に従加休咄をハーパ

ー ド火f`：等ですごす。

1939~41 愛媛県松山市で教会1•関係の‘'］教活動

に従'}i。この間に神戸女学院で教え

る。

The First Christian School. Boston, The 

Pilgrim Press, 1922. （父オーテスとの共著）

The Lighter Side of History. Japan, 1933. 

Only Forty Years Ago. Kobe, J.L. 

Thompson & Co., 1934. 

1941 9月、最後の便船でフィリ ヒンのダ Side Excursions in History. Kobe, J.L. 

バオに派遣され、イt比H本人に対す Thompson & Co., 1934. 

る宜教活動に従t;。 （12J I、H米1片I Loose Leaves from Japanese History. Kobe, 

戦 ） J.L.Thompson & Co., 1936. 

1941 ~43 ダバオで抑留される。

1944~45 マニラのサント・トーマスで抑留生

活続〈。名：し〈健康をそこなう。

1946~59 健康を1"1復して日本に帰り 、西宮

1960 

(1946~53)、尼崎(1953~58)、京都

(1958~59)で宜教活動に従lt。

アメリカン ・ポードを定年退職して

柑米。マサチューセッツ）小1フレイン

フィールド町で組合教会の牧師

(1960~67)、同町のタウン ・クラ

ークの職を艇任 (1961~67)

72 

A Century-Old Curtain Raiser. Contemporary 

Japan, Vol. 9, No.4. (April 1940) 

History of Christianity in Japan, 1859-1908. 

Tokyo, Kyo Bun Kwan, 1960. 

オーテス ・ケーリ

1921 IO月20日北梅道小樽市で生まれる。

1939 

1942 

ディアフィールド ・アカデミー

(Deerfie Id Academy)卒業。B.A.

学徒出陣、米海軍の一貝としてアリ

ューシャン、サイパン等に従軍、ハ



1946 

1947 

1951 

1952 

1964 

1968 

ワイのイ平J炉収容所長。

アーモスト大学 (AmherstCollege) 

卒業。 B.A.

アーモスト大学から同志社大学に派

遣。アーモスト館館長、 I,ij志社大学

で予科教授、教養学部教授、教務部

長、文学部教授 「米国文化史」を担

当。

イェール大学 (YaleUniversity) 

大字院歴史学専攻修了。 M.A.

l国際文化会館評議且。

アメリカ学会評議以。

同志社大；f：大学院、文学研究科修上

課程担当教授。

1968,72 

1975~ 

1977~ 

学校法人同志社理1っ；。

詞志社評議U。

神戸女学院理『t；、梅花学l;iil理 'lt。

著作

A. 著祁
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